Родные души.
Мы не говорили об этом... серьезно не говорили. Да, это касается и работы, и "Секретных материалов", но это еще и чрезвычайно личное для нас обоих... - именно в этом Малдер так преуспел, он просто мастер проводить границы. Если быть честной, то я от него в этом не отстаю. Но это поразительно, что могут сделать бутылка вина и предложение излить душу. Да еще и Малдеру, я думаю, у меня просто не было такой возможности раньше. Только это был не Малдер. Первое смущение давно прошло; по крайней мере, у меня. Малдеру это дается немного сложнее, чем мне. Кажется, в последние дни ему трудно смотреть мне прямо в глаза. Но он украдкой поглядывает на меня, когда думает, что я этого не вижу. Я все вижу, Малдер. Даже в ту ночь. Эдди ван Бландт хорош - я отдаю ему должное. Он, конечно, обвел меня вокруг пальца, хотя Малдера-то я всегда чувствую. По крайней мере, я так думала. Я, действительно, не могу свалить всю вину на вино. Одна единственная бутылка, выпитая на двоих, не смогла бы замутить мой разум настолько, чтобы он смог так ловко обмануть меня, как он это сделал. Мы с Малдером бывало, выпивали за обедом бутылку-другую вина и раньше - но всегда в ресторане, никогда - у меня или у него. Большая часть разговоров всегда касалась работы. И единственное правдоподобное объяснение тому, что случилось, - это то, что ван Бландт сделал так, чтобы большую часть вечера говорила я, чем успешно замаскировал то, что почти ничего не знает о Малдере и, если бы я что-нибудь спросила, не смог бы ничего ответить. А он сделал так, чтобы я уж точно ничего не спросила. Все, что ему надо было сделать, - это просто дать мне возможность сделать то, чего мне так давно хотелось: поговорить с Малдером. Просто поговорить.

О чем-нибудь, хоть о чем, только не о чертовых "Секретных материалах", поисках правды Малдером и моем раке. Неужели мое желание поговорить было таким явным? И если ван Бландт так легко обнаружил мои слабые места, то как так получилось, что Малдер их не заметил? И зачем, черт возьми, он притащил меня сюда, в Кумберлендскую исправительную больницу? Ван Бландт хотел видеть Малдера, а не меня. Но Малдер настоял, чтобы я пошла с ним, заявив, что это часть работы и входит в мои обязанности. Я смотрю, как Малдер расписывается и входит в комнату для свиданий, я отворачиваюсь, с досадой вспоминая тот вечер, когда Малдер вышиб дверь в мою квартиру и обнаружил совершенно точную копию самого себя, почти целующую меня.

Тот быстрый пристальный взгляд, брошенный им на меня, когда я вскочила с дивана, запечатлелся в моей памяти. Я в любой момент могу восстановить его в памяти. Я до сих пор не разобралась, что происходило за теми широко раскрытыми темными глазами. Удостоверившись, что со мной все в порядке, и грубо надев на ван Бландта наручники, Малдер пихнул его обратно на диван и, пробормотав что-то про то, что он подождет полицейский наряд, который вызвал, снаружи, вышел за дверь. У меня никогда не было случая спросить его, откуда он узнал, что ван Бландт направился ко мне. Мне кажется, что я уже знаю, - но хорошо бы услышать это от Малдера. Я слышу свое имя, раздающееся из маленькой колонки, и поворачиваюсь к черно-белому монитору. Ван Бландт спросил обо мне. Я вижу следующую сцену:

- Что ты хотел мне сказать, Эдди? - Малдер в нетерпении. Его расслабленная фигура не может скрыть напряжения в голосе.

- Мне просто кажется это забавным, - начал ван Бландт. - Я родился неудачником, а ты сам выбрал для себя такую участь.

Ты настоящий подонок, ван Бландт.

- На основании чего ты сделал такое хитроумное заключение? - Малдер-наблюдатель, психолог - взял верх. Но глубоко укоренившийся и такой же неотъемлемый, как дыхание, сарказм все же чувствуется.

- Опыт...

Это немного обескуражило Малдера, да и меня тоже. Мы все трое знали, о каком опыте Эдди говорил. Ван Бландт проверил и офис, и квартиру Малдера. Он достаточно умен, чтобы обмануть меня. Он побывал на месте Малдера и хоть он всего лишь коснулся его жизни... или это лишь я так думаю. Эдди сидит на металлическом стуле и советует Малдеру:

- Поживите для себя. Позвольте себе расслабиться. Господи, если бы я был на Вашем месте, я бы так и сделал.

Прямолинейно и однозначно. Я смотрю, как Малдер встает и направляется к двери, я немного отворачиваюсь, давая ему время на то, чтобы оправиться от разговора. Он должен знать, что я все слышала. Я слышу звук брошенной на стол ручки, и Малдер двигается ко мне. Мы проходим немного дальше по коридору. Я должна что-нибудь сказать. Я засовываю руки в карманы пальто.

- Не думала, что придется сказать тебе это, Малдер, но ты не неудачник.

Я очень стараюсь не смотреть на него при этом, но вижу, как он нервно одергивает манжеты рубашки. Его молчание затягивается и полно смысла.

- Да, - отвечает он, наконец. - Но я и не Эдди ван Бландт, не так ли?

В его словах много скрытого смысла. И немного сожаления. Я бы очень хотела знать, что ему ответить. Ты знаешь, Дана, говорю я сама себе. Ты знаешь, что сказать. Но я не скажу этого. У меня нет возможности.

Именно в этот момент Малдер спрашивает:

- Скалли... Что же есть в нем, чего нет во мне?

Я замираю от страха и неожиданности. Малдер проходит еще несколько шагов вперед, прежде чем замечает, что меня нет рядом. Он поворачивается и смотрит на меня.

Оправившись от потрясения, я догоняю его. Мы выходим через двери и направляемся к машине.

- Итак? - Малдер подталкивает меня к ответу.

- Это не так просто, Малдер.

Я не готова к этому разговору. Я думала, у меня будет больше времени на то, чтобы подготовиться. И сколько же еще времени тебе нужно? - спрашиваю я себя. Прошел уже месяц. И все же его прямой вопрос застал меня врасплох. Пока моего ответа достаточно. Малдер смотрит, как я пристегиваю ремень безопасности, и трогается с парковки, направляясь в DC. Тяжкая тишина повисла между нами, и я пытаюсь занять свои мысли пейзажем, пролетающим за окнами автомобиля. Это не помогает. Тишина становится все более тягостной. Черт возьми, Малдер, скажи что-нибудь.

Когда он наконец заговорил, его слова ошеломили меня, я чуть не подпрыгнула.

- Скалли, ты, правда, думала той ночью, что это я? Ведь так?

Это мы уже проходили. Это один из немногих вопросов, которые он позволял себе задать, один из вопросов, которые он задавал, чтобы разрешить свои сомнения. Похоже, он зациклился на них, как игла в проигрывателе застревает на одной дорожке старой записи.

- Да, Малдер.

Я жду следующего вопроса, который непременно последует, вопроса, который он никогда не задает прямо, о том, что он увидел, когда выломал дверь в мою квартиру. Он мог позволить себе быть прямым - мы оба знаем, что почти случилось, и что он прервал. И вот он второй вопрос:

- И... и тебе нравилось это.

- Да, Малдер. Мне это нравилось.

Он кивает. И на этот вопрос мой ответ не изменился. Я думаю, это его успокаивает, каким-то странным малдеровским образом. Это те самые вопросы, ответы на которые он уже знает. В самом деле, мои ответы ему и не нужны, он и та знает их все. Возможно, он потому и задает эти вопросы, что знает на них ответы. Но это тот редкий случай, когда Малдер боится задать главный вопрос. Я помню, о чем он спросил меня, когда мы выходили из больницы. Надо было прямо ему ответить. По крайней мере, сейчас он мог задавать на один вопрос больше. Лучше поздно, чем никогда.

- Малдер, он просто пришел ко мне с бутылкой вина. Ни дел, ни фотографий, ни записей, которые нужно прослушать. Только вино. 
Я смотрю на него. Блеск его глаз просит меня продолжать.

- Он хотел поговорить. Ну, даже скорее, он хотел выслушать то, что я говорила.

- О чем? - тихо спрашивает Малдер.

Я пожимаю плечами и подавляю вздох.

- Обо всем. И ни о чем. Мы просто болтали о... жизни.

- Конечно, он не смог бы тебя одурачить, если бы вы говорили о Секретных материалах, так как ничего о них не знает, так ведь?

Это вызывает у меня улыбку, хотя не стоит мне улыбаться. В том, как он сказал это, чувствуется внутренняя обида. И ревнивое понимание того, о чем мы так много говорим.

- Итак, - говорит он, - вы болтали?

- Да, - подтверждаю я. - Малдер, если только захотеть и попробовать, можно обнаружить много интересного.

Эта фраза вызывает у него затравленный взгляд. Я хочу сказать ему, что, если он не хочет услышать ответ с комментариями, лучше не спрашивать, но я ничего не говорю. Остальную часть пути мы молчали. Только когда мы подъехали к Бюро, и Малдер припарковался рядом с моей машиной, он снова заговорил:

- Огонь в камине. Музыка. Чья это была идея?

Я смотрю ему в глаза, у меня пересохло в горле. Меня пугает боль и неловкость в его глазах. Я не знаю, будет ли ему больнее от моего ответа или легче.

- Моя, Малдер.

Он поджимает нижнюю губу и кивает. Теперь я больше не вижу его эмоций. Он спрятал их.

- Я думаю, позже мы еще увидимся, Скалли.

Я понимаю это как предложение выйти из машины. Я не хочу напоминать ему, что сейчас еще только 2 часа дня, сегодня среда, и у нас куча бумажной работы, которой нужно заняться. Он и так мало времени проводит вне работы, и я не собираюсь отбирать у него несколько свободных часов, которые он может потратить на себя.

Я выхожу из машины и забираю с заднего сидения свой кейс. Мне ничего не остается, как только закрыть дверцу, когда машина трогается. Я стою в прохладном подземном гараже, держа в руках кейс, и меня мучает подозрение, что разговор еще не окончен. Сегодня днем мы начали что-то, но только время покажет, что это.

***

Сегодня вечером я решила отдохнуть, посмотреть телевизор. Смотрю фильм, но звонит телефон. Я с сожалением отвлекаюсь от Кэтрин Хепберн и Кери Гранта и беру трубку.

- Да?

- Привет, Скалли. Это я.

- Что случилось, Малдер?

- Ничего. А разве обязательно должно что-то случиться, чтобы я тебе позвонил?

Что-то в его голосе заставило меня выключить телевизор. Я не могу позволить себе отвлекаться.

- Нет, - отвечаю я. - Просто...

- Да, просто я обычно звоню тогда, когда я в беде или мне что-то нужно. Я знаю это.

Кажется, это маленькое откровение не требует от меня никакого ответа.

- Слушай, Скалли, если у тебя нет никаких планов... может быть... ты заглянешь ко мне...

- К тебе домой?

Я прекрасно знаю, что он может быть и в подвале.

- Да.

Кажется, что чувство ожидания, которое сочится из телефонной трубки, становится материально ощущаемым. Как будто мир затаил дыхание. А может, это всего лишь Малдер затаил дыхание.

Только не испорти все, Дана. Больше такого шанса не будет. Фокс Малдер не так часто бывает очень откровенен.

- Хорошо, Малдер. Я уже выезжаю.

Я слышу, как он выдыхает, наконец.

- Здорово.

Малдер повесил трубку. Он не часто тратит время на приветствия и прощания.

Через 45 минут я стою перед дверью его квартиры, бросаю взгляд на цифры. Двойка опять болтается - прямо сам по себе "секретный материал". Я стучу и говорю:

- Малдер, это я.

Дверь внезапно открывается, видимо, он стоял прямо за ней. Я лишь взглядываю на него, мое  внимание привлекает что-то внутри квартиры за его спиной. Неполная темнота. Это не свет от его настольной лампы. Я привстаю на цыпочки и заглядываю через его плечо. Комната освещена свечами. Это не похоже на Малдера - по крайней мере, на знакомого мне Малдера. Его глаза ищут мои, и они встречаются. Он отступает назад и кивает, чтобы я вошла.

- Заходи.

Я делаю несколько шагов внутрь и, поворачиваясь, вижу, как он закрывает дверь на замок. О, Малдер! Черт побери твою фотографическую память. Он поворачивается ко мне, на нем синие джинсы и серая футболка. В дополнение - кроссовки.

Это прозрачный намек - не смешно. Свечи у Малдера вместо камина. Я заметила блики от свеч на бокалах, стоящих на кофейном столике. Единственное, чего не хватает для полного сходства, - музыка. О! Подождите. Музыка есть. Похоже, до этого плеер загружал диск. The Temptations. Мои глаза наполняются слезами, хотя мои губы расплываются в улыбке.

( - Теперь я вижу тебя с новой стороны, Малдер.

- Это хорошо?)

Черт побери. Если бы это было так просто. Он не понимает, что дело не только в вине, камине и одежде.

Не суди строго, Дана.

- Боже, Малдер.

Я мотаю головой, стараясь не захохотать.

- Иди, переоденься.

Я готова прикусить язык, но слова уже сорвались с моих губ. Да, легко наступи острыми каблуками, Скалли. Это как раз то, что надо. Я ожидала, что Малдер замкнется. Но случилось совсем другое. Малдер криво ухмыльнулся:

- Что, чересчур?

Слава Богу, он не обиделся.

- Да, Малдер. Чересчур.

Он легко соглашается и кивает.

- Хорошо. Я сейчас.

Уходя, он стягивает футболку, и я замечаю, какая у него красивая кожа спины в медово-золотом свете свечей. Я поджимаю губы и резко выдыхаю. Дана, сделай что-нибудь. Не стой тут просто так. Поэтому я снимаю пальто, сажусь на диван и разливаю вино. Вино белое, не красное - чувствуется, что это настоящий Малдер. Я думаю, что по этому признаку могла бы и понять тогда, что это был ван Бландт, а не Малдер. Вообще-то, Малдер пьет только белое вино.

Вскоре он возвращается. Ну не могу же я просить его еще раз переодеться. Или может...? Облегающие черные джинсы и такого же цвета футболка. Босой. Мой личный темный ангел. Я опускаю глаза и подаю ему бокал вина, когда он садится на диван. Я поднимаю свой бокал, и мы аккуратно чокаемся.

- За что будем пить, Скалли?

О, Боже! Много можно за что. Или очень мало.

- За разговор, Малдер.

- Да, за разговор.

Мы попиваем вино, бросая долгие взгляды друг на друга. Странное чувство де жа вю охватывает меня.

- Итак...

Малдер усаживается на диване, подгибая одну ногу под себя. Мы обмениваемся нервными улыбками. Мой мозг застопорился. Я не могу придумать, что бы сказать. Вместо этого я осматриваю комнату, как будто не видела ее раньше. Я слышу, как Малдер вздыхает. Тишина затягивается и, в конце концов, почти вибрирует, как натянутая аптечная резинка. Одновременно мы начинаем говорить:

- Малдер.

- Скалли.

Мы неловко извиняемся. Боже. Малдер ставит свой бокал и встает с дивана. Он делает полкруга вокруг меня, останавливается и смотрит на меня.

- Скалли, я совсем не гожусь для этого.

Интересно, чего ему стоило это сказать?

- Я хотел сказать, что очень рад, что ты пришла.

Он запинается и вопросительно смотрит на меня. Будто хочет, чтобы я вскочила и бросилась спасать его. Он запихивает руки в карманы и выглядит совсем, как потерявшийся маленький мальчик. Нет в этом ничего необычного. Только в этот раз это напускное. Он встает на пятки. Пожимает плечами.

- Только... кажется, что это неправильно, Скалли. Это не я.

Говоря это, он подходит  к столу и выключает лампу. Малдер берет пульт, выключает музыку и включает телевизор. Там показывают баскетбол, звук отключен. Я медленно пью вино и наблюдаю, как он перемещается по комнате, задувая несколько свечей. Затем он садится на диван, берет свой бокал и вытягивает длинные ноги, кладя их на кофейный столик. Он устраивается поудобнее и смотрит на меня. Он ждет.

- Теперь лучше, Малдер? Удобнее?

- Да. Спасибо, что интересуешься. А ты как?

- Мне хорошо, Малдер.

Он смотрит мне в глаза.

- Хорошо, Скалли, давай поговорим.

Его ухмылка заразительна.

- О чем ты хочешь поговорить?

Он смотрит в сторону, и я вижу, что он серьезно обдумывает мой вопрос. Я наблюдаю за малейшими изменениями в его лице. Изумительно, каким живым может быть его лицо, когда он глубоко погружен в свои мысли, и не беспокоится, что кто-то может наблюдать за ним в это время. Я рада, что Малдер не пытается скрыть от меня что-нибудь. Его мысли отражаются в основном, в его глазах и на полных губах. Эти мысли так же улавливаются в положении его челюсти и движении бровей, если, конечно, внимательно смотреть. Он снова поворачивается ко мне, бегло оглядывая меня, прежде чем наклониться вперед и взять бутылку с вином. Он добавляет мне еще полбокала и наливает себе.

- Почему ты выбрала медицину, Скалли?

- А почему ты выбрал психологию?

- Я первый спросил.

Я молча смотрю на него.

- Хорошо, - говорит он. - Давай сделаем так - кто первым оббежит квартал, отвечает последним.

- Малдер, это не соревнования.

- Ты так говоришь, потому что знаешь, что я выиграю. Я был в составе команды бегунов в старших классах школы. Ты сейчас видишь перед собой самое быстрое двуногое существо по эту сторону Миссисипи.

_ Да что ты говоришь?!

Мне сложно представить Малдера в составе какой-нибудь команды.

- Да, я всегда хорошо бегал от проблем. У меня даже есть именная куртка капитана команды. Знаешь, такая, к обладателю которой липнут все девчонки.

Я не обращаю внимания ни на начало фразы, ни на ее конец и концентрируюсь на середине.

- Ты был капитаном в школе?

- Да, хочешь посмотреть на куртку? Она до сих пор у меня хранится.

- Ты меня разыгрываешь.

У меня начинает кружиться голова. В конце концов, понятно почему.

- Честное скаутское, Скалли. Сейчас принесу.

Он вскакивает с дивана и направляется во вспомогательный офис, который предполагался быть спальней, но там только два практически неиспользуемых матраса на полу и шкаф в углу. Все остальное пространство занято аккуратно составленными друг на друга коробками, общей высотой под два метра; все эти коробки забиты вещами, связанными с Секретными Материалами и поисками Малдера. Я однажды была в этой комнате. Мне стало грустно от царящей там атмосферы. Малдер отказывает себе даже в нормальной постели или хоть комнате, где он бы мог спрятаться от всего мира.

Малдер прячется за другим: его работой, быстрым и пытливым умом. И за мной. Я давно знаю об этом. Наверное, это эгоистично, но я хочу большего, мне не хватает того, что есть. Малдер еще не понял, что лучшее убежище - это то, где есть кто-то еще. До настоящего времени он не хотел делить его ни с кем. Я даже не уверена, что он знает, как это делается. Но он заслужил право попробовать. Он вваливается в комнату с той курткой и довольно улыбается. Я восхищаюсь ей и послушно примеряю, раз он хочет. Рукава свисают почти до колен. Малдер поправляет разные булавки, приколотые спереди на куртке, а затем поднимает на меня глаза. Его дыхание слегка касается моего лица. Затем он проводит большим пальцем по моей щеке.

- Пыль, - объясняет он.

Кажется, я не могу оторвать от него взгляд. Если он не позволит мне сделать это, я утону в его глазах. Хоть мы много чего не знаем друг о друге, на самом примитивном уровне Малдер знает меня очень хорошо. Он делает шаг назад и отводит на миг глаза, чтобы затем опять посмотреть на меня.

- Скалли, на тебе она сидит лучше, чем на мне.

Я смотрю вниз, на висящие почти до колен рукава.

- Я выгляжу смешно и глупо.

- Ты выглядишь красиво. Ты всегда красива.

- Спасибо, Малдер.

Только бы не покраснеть сейчас. Я взрослая женщина. Не пристало мне краснеть, да еще в присутствии Малдера.

- Не за что.

Он берет меня за рукав и пытается найти в нем мою руку, но у него это не получается. Начинается борьба под хихикание Малдера.

- Ты ошибся с моим размером, и я сейчас арестую тебя за это, - предупреждаю я его, борясь с рукавом и настойчивыми пальцами Малдера.

- Ну, пока ты не подстрелишь меня еще раз, Скалли...

- Ты сам виноват. Это ты приучил меня брать оружие с собой всюду.

- Значит пистолет при тебе? А то знаю я, что с такими женщинами делать.

Он сдергивает с меня куртку и быстро, но тщательно обыскивает мои джинсы и свитер.

- Что-то я не нашел его. Где ты его прячешь?

- Не твое дело. Я переломаю тебе пальцы, если ты примешься его искать.

Он смеется. Мне нравится, когда Малдер смеется. Он очень редко делает это. Малдер хватает меня за вновь появившуюся руку и ведет обратно к дивану.

- Итак, Скалли, почему ты выбрала медицину?

На этот раз я ему отвечаю.

***

В эти два часа я переживала странное чувство: с одной стороны, знакомое, с другой стороны, совершенно новое. Я могу говорить точно только за себя, но думаю, Малдер тоже чувствует это - по крайней мере, новизну. Сначала я невольно сравнивала два вечера, по правде сказать, двух Малдеров. Эдди ван Бландт мастерски скопировал Малдера. Если бы я была более похожа на Малдера, я бы даже сказала, что он смог скопировать не только внешность. Некоторые моменты этого вечера повторяли тот вечер - месяц назад. Все было настолько похоже, что мне приходилось напоминать себе, что это настоящий Малдер, а не его жалкое подобие. Мне даже пришлось выйти из комнаты, когда Малдер, выливая остатки вина из бутылки в мой бокал, перевернул ее и три раза хорошенько ударил по дну.

- Не имеет смысла терять ни капли, - сказал он.

Малдер очень хорошо умеет слушать, когда хочет. Мне очень легко болтать с ним. Самое изумительное, что он реагирует на мои слова. Всю ночь мы рассказывали друг другу истории. Ему это было не легко. Он привык все держать в себе. Я думаю, начиная с исчезновения Саманты, он всегда все держал в себе. Это его оружие и его слабое место - два в одном. Сначала мне приходилось подталкивать его в разговоре, задавая наводящие вопросы и давая много времени на обдумывание возможных ответов, в поисках одного, который меня удовлетворит. Мне не составило труда понять, что он делает, и я упрекнула его. Он весело принял упрек и снова стал беспечным и сумасбродным, но все же бесконечно чувствительным. Я упрекаю себя, что должна была понять, что тот Малдер, который постучал в мою дверь месяц назад, был совсем не таким, какой сидел сейчас рядом со мной. Горько признавать, но именно сущности и духа Малдера в тот вечер не было. И я не могу скрыть свой стыд, что тогда не почувствовала это. Я могу лишь списать вину на то, что мне очень нужна была в тот вечер поддержка Малдера, человека, которого я считаю лучшим другом - и много еще кем. Несомненно, именно по этому Малдер - победитель, что полностью верит в себя, а такие, как Эдди ван Бландт, - неудачники.

Несмотря на множество комплексов, у Малдера есть спокойная вера в себя и в дело всей его жизни, чего не было у Эдди. Малдер давным-давно перестал обращать внимание на то, что о нем думают, это позволило ему полностью сосредоточить все свои знания, умения и преданность на том, что его действительно интересовало. Это целеустремленная решимость, которая каким-то образом привела к тому, что он стал вести почти монашеский образ жизни. И дело не в том, что Малдер не знает, как общаться со мной или еще кем-то, он просто решил не общаться. Малдер обладает почти энциклопедическими знаниями, что не перестает изумлять меня. Ван Бландт и близко не ровня ему. Я полагаю, что и это должна была заметить тем вечером. Но в тот момент, когда рассказываешь историю своей жизни тому, кто практически стал центром твоей Вселенной, труднее заметить, что чего-то не хватает.

- Эй.

Его прикосновение к моей руке так же мягко, как и его голос. Я отвлекаюсь от своих мыслей и смотрю на Малдера. И, черт меня возьми, я вижу в нем сонного маленького мальчика в сочетании с превосходным охотником. Темные прикрытые глаза... слегка открытый рот... У меня проблемы. Месяц назад я заметила то же самое. Только в этот раз все не так ново. Я уже проходила через это. То была генеральная репетиция.

- Ты где была? - спрашивает меня Малдер.

- Я просто...

Необдуманная мысль - и из ниоткуда возникает вопрос:

- Малдер, почему тебя это интересует?

Он внимательно изучает меня.

- Тебе неприятно говорить об этом?

Я тороплюсь с ответом:

- Нет, нет, совсем нет. Мне нравится. Но я просто...

- Скалли, давай поговорим о том вечере, - выпалил он.

Я знала, что мы вернемся к этой теме, это был лишь вопрос времени.

- Что ты хочешь знать, Малдер?

Короткая пауза, потом вместо длинного списка вопросов, Малдер говорит мне:

- Скалли, я понял, что задумал ван Бландт тогда, когда он запер меня. Я знал, что он собирался сделать. И я понимал, что он решился на это не просто так, он заметил что-то, на что мы все это время закрывали глаза. Я не думаю, что он решился бы попробовать, если бы не рассчитывал на успех.

Мое сердце вырывается из груди. Я одновременно и приятно удивлена, и напугана тем, к чему все идет.

- Что ты хочешь этим сказать, Малдер?

Он полностью поворачивается ко мне, и я вижу знакомый огонь жизни в его глазах.

- Скалли, просто подумай об этом. Эдди может принять вид любого другого человека. Если не считать, что его поступки предосудительны, он умудрялся долго продержаться, потому что он приходил к тем женщинам в виде мужчин, которым те доверяли и которые были им дороги. Он знал, что женщины ничего не заподозрят, если он предстанет в виде тех, с кем этим женщинам привычно и знакомо находиться в такой ситуации. В общем, Эдди ван Бландт был любовником из их фантазий.

- Мне даже кажется, что ты завидуешь ему, Малдер.

Вся его энергия сфокусирована на мне, его взгляд делает меня беспомощной, как приколотую булавкой бабочку.

- Только в случае с тобой.

- Малдер...

- Нет, Скалли, просто выслушай меня. Я знал, что он пойдет к тебе, потому что я бы именно это и сделал, будь у меня больше мужества. Я давным-давно должен был это сделать.

- Попытаться соблазнить меня?

- Нет, нет. Только приоткрыть завесу хоть на минуту.

Я не могу скрыть ироничный тон моего ответа.

- Легко сказать, да трудно сделать.

Он хмыкает и оставляет мою реплику без ответа.

- Я хочу вот что сказать, он дал тебе возможность раскрыться, обойти часть преград, которые позволили Дане Скалли, не агенту ФБР, выйти на первый план. Я завидую ему в этом.

- Он не сделал ничего, чего бы не смог сделать ты, Малдер.

Он склонил голову и смотрит вниз.

- Я в этом сомневаюсь.

Я дотягиваюсь до его руки и накрываю ее своей. Он поднимает глаза на меня.

- Не надо сомневаться, - говорю я ему.

Я жду... его рука поворачивается в моей, и наши ладони встречаются, наши пальцы переплетаются. Его рука теплая и немного влажная.

- Малдер, то, что случилось тем вечером, что ты увидел, когда вышиб мою дверь, - кстати, скоро тебе придет за это счет, - случилось, потому что я этого тоже хотела. И не потому, что Эдди предстал Малдером, которого я раньше не видела, и мне он понравился больше оригинала. Это случилось потому, что я знала, что ты мог бы быть таким Малдером, если бы позволил себе.

Некоторое время он обдумывает мои слова, не замечая, что его большой палец гладит мою руку. В конце концов, он признается:

- Это сложно, Скалли.

- Я знаю, Малдер, нам обоим сложно. Это нарушает многие правила, по которым мы общались раньше, и противоречит в корне некоторым из них. Но все чувства, которые мы испытываем в данной ситуации, реальны. Они не новы, это не что-то, появившееся из ниоткуда. Нам тяжело, потому что мы оба знаем, чем рискуем, и ни ты, ни я не хотим потерять то, что так долго и сложно создавали.

Малдер отпускает мою руку и двигается ближе ко мне, кладя руку на спинку дивана. Я чувствую, что его пальцы перебирают мои волосы, и его рука останавливается на моей шее. Даже если он заметил ту дрожь, что пробежала по мне от его прикосновения, он не подает вида. Он ждет, пока я подниму глаза, чтобы встретиться с его глазами.

- Я честно не знал, Скалли.

Он тяжело сглотнул.

- Я не знал, как ты отреагируешь, если я попробую пересечь эту линию. Я мог только надеяться, что...

Он вздыхает и трясет головой.

- Я не знал. Я был слишком труслив, чтобы выяснить это.

Мое чувство окружающего мира сузилось, все померкло, кроме ощущения его пальцев на моей коже, глубины его глаз и полноты его губ.

- Но сейчас ты знаешь об этом, ведь так?

- Я думаю, да, - бормочет он.

Его рука перемещается и уже гладит мою щеку, затем оказывается там, где шея переходит в плечи, его палец повторяет контуры моей нижней челюсти и подбородка.

- Малдер, можно тебя кое о чем попросить?

- Только скажи.

- Ты не... не поцелуешь меня?

Он нежно улыбается и говорит:

- Я думал, ты никогда не попросишь.

И в этот раз, вместо того, чтобы замереть на месте и ждать - как в парализующем шоке - я двигаюсь ему навстречу, чтобы он поцеловал меня. Малдер немного медлит перед поцелуем, но я - нет. Его губы мягкие и теплые - как раз такие, как я думала. Его поцелуй неуверенный и пытливый. Мои пальцы уже в его волосах, и я знаю, что Малдер почувствовал мое согласие, поцелуй становится еще крепче. А затем он отрывается от моих губ, как раз когда я вздыхаю. Я открываю глаза и вижу, что он смотрит на меня с теплой привязанностью, и удивление смягчает его черты. Как и он, я робко улыбаюсь.

- Да, Скалли, - заявляет он после глубокого вдоха, - это было... чертовски замечательно.

- И я не думаю, что мир рухнул.

- Не думаю, что я бы заметил, даже если бы он рухнул, - говорит он мне. - Давай еще раз попробуем это сделать, просто чтобы убедиться, что это не аномалия.

На этот раз никакого промедления. Ни с моей стороны, ни с его. Ну вот, теперь ты далеко зашла, ты сделала это, Дана Кэтрин. Пути назад нет. Счастлива ли ты сейчас?

И снова именно Малдер прерывает поцелуй. Ему не стоит привыкать так делать. Я наблюдаю, как Малдер облизывает губы, и во мне просыпается страсть. Он смакует мой вкус на своих губах и хочет большего. Затем наши глаза встречаются, и я знаю, что он увидел в моих глазах желание. Малдер смеется, тянется ко мне и заправляет мне волосы за ухо.

- Я... э... я собираюсь выставить тебя за дверь, Скалли.

- Что?!

- Тебе надо идти домой, - говорит он, встает с дивана и подает мне руку.

Я беру его за руку, встаю и спрашиваю:

- Почему?

Он смотрит в сторону и покусывает губу.

- Мне нравится смаковать, Скалли. Не стоит торопить что-то хорошее, а? И кроме того, - говорит он мне, ведя к двери и помогая надеть пальто, - я не Эдди ван Бландт.

Я смотрю на Малдера и знаю, что все будет хорошо. Шаг, который мы сделали сегодня, несомненно, будет иметь последствия: положительные и отрицательные, но я уже привыкла к подобному за пять лет. Иногда мне даже кажется, что мне это необходимо. За последние месяцы я усвоила много трудных уроков и, в результате, я поняла, что для того, чтобы жить, нужно рисковать. Нужно успевать использовать возможности, которыми нас одаривает судьба, и бороться, когда это необходимо. Нужно принимать поражения и праздновать победы. Мы с Малдером заслужили это. И у победы сладкий вкус. Я думаю, Малдер понимает это теперь. Я не могу винить его в том, что он хочет насладиться этим. Я поворачиваюсь к Малдеру и с удовольствием позволяю ему обнять меня. Он крепко обнимает меня, легко целует мои волосы и выпроваживает за дверь.

- Увидимся утром, Скалли.

- Спокойной ночи, Малдер.

Я иду к лифту, не останавливаясь, пока не слышу, что дверь его квартиры закрылась, и щелкнул замок. Я поворачиваюсь к стене и опираюсь об нее лбом. Широкая улыбка расплывается по моему лицу. Снова и снова я сдерживаю смех.

О, что за черт?! Человек моей мечты только что поцеловал меня. Я имею право быть счастливой от этого. Я иду к лифту и, хмыкая, нажимаю кнопку вызова. Нет, Малдер точно не Эдди ван Бландт.

Слава Богу!
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