… Боже! Это тело… прекрасные формы, прочно запакованные в тьму одежды… строгий костюм… сейчас еще  более подчеркивающий линии кожаный пиджак… плотно… плотно прилегающий к телу… к этой коже… кожа… бледно-молочная с прожилками вен…

… кровь… красная… ярко красная… фонтаном… он попал в нее… боже… Господи, спаси… нет, только не в нее… белая блузка кровавой пеленой… прилипла к коже…

… прозрачная душистая волна… я в ней задыхаюсь… желание… нет… нет… 

… ее губы разомкнулись… мое имя… тепло… сердце заходится… бордо… созданы, чтобы их целовать… пухлые и упругие…

… злость… обида… навернувшиеся слезы… нет, она их не уронит… ни одной… сила и власть… духота… сердце разрывается… боль… ее вечная боль… глаза чистого неба… искорки… тону… задыхаюсь… нет сил… не могу отвести взгляд… как тогда… шторм… крики умирающих людей… захлебываются кровью… она захлебывается кровью… тонкая змейка пурпура… поймать… не дать ей истечь… аквамарин темнеет… буря… свет… великолепие… жизнь сочится… стекает из уголка рта… приоткрыт… губы шевелятся… молитва… сон… вечность… холод… мрак… тишина наконец…

… она уходит… далеко… размыта… сон… явь… смеется… никогда раньше… душа печальна… он… ее крест… тревога и печаль… вечность для двоих… пропасть для меня…

… черная кожа натягивается на изгибах тела… блестящая… касание… единственное… нет!.. боль и кровь… вместе… соль и пламень… горько… любовь и смерть… вечны… слезы… страдания…

… стук каблуков… знаю, ты здесь… тяжело… кандалы… замерло… не стучит больше…

