AT THE CEMETRY

OF LOVE VICTIMS

(Странный сон агента Скалли)

Моей госпоже и богине

с любовью и прочими глупостями,

которыми я ее и так замучил.

Она шла меж  застывших в пугающем молчании деревьев и уже почти понимала, где она находится. Кладбище… Конечно… Где еще может быть так тихо… Где еще могут быть могильные камни, увитые черными розами… и призраки…

Да, призраков было множество… Скалли слышала их шелестящие голоса и даже не удивлялась этому… И не прислушиваясь, она понимала, о чем они говорят… 

Это было странное кладбище… Скалли знала, что такого просто не могло быть… но здесь были похоронены все жертвы любви, какие только были в этом жестоком к влюбленным мире… Они смотрели на нее полными слез глазами и рассказывали свои истории, такие разные… и такие похожие… Вот беременная девушка… Она отравилась, когда поняла, что ее парень ее не любит… и никогда не любил… Вот молодой человек, застреленный отцом его невесты… Вот стареющая женщина, 20 лет ждавшая без вести пропавшего еще во времена войны мужа, и угасшая почти в одночасье, когда поняла, что он не вернется… Парочка, почти совсем дети… они попросту сбежали из дома, когда им запретили встречаться… Сбежали – и умерли от голода в нью-йоркских трущобах…

Скалли вдруг вспомнила Дэниэла… Он ведь вполне мог оказаться здесь, на этом кладбище… Он любил ее… и она знала, что его жизнь подошла к концу…

Но Дэниэла нигде не было видно, а позвать его почему-то не хватало сил. Тогда она протянула руку к плачущей женщине, медленно шедшей ей навстречу:

· Дэниэл Уотерстон… Он здесь?

Женщина ничего не ответила, только посмотрела как-то странно, как будто только сейчас поняла, где она… и пошла дальше, задев Скалли краем длинного черного платья… 

· Вы ищете Дэниэла Уотерстона? Его нет здесь.

Скалли обернулась. Немного в стороне от дорожки, на могильном камне сидел юноша, сильно отличавшийся ото всех, кто был здесь. Он не плакал и не пытался поведать свою историю гостье из мира живых… просто сидел и плел венок из роз и белых, похожих на звездочки, цветов, росших у него под ногами… Только у него… Больше ни у кого Скалли не видела таких цветов на могиле… К тому же за спиной юноши виднелись прозрачные крылья…

· Не знаю, радует Вас это или нет, но здесь нет того, кого Вы ищете, – продолжал он, пристально глядя на женщину темно-синими глазами, в которых не было ничего… кроме усталости…

· Кто Вы? – Скалли сделала шаг к его могиле, стараясь не наступить на цветы.

· Просто человек… который устал ждать…

· Вы ждете… кого? – голос Скалли невольно дрогнул. Кого можно ждать здесь… 

Юноша мрачно улыбнулся, зачем-то взглянул на доплетенный венок и вдруг резко отбросил его в сторону.

· Все равно не придет! Уже столько лет… А я все жду и жду, как дурак!

Он вскочил и, схватив Скалли за плечи, приблизил свое лицо к ее. Усталость в его глазах вдруг сменилась гневом и отчаянием:

· Неужели он так и не понял?!

· Он? – переспросила Скалли.

· Да… если Вас это удивляет… Он… Проклятый мальчишка… Интересно, узнал он или нет, почему я это сделал?

Вспышка гнева прошла так же внезапно, как и началась. Юноша жестом предложил Скалли сесть по соседству с ним и задумчиво теребя в руках черную розу, заговорил:

· Не знаю, может быть Вы не станете меня слушать… Кто я, собственно, такой, чтобы меня слушать? но я должен, понимаете, ДОЛЖЕН кому-то рассказать… В отличие от них, – он оглянулся, – я молчал все эти годы… И знаете, надоело… Потому простите… расскажу… 

· Да-да, конечно… Я понимаю, – рассеянно ответила Скалли.

· Нет, не понимаете. Никто не понимает… из живых… Он, наверно, думает, что я застрелился, чтобы отомстить ему… а я… я сделал это, чтобы… Понимаете… мне ПРИКАЗАЛИ убить его… С самого начала… Но я не мог этого сделать, а когда они приперли меня к стенке, мне пришлось выбирать. И я выбрал… И жду… с тех пор… а он все не приходит… 

· Если вы так любили его… почему же хотите, чтобы он здесь оказался? Неужели Вам хочется, чтобы он тоже умер? – теперь Скалли решительно ничего не понимала и смотрела на юношу с нескрываемым интересом, смешанным со страхом. 

· Он все равно не умрет… слишком… особенный… слишком высший… такие не приходят… хотя и могут…

Юноша вздохнул, словно пытаясь оправдаться… или просто вынося приговор своей безумной мечте…

· Расскажите… если это не причинит боли… расскажите о нем… – Скалли зажмурилась на мгновение от собственной дерзости… и с закрытыми глазами услышала печальный ответ:

· Боль? Нет… от этого я тоже слишком устал… Потому… не беспокойтесь… одно несчастное маленькое воспоминание мне не повредит. Итак… он… мой возлюбленный ангел, чтоб ему пусто было… он был… просто лучше всех, что ли… не знаю, как это называется… во-первых, лейан… пришелец по-вашему… умный, как 10000 мудрецов, прекрасный, как… как сама жизнь… во-вторых, бессмертный… и такой бестолковый в самых обычных повседневных вопросах, словно ему не 19 лет было, а 19 месяцев! Одним словом, это был он… и все тут… мой Хакуан, принц-цветок из древней легенды… и я любил его… хотя порой… да, мы ссорились, и я, нечестивец, умудрялся даже руку поднять на него… но все прошло… и вот уже не помню сколько лет я не видел его… 

· Он придет, – задумчиво произнесла Скалли и сама удивилась, с чего она так уверена в этом. Никогда ведь не видала этого цветочного принца, такого умного, прекрасного и бестолкового… И вдруг это уверенное «Он придет»… Странно…

· Вы… правда так думаете? – юноша сощурился на женщину. – А я вот давно не верю. и не надо меня утешать, я хоть и человек, но не слабак!

· Я знаю… у Вас единственного эти белые цветы…

· Разве это что-то значит – здесь?!

«Как поразительно быстро этот субъект переходит от презрительного спокойствия к гневу и обратно», – решила Скалли и продолжала убеждения:

· Разумеется, значит!  Тем более, что… – она задумалась. что бы сказать и уверенно закончила, – он, может быть, искал Вас все эти годы… просто не мог найти дорогу… или что-нибудь помешало. Но я уверена – он придет к Вам, этот ваш принц-цветок…

· К чему утешения?! Я же сказал, мне это не нужно! Я не настолько слаб…

 Это он произносил уже в спину Скалли, которая благоразумно решила исчезнуть. К чему злить призрака? Кто знает, что            он может сделать?

 Она не поняла, что заставило ее вдруг остановиться и обернуться, но то, что она увидела сквозь занавес из  смыкавшихся за ее спиной стеблей этих странных черных роз, заставило ее победно и облегченно улыбнуться. Рядом с  могилой, на которой она только что сидела, виднелось что-то сияющее и тоже крылатое.

 Скалли прислушалась. Сначала ее поразила полная тишина, воцарившаяся на кладбище. Все призраки разом умолкли и  должно быть, тоже смотрели на светящуюся фигуру, затаив дыхание. А потом в этой абсолютной тишине раздалось тихое:

· Наконец-то я нашел тебя… Тейнан… мерзавец, нашел куда спрятаться…

 И ответом ему было:

· Хакуан? Ангел мой проклятый, где тебя носило столько лет?! Я тут жду…

· Ничего, ничего… второй раз все равно не умрешь… Кстати, хватит плести веночки, собирайся, я пришел, чтобы забрать тебя…

· Забрать – меня?! То есть… как? Как забрать? Куда?

· Туда, где лучше, чем здесь… Только не говори, что ты сплел этот венок для меня…

· А для кого же еще?!

«Ну я же говорила, придет», – еще раз улыбнулась Скалли… и проснулась.

Соседняя подушка уже пустовала, значит завтрак ей обеспечен… Приятно, однако… и сон хороший был… Скалли потянулась и села. Тут же в глаза бросилась записка, лежащая на прикроватном столике.

«Неужели уже удрал?», – поморщилась женщина. разворачивая листок бумаги. на нем совершенно незнакомым почерком было написано:

«Агент Скалли,

Спасибо Вам за все, что Вы сделали для нас… А особенно за то, что помогли встретиться снова. Мы не забудем Вас… и может быть, навестим когда-нибудь.

Искренне ваши

Тейнан Керрат и Хакуан Дизгон»

«Ну и ну», – решила Скалли. – «Этого еще не хватало! Хотя… Малдеру должно понравиться…»

THE END.

Со всеми вопросами обращаться к автору по адресу melkor_morion@mail.ru или лично ;-) 
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