Глава 3.

<16.03.1375>

Шестое утро в этом мире началось для Скалли необычно... Как и предыдущие пять. И каждый раз судьба преподносила новый сюрприз.

Что-то щекотало нос и левую щеку. Женщина попыталась отодвинуться - источник щекотки тоже переместился...

- Апчхи! - сказала Скалли и открыла глаза.

На ее плече покоилась голова ее "благоверного" - Алхифора Тиниалора. И он, точнее, его волосы, и заставили ее чихнуть... Сам Алхифор от чиха даже и не подумал просыпаться... только поморщился недовольно и улегся поудобнее.

Почему-то это показалось Дане до крайности обидным... настолько, что просто смириться с этим было невозможно.

Она потянулась, чтобы пощекотать его в отместку за свое преждевременное пробуждение... и быстро отдернула руку и отодвинулась сама. Обнаружить, что проспала всю ночь рядом с совершенно неодетым существом - это все же не каждый день случается... и это уж слишком!

Все же она своего добилась. От ее движений юань-ти снова поморщился... и проснулся... сонно огляделся... вздрогнул...

- Доброе утро, - произнесла Скалли, выбираясь из-под одеяла и ладонями разглаживая помявшееся за ночь платье.

- Доброе утро, - автоматически отозвался юноша... но потом опомнился, слегка помрачнел и, закусив губу, отвернулся:

- Ладно... я пойду... мне... мне надо... уйти отсюда...

- Это еще почему? - удивилась Дана, - Что с Вами? Аарин говорит, что с Вами творится что-то совсем уж странное...

- Все в порядке. Просто хочу побыть один.

- А что я скажу тем, кто будет Вас искать? "Извините, муж проснулся и сбежал в неизвестном направлении"? - Скалли уже начинала раздражаться.

- Не знаю... скажите что-нибудь... и... Вы бы не могли отвернуться, пока я оденусь?

Скалли мгновенно оценила обстановку и бросилась к другой стороне кровати, рядом с которой виднелась груда одежды. Женщина подхватила ее с пола и ретировалась в угол:

- Хватит разводить истерики. Вы никуда отсюда не пойдете, пока мы не поговорим.

***

Поняв, что мольбами и требованиями одежды не вернуть, юань-ти вздохнул... и заявил:

- Ладно, поговорим. Но о чем?

- О Вас, "муженек"...

- Обо мне?!

- Да, да! - оставив одежду в углу, Скалли подошла к кровати и присела с краю. - Так извольте объясниться... Во-первых, куда Вы все время теряетесь? Во-вторых, зачем? В-третьих, что сделать, чтобы Вы перестали вести себя, как...

- Как кто? - Алхифор поднял глаза на женщину.

- Если честно - то как истеричная девица или маленький ребенок. Хотя, насколько я поняла, лет Вам... не 20 и даже не 30...

- 117... будет... скоро...

- Ну вот! Так зачем так истериковать?

Алхифор завернулся в простыню и сполз с кровати:

- Поймите, - произнес он с тоской в голосе. - Мне просто невыносимо... здесь... Все напоминает о ней... а Вы... такой контраст между внешним сходством и полностью противоположным отношением ко мне.

Забыв о том, что вернуть свою одежду он теперь мог без особых усилий, Алхифор подошел к окну и остановился, глядя в небо:

- А вчера... вчера эта маленькая поганка Динзин, моя фея... с чего-то устроила мне допрос, кого же я люблю... этого мне еще не хватало...  И я сбежал.... потому что, если остался бы один, просто покончил бы с собой... Это невыносимо... особенно сейчас...

Скалли слушала его со смесью жалости и недоумения в сердце. Слушала - и пыталась понять...

- Если бы сейчас была война, - продолжал юань-ти, - я был бы там... как всегда... и может быть, мне удалось бы уйти из жизни, как подобает. Но здесь, в городе... Почему-то в мирное время я никому не нужен...

- Если бы никому, никто бы не беспокоился... Ни стражники в замке... ни Ваши друзья-эльфы... ни Аарин... ни я... - последние слова сорвались с губ Скалли почти без ее ведома.... но они-то и оказались спасительными.

- Вы... тоже? - он повернулся к ней, недоверчиво улыбаясь. - Значит, я Вам не совсем противен?

- Конечно, нет!

- Тогда... моя королева... думаю, самое время выглянуть отсюда... и позавтракать заодно. Я вчера так устал...

***

После завтрака, к которому постепенно собрались все "заговорщики", было решено проверить, есть ли у Ее Величества способности к магии, и если есть, то какие именно. Но не успели они перебраться в библиотеку, чтобы в тишине заняться решением этого вопроса, как в дверь постучали...

- Кто там еще? - проворчал Делвар и пошел открывать предусмотрительно запертую дверь.

За дверью оказался одни из городских чиновников, Уинзроп, до крайности встревоженный. Оттолкнув эльфа, он почти вбежал в библиотеку со словами:

- Я, конечно, не знаю, с чего у вас, господа придворные, появились тайны... но народ устал от неопределенности. Ходят слухи, что леди Арибет вернулась... но никто ее так и не видел... - он поклонился Дане. - Ваше Величество, УМОЛЯЮ Вас... просто появитесь ненадолго на главной площади... иначе они скоро замковые ворота снесут!

Воцарилось молчание. Скалли переводила вопросительный взгляд с одного на другого, не зная, что ответить. На ее счастье, Алхифор, незаметно подмигнув ей, поднялся из-за стола, заваленного бумагами и книгами:

- Разумеется. почтеннейший Уинзроп... Ее Величество выйдет к своему народу... НО ЧЕРЕЗ ПЯТЬ МИНУТ! Видите ли, у нас было очень важное совещание... и если уж Вы настаиваете, мы постараемся обсудить все за эти самые пять минут.

При этом он, неслышно ступая, подошел к человеку... слегка подтолкнул его к двери... потом еще раз...

- А пока... подождите в коридоре, - завершил он свою речь и снова запер дверь. - Ну, и каково будет Ваше решение, моя королева? - обратился он к Дане.

- Я думала, вы уже все за меня решили...

- Если бы Вы отказались, можно было бы показать им голограмму...

- Нет... я пойду сама.

***

Площадь действительно была полна народу... и шагнув за ворота, Скалли очень захотела либо отступить обратно, либо, еще надежнее. провалиться куда-нибудь. Но обратный путь преграждали эльфы... а провалиться под мраморные плиты было почти невозможно.

Толпа при виде женской фигурки в белом платье, с ореолом рыжих волос вокруг прекрасного. бледного лица, разразилась восторженными криками. Скалли в недоумении обернулась - ее сопровождающие дружно и  ободряюще улыбнулись ей.. Все было прекрасно...

Ей под ноги полетели десятки цветов... самых разных, но одинаково прекрасных. Дана помахала в ответ рукой - толпа взорвалась еще более громкими и радостными криками...

... а дальше начало твориться нечто, поначалу ускользнувшее от понимания Скалли...

... что-то, но не цветок, с угрожающим свистом полетело в ее сторону...

... потом она почувствовала, как кто-то толкнул ее на мраморный пол...

... краткий вскрик... совсем рядом...

... и гневные вопли толпы...

Когда Дана рискнула поднять голову, она увидела, что над ней склоняются Аарин и Алхифор, а рядом с ней, наполовину прикрыв ее своим телом, лежит Делвар...

- Что... случилось? - прошептала женщина, цепляясь за руки Аарина и пытаясь встать.

- НЕ вставайте, Ваше Величество, - ответил начальник разведки, настороженно оглядываясь. - Вас только что пытались убить... и возможно, попытаются снова...

- Но... э-э-э... как? Я... даже не заметила...

- А вот Делвар заметил... - Аарин подошел с другой стороны и перевернул лежащего ничком эльфа на спину.

Всю правую сторону лица Делвара пересекала глубокая, обильно кровоточащая царапина... края которой уже начинали зловеще чернеть...

- О, боги, - пробормотал Аарин. -  Отравленный дротик... Наверняка били... твари...

- Отравленный? - отпихнув пытавшегося осмотреть ее  Алхифора, Дана села. - Разрешите мне осмотреть рану... я все-таки врач...

Не открывая глаз, Делвар дернулся и застонал... Аарин взглянул на него... перевел взгляд на Скалли:

- Ладно, я в этом все равно плохо соображаю...

Осмотр раны дал неутешительный результат - несмотря на кровотечение, которое, согласно всем теориям, должно было смыть большую часть яда, отравление было серьезным... чтобы не сказать безнадежным...

Для очистки совести Скалли склонилась над Делваром... коснулась губами царапины... и втянула в рот порцию крови, перемешанной с ядом...

... невыносимая горечь с еще каким-то мерзким привкусом...

... сплюнув кровь в сторону, она снова наклонилась...

... поздно, слишком поздно...

... дыхание слабеет...

- Не смей умирать! Слышишь, Делвар... не смей!

Как сквозь сон она слышала голос Алхифора, произносящий какое-то заклинание... кто-то спрашивал "Где Фенсик, черт побери? Куда он провалился?"...

... она не обращала на это внимания...

... она не сознавала, что делает сама...

... просто вокруг нее и вокруг эльфа, которого она прижимала к себе, возникло свечение...

... просто волной накатила усталость...

... а Делвар открыл глаза и тихо спросил:

- Я... все еще... жив?

***

Стражи Твердыни Хельма заметили передовой отряд орков еще на рассвете... заметили и почти все орки остались лежать у стен, утыканные стрелами. Воины посмеялись, мол, не маловата ли армия для осады... но через пару часов смех стих... а к полудню уже все холмы вокруг крепости кишели орками.

- Долго не продержимся... - почти безразлично заметил комендант крепости, Дюмаль Эрард. - А помочь нам уже никто не сможет...

- С чего Вы взяли, что мы сами не справимся?

Хемир, позвякивая доспехами, облокотился о парапет рядом с Дюмалем и презрительно глянул вниз...

- Опыт подсказывает, друг мой, - комендант все же приучил себя называть молодого паладина другом, несмотря на то, что случилось менее года назад... - Вы же знаете, сколько лет я был искателем приключений... и поверьте моему слову... то, что Вы видите под стенами - далеко не вся армия...

- Тогда что же - всем дружно придется умереть? Себя-то мне не жалко...

- Если не случится чуда... На помощь соседей рассчитывать не приходится, - Дюмаль нахмурился. - Просто не сможем сообщить... Хотя... постой-ка... ты не слышал о тайном ходе, что ведет отсюда, из замка, за холмы... Если бы ты смог пробраться там... Добрался бы до города, попросил бы подкрепления у этого своего Алхифора...

- Будет сделано... вот только, я же Вас просил не называть Алхифора МОИМ!

И, проверяя на ходу, в порядке ли доспехи и меч, он побежал вниз по ступенькам, в подвал и дальше, к потайному ходу...

Он сам потайным ходом так и не пользовался - не успел... Но в теории знал, что выход расположен действительно удобно... и ни разу не подводил тех, кто хотел выйти из крепости незамеченным...

Ни разу - до этого дня... но все когда-то бывает в первый раз...

Кляня на чем свет стоит кусты, почти скрывшие выход, он выбрался на небольшую и совершенно пустую полянку...

- Переоценили Вы их, господин Дюмаль, - пробормотал Хемир, оглядываясь на крепость...

... и покатился по земле, сбитый с ног лапой тролля...

***
Городская стража быстро разогнала народ, и без того перепуганный покушением на их королеву... Все, что осталось - это мертвый лусканский наемный убийца и четверо эльфов вокруг него.

- Капитан Эргус! - подозвал Фенсик одного из командиров. - Когда закончите... когда на близлежащих улицах никого не будет... отнесите этого мерзавца в храм, а пока поставьте тут охрану.

- Да, милорд, - поклонился воин, а эльфы бросились в замок, куда уже ушли и Дана, и Алхифор, и Аарин, придерживающий за плечи Делвара, все еще слабого после ранения.

И снова вся компания обосновалась в библиотеке, как будто и не было ничего только что, на площади... Ничего не изменилось, только белое платье королевы было перепачкано кровью...

- Пожили, называется, спокойно... - вполголоса возмутился юань-ти, встревоженно глядя на Дану. - И недели не прошло...

- Как ты думаешь, кто это был? - обратился к нему Аарин... но ответил ему Виверн?:

- Судя по всему, лусканец... или кто-то, выдающий себя за лусканца.

- Ты уверен?

- Спроси у остальных, подтвердят. Этот тип, конечно, мертв... и мы велели оттащить его тело в храм... возможно, если его обыскать... выяснить хоть что-то можно...

Скалли сидела в кресле и созерцала этот военный совет, выстукивая ногтями по столу похоронный марш. В тонкостях местной политики она пока разбиралась с трудом. Оставалось предоставить придворным полную свободу действий, а заодно еще раз послушать, кто с кем воюет, и кто чей союзник.

К тому же сейчас она вряд ли назвала бы кого-то из эльфов "мисс". Перед лицом опасности они словно преобразились... прищуренные глаза, выражение которых не сулит врагам ничего хорошего... металлические нотки в голосе... даже движения, при внешней плавности, стали более резкими и точными...

Эльфы готовились к войне...

***

- Останьтесь здесь... обыскать труп мы можем и вдвоем, - Алхифор глянул на всех эльфов, потом перевел взгляд на Аарина.

- Втроем, - поправила Скалли. - Я тоже хочу взглянуть.

- Стоит ли? Труп - не самое приятное зрелище...

- Знаю, - женщина едва не засмеялась, представив, что сейчас будет. - Я их часто видела... там, в моем мире... видела и даже вскрывала, чтобы определить причину смерти...

На минуту или две воцарилось молчание... семь пар глаз захлопали в полнейшем недоумении, сдобренном священным ужасом. Наконец юань-ти выдавил:

- Вскрывала?.. Ничего... себе... я... только мародерствовал... Ладно, - он все же справился с собой и улыбнулся. - Втроем так втроем.

- Только, думаю, мне не помешает переодеться...

Через несколько минут она вернулась, в бело-синем с серебром одеянии, выгодно подчеркивавшем ее фигуру.

- Я готова, - она остановилась на пороге. - Идем?

Человек и юань-ти вскочили, слегка поклонились женщине:

- Да, Ваше Величество...

Теперь площадь была пуста... и все трое невольно ускорили шаг... По ступенькам храма они поднимались уже почти бегом...

На пороге их встретил судья Олефф:

- Хорошо, что вы так быстро пришли... и еще лучше, что с Вами, Ваше Величество, ничего не случилось. Пойдемте... - и он повел их куда-то в боковую дверцу, потом вниз по лестнице... по коридору...

- Он там, за дверью, - произнес он наконец, останавливаясь и вручая Алхифору ключ. - Если я вам понадоблюсь, вы знаете, где меня искать.

- Да, разумеется, господин судья, - юань-ти открыл дверь, осторожно заглянул в маленькую комнатку, освещенную на удивление хорошо, и, убедившись, что ничего опасного там нет, склонился перед Скалли:

- Прошу, Ваше Величество... труп ждет...

***

"Покойный, - профессионально отметила для себя Скалли, - мужчина, белый... на вид лет 25-30... Предполагаемая причина смерти... то, что называется "изрублен в капусту"..."

В самом деле, выглядел наемный убийца просто ужасно. Трудно было найти на нем место, не залитое кровью... Народ Невервинтера доказал свою преданность королеве просто и недвусмысленно...

"На что они способны... ради МОЕЙ безопасности... - подумала женщина неожиданно... и успокоилась. Здесь ее явно никто не обидит... а если попробует, ему же хуже...

Тем временем Алхифор, склонившись над телом, проверил содержимое карманов убитого, наличие амулетов, колец и прочих артефактов... Потом к нему присоединился Аарин...

Скалли размышляла... Почему-то ей казалось странным, чтобы человек, намеренный совершить покушение, никак себя не обезопасил... ведь могли же окружающие заметить оружие в его руках и намного раньше, чем он им воспользовался... И что тогда? Все? Провал всей операции? Странно, странно, странно...

- Простите, что отвлекаю вас, господа... но в здешних условиях можно как-то определить, был ли убитый под воздействием галлюциногенов... наркотиков... или чего-то подобного?

Алхифор непонимающе посмотрел на нее.

- Ну, как бы это сказать по-вашему... Проверить, не опоили ли его чем-то, - пояснила Дана. - Он действовал весьма опрометчиво...

- Это возможно... и то, что опоили... и проверить это, - Аарин задумался, глядя на Алхифора. - Ведь можно?

Юноша кивнул:

- Можно... хотя бы у Эльтуры... вот только... это если опоили... а если заклятие - вряд ли это можно обнаружить...

- А что еще вы нашли? - поинтересовалась Скалли и пробормотала уже для себя. -  Ни документов, ни кредиток... Ну и мир...

- Все, вроде бы, вполне обычное... только на шее какой-то странный камешек, - и юань-ти тихо зашипел, - с подозрительно знакомым символом...

***

- каковы результаты? - спросил их судья, когда они вышли в главный зал храма.

- Почти никаких, - расстроенно отозвался Алхифор. - Все указывает на то, что этот человек из Лускана, последователь культа Ауриль... вроде бы ничего особенного... бешеный фанатик... Но взгляните на это, господин судья, - он протянул человеку камень со странным символом.

- Что это значит? - прошептала Скалли, подходя ближе к Аарину. - Вам знаком такой предмет?

- Нет, - так же шепотом ответил ей начальник разведки. - Это похоже на магический символ... а я плохо разбираюсь в магии. Давайте подойдем... послушаем...

- ... не знакомо? Это понятно... с 1170-80-х годов этот символ не употреблялся... потому... - в голосе Алхифора появились пугающие интонации, - что демон, с которым связан этот знак... был... слегка выброшен из хода времени...

- Демон?! - возмутился судья Олефф.

- Вы слышали легенду о деревеньке Чарвуд, господин судья? О месте вне времени? - дождавшись, пока  человек кивнет, юань-ти продолжал. - Демон Белиал, по чьей вине там некогда совершилось ужасное преступление, был. волей Латандера, заключен в своеобразной временной ловушке... До тех пор, пока не придет кто-то, способный разобраться в том, что произошло...

- Алхи! - Аарина вдруг осенило. - Так ты... вот почему ты тогда был так подавлен...

- Да, трудно разбираться во лжи демонов... Но я разобрался... - Алхифор снял со своей шеи миниатюрный сосуд, наполненный чем-то, похожим на кровь. - Вот здесь... посмотрите... господин Олефф... Аарин... и ты, любимая... взгляните... символ на печати... и на этом камне...

- Совпадение - 100%, - завороженно прошептала Скалли.

- Белиал, значит, - нахмурился судья. - А этот убийца либо ему поклонялся, либо был им околдован.

- Это Белиал умеет, - процедил юань-ти и, попросив напоследок собрать немного крови убитого и отнести в Башню Звездной Мантии, вышел из храма. Дана и Аарин поспешили за ним.

***

- Любовь моя, ты не будешь против, если я буду отсутствовать во время всех твоих алхимических упражнений? - руки Алхифора обвились вокруг талии Даны.

- Нет, а я разберусь, что там к чему?

- Я предупрежу Эльтуру... хозяйку этой лаборатории... Она тебе все объяснит. Пойдем... А ты, Аарин, подожди здесь... Я сейчас вернусь, мне надо поговорить с тобой.

В башне было тихо и полутемно.

- Эльтура! - позвал юань-ти. - Эльтура, пожалуйста, мне нужна твоя помощь!

На возвышении в центре комнаты возникла женщина, тут же сбежавшая по широким ступеням навстречу гостям. Она приобняла Алхифора, сделала реверанс, вопросительно глядя на Скалли.

- Мне следует называть Вас "Ваше Величество"? - поинтересовалась она.

- Эльтура, ОТКУДА ТЫ... ах да, ты же ВСЕ знаешь... - Алхифор махнул рукой. - Надеюсь только, Темное Братство Лускана знает меньше, а то...

Женщина рассмеялась:

- Не беспокойся! Так чего вы хотели?

- Мне... - Скалли замялась, подбирая слова, - нужно выяснить, не опоили ли одного человека чем-нибудь, чтобы заставить покуситься на мою жизнь. Сюда должны принести его кровь...

- Элли, ты ведь поможешь? Ну, а мне пора, - и с поклоном Алхифор вышел из башни, оставляя двух женщин наедине. Они долго рассматривали друг друга... наконец Эльтура вздохнула:

- Что ж, будем официально знакомы... Я Эльтура Сарптил, глава местной гильдии магов.

- А я... ну как бы сказать...

- Я знаю... все или точнее, много. Двойник леди Арибет... так? И я должна обращаться к Вам, как к ней... к Арибет...

- Видимо, да. На всякий случай, мое настоящее имя - Дана Скалли, - она оглянулась, проверяя, не подслушивает ли кто-нибудь.

- Буду знать, Ваше Величество...

***

- Аарин, могу я тебе задать нескромный и идиотский вопрос? - Алхифор уселся на траву рядом с начальником разведки и прислонившись спиной к стволу огромного дерева.

- Конечно, Алхи...

- Ты нашел кого-то лучше меня? - от голоса юань-ти веяло холодом, как от глыбы льда...

- С чего... кто тебе сказал?

- И говорить не надо... за два дня ты даже не прикоснулся ко мне... не сказал ничего... только по делу... как будто мы чужие... - под маской безразличия сквозило отчаяние. - Я тебе больше не нужен... ладно, бывает... НО ПОЧЕМУ ИМЕННО СЙЕЧАС?! Вы все сговорились оставить меня одного?!

- Ты все равно не останешься один, Алхи... Но я... я больше не... не буду...

Алхифор со вздохом поднялся на ноги... печально глянул на человека...

- Кого же ты предпочел... любимый?

- Твою жену...

***

Провозившись с кровью убитого лусканца добрый час и ничего не обнаружив, Дана и Эльтура дружно вздохнули и сели в кресла в углу лаборатории.

- Ни-че-го, - резюмировала Скалли. - Конечно, у нас оборудование посовременнее... Но и то, ЧЕМ можно опоить, у нас более труднообнаружимо...

- Плохи наши дела, - ответила магичка. - Раз это не зелье, значит гипнотическое заклятие, а его наличие или отсутствие... Как его сейчас определить?

Скалли мысленно плюнула несколько раз - как в этом мире проводить нормальную экспертизу и нормальное расследование? Феи всякие... магия... отпечатки пальцев не снимешь... да и какое тут может быть понятие алиби, если, как ей рассказывали, опытному магу ничего не стоит телепортироваться куда угодно, убить, кого надо, и вернуться обратно за пару минут?

- Вот если найти какой-нибудь предмет, который мог держать его под контролем, - глядя в потолок заявила Эльтура.

- М-м-м... возможно, мы его нашли...

- Что именно? - глаза магички вспыхнули неподдельным интересом и азартом.

- Камень какой-то... а на нем - знак... Алхифор сказал, что этот знак связан с неким демоном Белиалом... Это то, о чем Вы говорили?

- Амулет со знаком Белиала? Ваше Величество, могу я н него взглянуть? Я читала древние трактаты... и там говорится, что Белиал - один из самых сильных демонов Бездны... Повелитель Пламени... и большой любитель манипулировать людьми... Амулет у Вас?

Скалли подумала насчет специалистов-трудоголиков... улыбнулась:

- Он в храме, у судьи Олеффа. Ели хотите, мы можем сходить туда, и Вы посмотрите...

Эльтура едва не запрыгала от радости.

***

Хемира били долго... долго и без жалости... он несколько раз терял сознание... приходил в себя... снова получал пинки и удары...

... и совершенно искренне мечтал о смерти...

Вокруг него о чем-то переговаривались, но он с трудом понимал смысл слов... что-то про союзников... переговоры... "без помощи долго не продержатся..."

Он поднял голову, ожидая очередного удара, но этого удара так и не было...

... раздался хруст костей - не его...

... на лицо упали капли крови - тоже не его...

- Дикари, - проронил кто-то с нескрываемым презрением. - Дикари, такие же, как и ваш предводитель...

Голос, похоже, принадлежал человеку... и человек этот обладал некоторой властью над орками.

- Как вы обращаетесь с пленным? - продолжал голос. - А вдруг он умрет раньше времени?

Хемир стер с лица кровь и грязь... отбросил со лба спутанные волосы... и разглядел, наконец, своего спасителя - темноволосого, бледного, в одеянии мга... и с пронзительным взглядом темных глаз... Вот только был ли он действительно спасителем?

Маг подошел поближе... склонил набок голову, с нескрываемым интересом наблюдая за попытками Хемира подняться на ноги... Попытки оканчивались только неудачей...

- Вам не помочь? - он наклонился, подавая руку молодому человеку... и замер. - О, какая встреча! - продолжал он уже совсем другим голосом, полным какой-то жестокой радости. - Какая удача... господин Хемир Мейнолт, если я не ошибаюсь?

- Ошибаетесь, - угрюмо ответил паладин, обеспокоенный таким поворотом событий.

- Не смешите меня, друг мой! Я слишком хорошо знаю Ваше лицо... и очень рад это лицо видеть... Теперь... наши планы сильно изменятся... Все будет намного проще...

***

- Вы даже не представляете, Ваше Величество, какой интерес представляет для меня этот символ... К сожалению, - Эльтура вздохнула, - даже мне, главе гильдии магов, вряд ли разрешат заняться его изучением... Я и сама сознаю, какой опасности подвергнусь я сама... и что может стать с городом...

Они подошли к храму, поднялись по ступенькам...

- Не удивляйтесь, если на меня будут косо смотреть, - шепнула магичка. - У нас со священниками взаимное недоверие... и недолюбливание...

- Почему? - спросила Скалли, но ответ получить так и не успела, потому что судья встретил их, и они с Эльтурой ушли, обсуждая Белиала, символ, возможности воздействия на людей... Скалли отстала от них. Все равно ничем помочь в данной ситуации она не могла...

Побродив в одиночестве по главному залу и поняв, что вряд ли скоро дождется вразумительных ответов, Скалли решила вернуться в замок Нэвер. Там хотя бы можно отдохнуть от всего... и от всех...

... или почти от всех, решила она, заметив Аарина, сидящего у фонтана в центре площади... и с выражением крайней тоски на лице...

- Аарин? Что с Вами? - спросила она, подходя к нему.

- Пустяки... просто я... я довел Алхи до очередного приступа отчаяния и истерии...

- Он... всегда так легко доводится до этого состояния? - Дана присела рядом с мужчиной. - Может быть, мне стоит опять поговорить с ним?

- Не надо, Ваше Величество... потому что причина его отчаяния - то, что я предпочел Вас ему...

***

- О чем Вы, Ваше Величество?

- Вы сказали, что предпочли меня... значит ли это, что отныне Вы будете МОИМ любовником?

- Я не смел даже надеяться... на такое счастье... моя королева... -Аарин опустился перед ней на колени, целуя ее руки. -Но если Вы... согласны...

- Я не могу, конечно, сказать, что я Вас люблю... мы слишком недолго знакомы... - она отступила на шаг... тоже опустилась на колени... - Но пока я здесь, я бы хотела...

- Да, Ваше Величество?

Во-первых, перестаньте обращаться ко мне так... для Вас я просто Дана... или Арибет... а не "Величество"... Во-вторых, давайте, хоть пока наедине, перейдем на "ты"... а в-третьих, раз уж я Вам... тебе так нравлюсь... давай встречаться почаще... наедине...

Она легонько толкнула его рукой в грудь... он со смехом упал на ковер...

... Скалли встала... подошла к столу... налила вина в золотые, украшенные драгоценными камнями, кубки... и вернулась к Аарину...

- Ну так что - за нас? - она протянула ему кубок. Он приподнялся на локте, кивнул:

- За нас...

***

Устав от бесцельных скитаний по улицам, он решил, что пора возвращаться... домой...

Обычные поклоны... приветствия... дежурный обмен фразами со стражей... все это хоть немного, но отвлекало от мрачных мыслей...

... дверь в их с Арибет комнату... он уже протянул руку, чтобы открыть ее - но, прислушавшись, остановился... Из-за двери доносились вполне недвусмысленные стоны, вскрики... изредка поскрипывала кровать...

Зажав рукой рот, чтобы не закричать и не всхлипнуть, он проверил замок - заперто...

... только бы не услышали...

... нет. не услышали... ни как тихо щелкнул замок, ни как открылась дверь, ни как прокрался в комнату юань-ти...

Они... конечно, они... Дана и Аарин... Аарин и Дана... тела, переплетенные в причудливой позе... громкие стоны... смятые простыни... почти допитая бутылка вина... одежда, разбросанная по полу...

Сердце провалилось куда-то, забывая биться... с губ сорвался хриплый вздох... мир предательски расплылся перед глазами... оставалось только слушать... и СЛЫШАТЬ...

- Дана... Дана, любовь моя... я уже... почти... Еще, пожалуйста...

- Я... тоже... почти... милый... ох... да... да...

... и дружный вскрик, переходящий в серию стонов и вздохов, постепенно затихающих...

Алхифор бессильно сползал по стенке... сотрясаясь от рыданий...

... и теперь его все же заметили...

- О, господи... Аарин... как он здесь...

- Любовь моя... что же делать... мы... видимо, не заметили...

Последнее, что запомнил в этот день Алхифор - это руки Аарина, который все же отнес юань-ти на кровать... где тот и уснул, ослабев от слез...

