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Рассвет в тот день был какого-то тревожно-багрового цвета... а с юга небо было затянуто какой-то странной дымкой... вскоре до стражников на стенах ветер донес запах гари... первое предвестие войны... и по городу пополз страх...

- Господин Элламин... господин Элламин... Хэлнор! Да проснитесь же! - молодой работник "Маски Лунного Камня" в отчаянии сжал кулаки - уже пять минут он безуспешно тряс эльфа за плечо, пытаясь его разбудить... и все напрасно. - Проснитесь, умоляю! Мисс Офала нас обоих убьет, если узнает... Хэлнор...

- М-м-м? - не открывая глаз, поинтересовался эльф.

- Проснитесь... уже утро... если кто-то узнает, что эту ночь я...

- Не узнает. Я... сейчас...

- Хэлнор, не заставляйте меня выбрасывать Вас отсюда неодетым...

- Что?! - Хэлнор подскочил на постели. - Нет, нет... я уже ухожу... только оденусь...

Он выбрался из-под одеяла, собрал с пола одежду и, не обращая внимания на молодого человека, принялся одеваться с такой скоростью, что сам себе удивился. Уже застегивая плащ, он обернулся:

- Спасибо за прекрасную ночь, Танит...

- Это Вам... спасибо...

- Не беспокойся... никто не узнает, что я был здесь, - эльф  помахал на прощание рукой и, осторожно оглядываясь, вышел из комнаты... Так же незаметно он спустился на первый этаж...

Там царило оживление гораздо большее, чем наверху. Все пили, смеялись... кто-то пробовал петь, а кто-то храпел под столом...

... пока дверь не распахнулась, и на пороге не появился встревоженный воин из городской стражи. Он отдышался и тихим голосом потребовал вина... выпил... потребовал еще...

Посетители поглядывали на него с опаской... разговоры стали тише... прекратился смех... Хэлнор наблюдал за этим из угла, где его было почти не видно... И откуда ему было очень хорошо видно и понятно, что произошло нечто действительно ужасное. Просто так городская стража не бледнеет и не бежит напиваться, едва закончится дежурство...

Черной тенью юный эль выскользнул из угла, подошел к воину... присел рядом:

- Даже не пытайтесь отрицать, что  что-то случилось. Я один из приближенных королевы, и я ТРЕБУЮ, чтобы Вы сказали мне, в чем дело.

Воин, помедлив, недоверчиво воззрился на Хэлнора, долго и придирчиво его разглядывал... и наконец ответил:

- Ладно... думаю, в городе не так много эльфов-дроу... значит, вы действительно тот самый придворный... нам командир что-то про Вас говорил... Значит, доверять Вам можно.. так вот, передайте Ее Величеству... и всем... там, в замке... что ОЧЕНЬ ПОХОЖЕ, что Твердыня Хельма горит... а крепости, сударь, просто так не горят...

***

-Доброе утро, моя госпожа, - донеслось откуда-то сбоку. Скалли повернула голову. Выражение лица юань-ти, сидевшего в кресле, вполне соответствовало печальному тону его голоса.

- Доброе утро, - ответила женщина, чтобы хоть что-то сказать... больше ничего, после событий прошлого вечера, в голову не шло. Надо было как-то извиниться... как-то умерить боль, застывшую в желтых глазах...

- Алхифор... я понимаю... что такое не прощают... - произнесла она, мысленно ужасаясь тому, какой бред говорит. - Я не хотела, чтобы так...

- Не надо.. В том, что произошло, ничьей вины нет... и не извиняйтесь. Я не буду вам мешать... не буду препятствовать... только, - юноша отвернулся, - будьте осторожнее... не я один умею открывать запертые двери...

Снова воцарилась тишина. Скалли, ошарашенная таким ответом, задумалась о том, как бы добраться до своей одежды, не покидая постели. Алхифор сидел неподвижно, отвернувшись...

... и Скалли решила рискнуть... побарахтавшись под одеялом, она развернулась, свесилась с кровати и осторожно потянулась за одеждой...

- Вам помочь? - не оборачиваясь спросил юань-ти, пытаясь скрыть слезы в голосе. - или... если хотите, я выйду... подожду Вас там...

Он поднялся с кресла и направился к двери...

- Нет, нет... это же и Ваша комната... так же, как и моя... просто, если не трудно... дайте мне мою одежду...

Он со слабой улыбкой кивнул... подал ей ворох одежды и отошел к окну, глядя на город...

- Вы все еще пытаетесь загладить свою вину, так? - спросил он. - Не надо... я все понимаю... и не первый раз в жизни я остаюсь совсем один... и ничего со мной не случилось... и не случится...

Голос все тише и тише с каждым словом... Дана, одевшись, подошла к нему и обняла сзади за плечи:

- Бедный ребенок... но я ничего не могу для тебя сделать...

- Да и нужно ли?

***
Аарин Генд вышел из дома в тяжких раздумьях... вчера случилось слишком много всего... слишком много плохого...

Перед глазами, заслоняя утренний пейзаж, стояло смертельно бледное лицо Алхифора... расширенные от удивления золотистые глаза... от удивления, непонимания, ужаса...

... и все это было вчера...

... и только вчера хрупкое тело его бывшего возлюбленного сотрясалось от рыданий на его руках...

... вчера... вчера... вчера...

... но все это стоило того счастья, которое подарила ему его королева... его богиня...

Несильный удар кулаком в бок отвлек его от этих мыслей и вернул к реальности... В реальности имелась малознакомая улочка, на которую он не помнил, как забрел, и Хэлнор, очень серьезный. Это обстоятельство было совсем уж странным, потому что младший из всей этой придворной компании серьезностью почти никогда не отличался... только в случае прямой угрозы городу или ему лично.

- Аарин, - почти умоляюще произнес эльф. - Пожалуйста, выслушай меня...

- Разумеется, Хэлнор... разве я когда-то отказывался тебя выслушать? - начальник разведки обеспокоился окончательно.

- Городская стража заметила дым... на юге или юго-востоке... похоже, это горит Твердыня Хельма... я советовался с воинами... Но это еще не самое страшное... среди горожан уже начинается паника.... они и так на взводе в последнее время...

- Хорошо, я с этим разберусь... а ты - не беспокойся и главное, не говори пока Алхифору...

Эльф понимающе взглянул на человека, кивнул и, уже успокоившись, поинтересовался:

- А что слышно про покушение и этого лусканца?

Аарин нахмурился и кратко бросил:

- У него был знак Белиала...

***

- Ари, любимая, я скоро вернусь, - Алхифор приобнял Скалли, поцеловал ее в висок и вышел из тронного зала, оставляя женщину на попечение Делвара и Мелданена. Если что-то случится, они смогут и защитить, и дать совет.

Сам юань-ти решил отвлечься, вплотную занявшись расследованием покушения... заодно можно просто поболтать с Эльтурой...

Двери Башни Звездной Мантии были приоткрыты и оттуда слышались голоса самой Эльтуры, судьи Олеффа и одного из помощников Эльтуры, который пытался ей объяснить, что какого-то из требуемых ингредиентов в лаборатории нет, и уже давно...

Алхифор вошел, поклонился и без лишних промедлений обратился к присутствующим:

- Какие новости, почтеннейшие? Вчера я был немного занят... и наверняка пропустил много интересного...

- Пойдем в дальнюю лабораторию, - улыбнулась магичка. - Подальше от посторонних ушей. Господин судья, пойдемте, без Вас мой рассказ будет неполным.

Путь через несколько порталов привел их в лабораторию. На столе в углу, окруженный энергетическим полем, на специальной подставке покоился камень с символом Белиала.

- Что вы выяснили?

- Убийцу не опоили, как предполагала Ее Величество... Этот камень, - Эльтура коснулась пальцами сияющей сферы, - управлял человеком. Никаких других признаков воздействия мы не обнаружили... но...

- Что?

- Но ЭТОГО символа было более, чем достаточно, - вмешался в разговор судья Олефф. - Потому нам с госпожой Эльтурой пришлось общими усилиями создавать эту защитную сферу... не столько для того, чтобы защитить камень, сколько для того, чтобы защитить НАС от него...

***

В камере не было ничего... только багровый полумрак и тишина... Хемир пробовал кричать, звать на помощь, колотить кулаками по стенам... ничего... Когда ему это надоело, он уселся в углу... и время тоже куда-то исчезло...

Он не знал, прошли ли минуты или дни... когда из багровой полумглы соткались две фигуры - демон и человек, тот самый маг, который телепортировал его сюда.

- Вот он, повелитель, - произнес маг. - Тот, о ком я говорил...

- Да, помню... Ха! - демон засмеялся. -  Вот, значит, залог нашей победы... и как он может нам помочь? Ты хочешь использовать его, чтобы заманить сюда Алхифора?

Хемир, едва находивший силы сидеть спокойно и слушать этот разговор, не выдержал и вскочил:

- Ничего у вас не выйдет, гады!

Снова смех... маг поднял руку, взмахнул - и паладин отлетел к стене... а его таинственный враги спокойно продолжали разговор

- Нет, повелитель... заманивать сюда - это вчерашний день... Ваши методы устарели на двести лет... двести лет без тренировки...

В воздухе запахло грозой... маленькие молнии окружали демона и темного мага... Хемир сжался, готовый ко всему...

- Каков же ТВОЙ план?

- Увидишь, повелитель... Этого смертного можно использовать с гораздо большей пользой...

Хемир знал, что выбраться из камеры ему не удастся.... и знал, что выбираться надо.. предупредить Алхи... предупредить всех...

... но как?

***

Скалли уже начинала привыкать к тому, что ее окружают эти создания, которых она три дня назад окрестила "то-ли-мисс-то-ли-не-мисс". Может быть, и зря так... а может и нет...

Вот сейчас четыре представителя этой породы сидели вокруг нее на ступеньках трона и развлекали ее, как могли, то есть пересказывали ей древние легенды, устраивали показательные поединки, вызывали магических животных и изгоняли обратно... Все, что угодно, лишь бы заслужить заинтересованный взгляд или одобрительную улыбку королевы...

О покушении они старались не говорить... все ограничилось вопросом проснувшихся (или точнее, разбуженных) позже Виверна и Фенсика "Как Вы, Ваше Величество?" да тем, что Фенсик долго и недовольно разглядывал едва заметный шрам на щеке Делвара, после чего обозвал себя халтурщиком.

Когда Скалли поинтересовалась, куда пропал Хэлнор, вся четверка вдруг очень заинтересовалась узорами на потолке и начала плести такие туманные намеки, что женщина не выдержала и стукнула кулаком по подлокотнику...

- Он в борделе, - тут же ляпнул Мелданен, впечатленный зрелищем королевского гнева. - Спит, наверное, все еще...

Скалли в задумчивости приподняла брови, размышляя, считается ли посещение борделя уголовно-наказуемым, но ее размышлениям не суждено было быть доведенными до конца, потому что дверь открылась, и на пороге появился Хэлнор. Он оглядел зал, кивнул каким-то своим мыслям и, подойдя поближе, поклонился:

- Доброе утро, Ваше Величество! Простите, что я задержался... а где Алхифор?

- Ушел, кажется, к Эльтуре... а что, что-то не так?

- Хорошо, что его нет здесь... по крайней мере, я успею Вам все рассказать... и мы вместе подумаем, что делать, - он тоже уселся на ступеньки.

- Да в чем же дело? - возмутилась Дана. - Почему его присутствие или отсутствие так важны в данном случае?

- Потому... хотя наверное Вам, Ваше Величество, это будет непонятно... что новость, которую я принес, заключается вот в чем: горит Твердыня Хельма...

***

Вскоре появился Аарин, подтвердивший эти новости и добавивший подробностей... Этих подробностей хватило, чтобы Скалли поняла, что сгоревшая крепость была одной из самых неприступных... непонятным оставался лишь один аспект - почему о падении этой крепости ни в коем случае нельзя говорить Алхифору...

Эта непонятность изрядно надоела женщине, и не выдержав, она отвела Аарина к окну:

- Вы бы не могли ответить на один мой вопрос?

- Да, Ваше Величество...

- ПОЧЕМУ АЛХИФОР НЕ ДОЛЖЕН ОБ ЭТОМ ЗНАТЬ?

- О-о, это такая долгая история, моя госпожа... Но если вкратце - там жил один человек, потерю которого Алхи слишком тяжело воспримет, особенно сейчас, когда у него больше никого нет...

Скалли потрясла головой:

- Никого? Я думала, его обожает весь город...

- Я говорю не просто об обожании издалека... и даже не о дружбе, - начальник разведки вздохнул. - Хотя никто до сих пор точно не знает, что за чувства связывали их...

Аарин присел на подоконник и продолжал:

- Насколько МНЕ как начальнику разведки известно, этот человек был приемным сыном некоего Рента Мейнолта... бывшего... бывшего любовника Алхи... но сейчас этот Рент, если и жив, дряхлый старик... но "смену" себе вырастил... по крайней мере, ОН так думал... только вот Хемиру Мейнолту эта идея не очень понравилась.

- И... и что же?

- А ничего... НИЧЕГО... они... я имею ввиду Алхи и Хемира, остались друзьями... хотя, кажется, больших противоположностей поискать...

Женщина мрачно кивнула:

- Понятно... да-а-а... еще одного удара судьбы мой "благоверный" не переживет...

***

Они обсуждали план действий... точнее, планы... много планов, каждый из которых их чем-то не устраивал... к тому же, чем дальше. тем больше в городе было заметно волнение... а значит, тем призрачнее была надежда скрыть до поры, до времени скверные новости.

- А может быть, все просто нахально отрицать? - уныло предложил Хэлнор.

- Не поможет...

Все разом обернулись к двери с испуганными лицами... все... к чертям все планы... жизнь опровергла их все...

Алхифор стоял, прислонившись к косяку, и его одежда казалась еще белее на фоне темного коридора...

Белее, да... с чего-то именно сегодня он решил сменить свое обычное черно-серое одеяние на это, снежно-белое... такое тонкое...

... и известное как "одежда обреченных"... тех, кому уже нечего терять...

- Можете не трудиться, придумывая, как скрыть эти вести от меня, - спокойно проговорил юань-ти. - Я все знаю... все... к тому же, это не единственные плохие новости...

В синих глазах Скалли, темно-карих - Аарина и пяти парах зеленых, разных оттенков, эльфийских глаз отразился один и то же вопрос:

- Что ЕЩЕ случилось в нашем милом, мирном и спокойном городе?

Алхифор вкратце пересказал все, что успел узнать от судьи Олеффа и Эльтуры о камне, символе Белиала вообще... о самом принце демонов... об опасностях, которые могут грозить городу... если уж Белиал спелся с лусканцами...

И ни слова, ни взгляда, касающихся его собственной боли... он снова был не более, чем защитником города... если не лишенным чувств, то не показывающим их никому... возможно даже самому себе...

Обсудив ситуацию в своем узком кругу, они собрали на совет всех командиров ополчения. Планы стали вполне очевидны - ситуацию вокруг Твердыни Хельма надо разведать и... готовиться к возможному скорому нападению на город...

***

Стук в дверь отвлек Виверна от сборов в разведку. Бросив на стол кинжал, который он точил, эльф отправился открывать дверь, попутно потрепав по черной, блестящей шерсти огромную пантеру, дремавшую в коридоре.

Девушка, стоявшая на пороге, улыбнулась:

- Наконец-то ты появился дома... как раз когда я ищу тебя в замке Нэвер!

- Джаэр? Я... так рад тебя видеть...

- Не похоже, - отрезала девушка. - Что это? Ты... куда-то собрался?

Виверн отвел глаза:

- Джаэр... если я скажу - ты же меня не отпустишь!

Девушка осторожно обошла Виверна... мило улыбнулась... и неожиданно, одним движением сбила его с ног... 

- Говори, милый... а то я тебя загрызу... - она оседлала его бедра... наклонилась к его лицу... - Виверн, ты знаешь... я МОГУ это сделать...

- Джаэр, слезь с меня! Я все скажу... Это... ну, ты уже наверняка заешь... Твердыня Хельма... кто-то же должен разведать, что там случилось...

- А больше некому?

- Нет... Джаэр, разве я не один из лучших друидов? К тому же... и воин неплохой... со мной все будет в порядке, я вернусь, живой и невредимый...

- Если пойдешь со мной...

Больше она не слушала ничего. Никакие попытки отговорить ее не действовали... в ответ на все это она только угрожающе улыбалась: "Загрызу... честное слово..."

Когда через час они присоединились к отряду под командованием капитана Киппа, который должен был сопровождать их и в случае чего, защищать, люди только тихо присвистнули и открыли рты.

- Ну теперь нам нечего бояться... Пока вы двое с нами...

- Но мы же не боги! - ответил им Виверн, чувствуя себя польщенным... и это чувство усилилось, когда Джаэр шепнула ему:

- Видимо, для них разница между нами и богами не так велика...

И рыжеволосый друид не нашел, что ответить...

***

По мере того, как разведывательный отряд приближался к крепости, настроение воинов менялось от бесшабашно-геройского - "сейчас разберемся со всеми врагами" - до подавленного - "о, боги, что здесь было?"... Все чаще люди настороженно оглядывались, ожидая, что откуда-нибудь из кустов просвистит стрела... и кто-то останется лежать на узкой тропинке... мертвый...

Виверн и Джаэр шли чуть в стороне от отряда... и почти не боялись... почти... их обостренное чутье говорило им, что прямой угрозы уже нет... все пустынно вокруг... и нет никого, кроме перепуганных войной зверей и птиц...

... но что-то не давало им покоя... в воздухе витали отголоски почти безумной злобы и желания убивать и разрушать...

Они переглянулись молча несколько раз... кивнули друг другу... и направились туда, где слышался хруст веток - верный признак присутствия в лесу людей,  причем далеких от природы...

- Капитан Кипп! - окликнул командира Виверн. - Я думаю... нам не стоит идти дальше...

- Почему? Вы что-то заметили?

- Не совсем так... но крепость уже совсем близко... и там ни я, ни Джаэр ничего не сможем почувствовать... и попадем все в ловушку...

- Но мы же получили приказ разведать, что творится именно в крепости!

- Для этого не обязательно туда ходить, - загадочно отозвался Виверн. - По крайней мере, всем...

Он закрыл глаза... сосредоточился... Момент трансформации потонул в яркой вспышке, а когда воины проморгались, на месте эльфа оказалась пантера - почти точная копия той, что жила у него дома.

Пантера склонила голову набок... тихонько зарычала... подошла к Джаэр и потерлась головой о ее руку.

- Я обязательно вернусь, - сказала пантера и сделала пару прыжков в сторону. - А если не вернусь к вечеру - возвращайтесь в город без меня...

***

Теперь он чувствовал, слышал и видел все еще острее... Но в ноздри бил только запах дыма, слышны были лишь встревоженные птичьи крики... а выглядел лес так, как будто...

... ну конечно, только орки и могут такое сотворить... это даже самым гнусным из людей не снилось...

Только не под силу одним оркам захватить одну из самых неприступных крепостей Фаэруна. И более организованные армии отходили ни с чем от стен Твердыни Хельма... а теперь...

Виверн, не рассчитав, слишком неожиданно вылетел на выжженную полянку, с которой уже можно было разглядеть почерневшие полуразрушенные стены...

... все, все вокруг - черно-серое... и черный кошачий силуэт, скользящий к крепости...

... никого живого... никого... ни защитников, ни нападавших... даже странно...

... точнее, было бы страшно, если бы не было так ужасно...

Виверн не заметил, как прошел час, и вернулось его обычное обличье... ему было все равно... он продолжал бродить по разоренной твердыне, стараясь как можно лучше понять, что именно произошло...

Возвращался он, почти не видя, куда идет... казалось бы, сколько войн... сколько смертей он видел... но настолько плохо ему не было уже давно... может быть с тех пор, как погибли его родители...

Джаэр заметила его издалека и бросилась навстречу:

- Милый... как ты? Не ранен?

Он только помотал головой, не говоря ни слова...

- Что там? Что с тобой? Почему ты молчишь?

- Устал... там... извини... - Виверн направился к капитану Киппу и с легким поклоном сообщил:

- Судя по всему, крепость разграблена и сожжена орками... выживших нет... орков тоже не видно... - он задумался и добавил, -  А если честно - плохо там...

***

Почти весь день Скалли не знала, чем заняться... подготовкой к возможной атаке на город занимались придворные и командиры ополчения... Аарин поставил на уши всех своих подчиненных и теперь изучал их донесения... Даже подписи на распоряжениях ей ставить не пришлось... В искусстве срисовывания подписи леди Арибет она не особо преуспела, потому эта почетная обязанность была возложена на расторопного субъекта, которого Дана поначалу приняла за ребенка. Субъект оскорбился, заявил, что он вполне ВЗРОСЛЫЙ хоббит, представился как Томи Грин и в доказательство своей взрослости начал сыпать такими сальными шуточками, что был незамедлительно изгнан в соседнюю комнату.

Оставшись одна, Скалли задумалась наконец о себе... все это время ее отвлекали мелкие и крупные заботы этого мира... Но это был не ее мир... и хотя она уже не шарахалась от необычных существ и событий, все же слишком ко многому она так и не смогла привыкнуть... и опасалась, что никогда не сможет... Если только не вернется домой...

Она не знала, возможно ли это... Если судить по тому разговору в лесу, когда Мелданен и Аарин только нашли ее, для этого мира - вполне возможно... Здесь спокойно и буднично оперировали понятиями "телепортация", "параллельный мир", "портал в другое измерение"... Но вернуть ее на Землю они все же не смогли... или просто не захотели?

В голове Скалли завертелись нехорошие подозрения, так ли дружественно к ней относятся ее новые друзья.... Может быть, они знают способ, как вернуть ее, но она нужна им, и они держат ее здесь? Но... неужели ни у кого из них нет ни капли жалости?

А может быть, она все же умерла и попала на тот свет? Но... разве на том свете бывают войны? Разве там бывают эльфы, орки, феи, хоббиты?

Нет, все же это - параллельный мир... Хотя и трудно в такое поверить, но современная наука не отрицает такой возможности... впрочем, она, эта наука, ничего не говорит о том, как перемещаться из одного параллельного мира в другой...

Как это делать, хотя бы только в теории, знают только здесь... но...

... это замкнутый круг... и из него не выбраться, как и из этого мира...

... неужели он должен стать родным для нее?

***

- Господин Мейнолт, могу я отвлечь Вас от Ваших раздумий?

Паладин вскочил - давешний маг, очевидно, и дальше был намерен появляться из воздуха... разумно, если не хочешь показывать пленнику. где здесь дверь...

- Я пришел извиниться... за некоторые слова моего повелителя, - продолжал маг. - И за мои собственные слова...

- Ха! С чего это вдруг? Совесть объявилась? - губы Хемира презрительно скривились.

- А разве у меня не может быть совести? Я был ВЫНУЖДЕН так поступать... и так говорить... Белиал слишком силен... и я... не хочу открыто ему перечить... я и сейчас рискую...

- Ладно... ты извинился. Это все? Тогда убирайся...

- О, нет, это не все... Я хотел предложить тебе СВОБОДУ...

- От жизни? Как благородно!

- Нет! О, как это все мне надоело... неужели мы не можем поговорить не как враги... я могу освободить тебя...

Хемир окинул мага ледяным взглядом, вздохнул и отвернулся:

- Не верю...

- Ты сомневаешься в моей силе?

- Нет, в чистоте твоих намерений. Ты служишь Белиалу... ты, очевидно, один из его приближенных... верить тебе - значит быть наивным идиотом...

- Я вижу, спорить с тобой бесполезно, но... хотя бы подумай над моими словами... Может быть... передумаешь...

- Вряд ли… не с чего вроде...

***

- Ваше Величество... - Виверн едва не упал на ступени трона.

- Что случилось? Вы... не ранены?

- Нет-нет, - эльф торопливо поднялся, но взгляд его был направлен куда-то в сторону. - Мы выяснили... что произошло в Твердыне Хельма...

Скалли искренне порадовалась, что Алхифора нет поблизости. Насколько она могла судить по виду и поведению Виверна, лица, в общем-то не заинтересованного лично, с крепостью случилось нечто такое, что почти не поддавалось описанию.

- Что вам стало известно? Рассказывайте, Виверн, не бойтесь, я не упаду с трона. - почти спокойно произнесла Дана, но ее руки невольно сжали подлокотники, так что костяшки пальцев побелели.

- Я не... не боюсь... мне... самому... трудно говорить... вспоминать... Там... Я не знаю, как такое могло случиться... Орки... они захватили крепость... все... все сгорело... все разрушено... выживших... н-н-нет...

Эльф взглянул на нее, и Скалли заметила, что в его каре-зеленых глазах стоят слезы.

- Виверн... успокойтесь... в любом случае, мы уже ничего не сможем сделать...

- Да, Ваше Величество... но... я и сам не воплощение чистоты и невинности... я убивал... и часто... но то, что я увидел так... сотни... сотни убитых... А те, кто убил их, ушли безнаказанными... как сквозь землю провалились!

Дана задумалась... Конечно, ей приходилось сталкиваться с подобными случаями на Земле... в чем два мира были несомненно похожи, так это в том, что несправедливость царила в обоих... Невинные люди гибли сотнями, а их убийцы скрывались и так и оставались безнаказанными...

... везде одно и то же... везде... всегда...

- Вы устали, Виверн, - вздохнула она. - Вам сейчас лучше отдохнуть. Я понимаю Вас... в моей жизни случались подобные вещи... просто отдохните...

- Да, Ваше Величество...

***

Выслушав от капитана Киппа примерно то же, что Виверн рассказал Скалли, Аарин только и мог, что шепотом ругаться в адрес орков и лихорадочно размышлять о возможных последствиях.

Силы армии, что атаковала Твердыню Хельма, хватило бы на то, чтобы нанести серьезный удар по Невервинтеру...А представить и без того истерзанный город сожженным дотла не хватало сил...

Тихо скрипнула дверь... прошелестел плащ...

- Что... что там... Аарин?

- Алхи... ох... почему ты всегда так неслышно ходишь? - начальник разведки обхватил голову руками.

- Не пытайся отвлечь меня, - юань-ти пристально посмотрел в глаза человека. - Скажи мне, что выяснили разведчики?

- Тебе лучше этого не знать, Алхифор Тиниалор...

Юноша без сил опустился на скамью... не отрывая взгляда от лица Аарина...

... и в этом взгляде  была уже не мольба... и не страх... а приказ - говори...

- Я не могу... Алхи...

- Ты и так все сказал. Что... он мертв?

- О нем лично - не знаю, - в голове Аарина неожиданно проскользнула язвительная нотка. - Я знаю лишь, что живых там не осталось.

Он ожидал какой угодно реакции - слез, криков "нет, не верю, этого не может быть!"... но не ледяного спокойствия...

- Спасибо, Аарин... Это все, что я хотел знать...

Он поднялся со скамьи... направился к двери... остановился...

- Это... нападение... это ведь было вчера? - спросил он.

- Да, похоже, что вчера...

- Я мог быть там... мог бы... но не был...

- Ты бы все равно не защитил их Алхи, - грустно ответил человек. - Ты не можешь в одиночку защитить весь мир...

- Знаю... просто... подумал вдруг... как странно... что я опять мог погибнуть... и все же... я жив...

***
Скалли расчесывала волосы перед сном, разглядывая себя в зеркале и продолжая раздумывать... и о случившемся в крепости, и о случившемся с ней... мысли были одна мрачнее другой...

Стук в дверь...

- Любовь моя... можно?

- Да, да... милый...

Он не вошел, а буквально упал в комнату... машинально прикрыл дверь... да так и остался лежать на полу, свернувшись и обхватив плечи руками...

- Алхифор... - Дана подошла к нему... дотронулась рукой до его спины. - Ты в порядке?

Он приподнял голову:

- Да, все еще жив... значит, в порядке...

- Я могу что-то сделать... для тебя?

- Сделать? - юань-ти все же нашел в себе силы встать. -Что можно сделать для того, кто потерял все или почти все? Отобрать оставшееся... а потом и жизнь?

- Нет... не говори так... Алхифор... - Скалли обняла его, притягивая к себе. - Я тоже... теряла близких мне людей... отца... сестру... - она помедлила... совсем свежая рана в душе опять начала кровоточить, - и... мою дочь...

- Дочь?.. - юноша уткнулся носом в ее плечо. - Дочь... если они и ее... отбе...рет... - его голос звучал глухо.

- У тебя... тоже есть дочь? Но... почему я ее не видела? Где она?

- Далеко и, надеюсь, в безопасности... Это большее, что я мог сделать для нее... отослать подальше...

- С ней все будет в порядке... и с нами тоже, - прошептала Скалли в остроконечное ухо.

Она подвела Алхифора к кровати... усадила... уселась рядом и, заглядывая сбоку в его лицо, повторила:

- Все будет в порядке...

- Обними меня... - попросил он неожиданно... и Скалли не смогла отказать...

... нет... это чувство сильно отличалось от того, что она испытывала с Аарином... скорее, полная противоположность... так - защищенность, тут - защита...

... и какая разница, что ему больше сотни лет...

... и что не одну и не две войны он пережил...

... и побеждал...

Не важно... но он оставался таким беззащитным... и она, Скалли, была нужна ему... как последнее спасение... как соломинка для утопающего...

И как за эту соломинку, он хватался за нее... не отпуская до тех пор, пока не уснул, положив голову на ее руку...

А она всматривалась в черты его лица... а лунный свет серебрил его кожу...

- И что мне с тобой делать? - прошептала женщина. - Что делать... если ты. как был не в моем вкусе, так и остался... И что только в тебе находят обитатели... и особенно обитательницы этого мира? Ну вылитая девушка...

Она тоже начинала засыпать... шепот становился все тише... тише... тише...

