Глава 6.

<19.03.1375>

Утренний холодок пробирался под теплые плащи, заставляя проснуться... взглянуть на первые лучи еще не взошедшего солнца... на переплетенные над головой ветви деревьев... на дымок угасающих костров...

Фенсик в это утро проснулся первым... потер глаза кончиками пальцев и сел, огладываясь... Поодаль переговаривались о чем-то двое часовых... лошади щипали траву... а у соседнего костра сидела Дана, неотрывно глядя на поднимающийся к небу дым...

Молодой священник подошел к ней и присел рядом:

- Не спится, Ваше Величество?

- Не спится... - кивнула женщина. - Да и мыслей в голове слишком много... и покоя они мне не дают... А Вы что же не спите?

- Холодно... - Фенсик пожал плечами. - И кошмары снятся... Демоны... чудовища... гибель всего Невервинтера.. Чем такое видеть, - его передернуло, - лучше уж вовсе не спать.

Дана подобрала с земли веточку... поворошила угли... пламя ожило на какое-то время, но потом снова стало угасать...

- То видения, то кошмары... - пробормотала женщина и взглянула на эльфа с таким выражением, как будто ей в голову неожиданно пришла какая-то мысль. - Раньше здесь такого не случалось?

- Нет... - казалось, Фенсик вспомнил что-то очень неприятное. - Было время, когда здесь разгуливала нежить... но недолго... и с тех пор прошло уже много времени... все было спокойно...

- Значит, Ваши кошмары и вчерашнее видение... вполне могут быть связаны... с разрушением крепости... или с тем, кто ее разрушил... Так?

Эльф кивнул:

- Возможно... да... скорее всего, так оно и есть, Ваше Величество... Такое часто случается... или призраки... или все эти кошмары, видения... голоса... Здесь... погибло столько народу... что это неудивительно...

Он помолчал немного и добавил:

- А может быть, кошмары - еще не самое страшное из того, что ждет нас здесь...

***

- Хемир, очнись! Доброе утро! Да просыпайся же ты!

Молодой человек поморгал, пытаясь сфокусировать зрение и понять, кто склонился над ним.

- Кто... ты? Что... тебе... нужно? - пробормотал он.

- Как "кто"? Разве ты не узнаешь меня?

 Хемир помотал головой. Черноволосого субъекта с исцарапанной физиономией он не знал... видел в первый раз в жизни...

... или... все же не в первый?

- Это же я... Нэтелл Эдриэн... твой друг... помнишь? - черноволосый субъект удивленно-вопросительно поднял брови. - Что они с тобой сделали, Хемир?

- Н-н-ничего... вроде... я... - Хемир сосредоточился, пытаясь вспомнить... и в конце концов тихо закончил фразу, - не помню...

- Ох... - Нэтелл схватился за голову, - этого-то я и боялся... Но... сейчас не время рассуждать... надо выбираться отсюда, пока никто не заметил... 

Он помог паладину подняться и буквально потащил его к какому-то порталу, невзирая на слабое сопротивление...

Миг - и они оказались среди обгорелых деревьев... Хемир огляделся, недоуменно взглянул на друга... которого он, правда, так и не мог вспомнить.

- Что случилось? Где мы? Это же...

- Крепость сгорела, Хемир, - мрачно объяснил Нэтелл. - Мне посчастливилось спастись... Ну а теперь я нашел тебя...

- И что же... что теперь делать? Спасибо, конечно, что вытащил меня из этой проклятой темницы... но мы далеко не уйдем... нас найдут... и вернут...

Нэтелл как-то криво улыбнулся:

- Орки давно ушли отсюда... Зато вчера я заметил недалеко отсюда отряд воинов из Невервинтера... в городе мы уж точно будем в безопасности...

И они побрели через сгоревший лес... Хемир изредка поглядывал на спутника, и чем больше он смотрел, тем больше убеждался, что лицо Нэтелла Эдриэна ему действительно знакомо...

***
Когда проснулся почти весь отряд, Дана пришла к выводу, что кошмары в этих местах большим разнообразием не отличаются... Почти всем снились демоны, прочая нечисть и гибель родного города...

Женщину не покидало ощущение, что это не просто сны... и больше всего это походило на послание-угрозу... Если бы сама Скалли подольше проспала в эту ночь, возможно увидела бы сгоревший и разрушенный Вашингтон... Или все же - Невервинтер, как и остальные? Было ли это "послание" одинаковым для всех... или же вызывало картины того, что было страшнее всего для каждого, видящего сон?

Собрав военно-полевой вариант Совета, она поделилась мыслями, идеями и опасениями... И опасения вполне подтвердились... ей напомнили, как три года назад Мораг, королева Старейших, так же насылала сны на тех, кто был ей нужен... или НЕ нужен... и в конце концов довела саму Арибет почти до безумия...

"А теперь безумие будет массовым," - мысленно подытожила Скалли, и ей очень захотелось найти того, кто эти кошмары насылал... найти и... поговорить с ним... не без применения табельного оружия...

- Издевается, - произнес Аарин, почему-то посмотрев в сторону развалин, как будто Белиал мог быть там. - Сообщает о своих планах, не иначе...

- Зачем ему это? - удивился Виверн, но тут же махнул рукой. - Хотя... что с демона взять?

- Он уверен в своем могуществе... в своей непобедимости... - Алхифор поигрывал цепочкой амулета, снятого с наемного убийцы, и его голос звучал совершенно спокойно. - Я как-то имел счастье... сомнительное... общаться с ним... и... по правде говоря... он самый обычный хвастун... хотя и наделенный немалой силой...

Дана, Аарин и все эльфы смотрели на цепочку, поблескивающую в пальцах юань-ти, почти с ужасом, ожидая, что влияние амулета проявится... но Алхифор выглядел так, как будто находился дома... и в полной безопасности...

- Конечно, он злобен и коварен... но порой ведет себя, как мальчишка-подросток... добрая половина его действий... направлена на ДЕМОНСТРАЦИЮ его могущества... - продолжал юань-ти... поймал встревоженный взгляд Даны и улыбнулся. - Не бойтесь... если я сойду с ума... убить меня будет несложно...

***

- По-моему, ты уже сошел с ума, Алхифор! - Аарин в бешенстве  оттащил юношу в сторон и, прижав его к стволу дерева, продолжал. -Это ТЕБЯ-то легко убить?!

- Конечно! - юноша забился, пытаясь освободиться...

- Ты.. ты почти в одиночку справился с Могримом... его проклятыми культистами... с самой Мораг... Тебя не убили великаны, големы, драконы, - цедил сквозь зубы начальник разведки. - И ты утверждаешь, что ТЕБЯ легко убить?

- Аарин, отпусти! Мне больно!

- Может быть, эта боль хоть немного приведет тебя в чувство!

- Аарин! Прекрати... УМОЛЯЮ!!!

Их взгляды встретились... и в темно-карих глазах человека был только гнев, а в желтых глазах юань-ти - только страх и мольба... Несколько секунд они смотрели друг на друга... потом резким движением Аарин отшвырнул юношу в сторону и направился в сторону Даны. Сделав несколько шагов, он обернулся и бросил:

- Даже если кто-то и справится с тобой - кто ПОСМЕЕТ убить тебя... нашего спасителя... и друга?

- Спасителя, - эхом повторил Алхифор. - Разве так обращаются со спасителями?

- В самом деле, Аарин, - Скалли подошла к начальнику разведки и положила руку на его плечо. - Что на тебя нашло? 

- Не знаю... - он бросил на женщину тревожный взгляд.

- Это плохо... Уж не начало ли это ТВОЕГО безумия? Алхи не заслуживает такого обращения...

- На чьей Вы стороне, Ваше Величество? - казалось, Аарин сейчас набросится на нее. Скалли отступила на шаг, потом еще и, почувствовав себя в безопасности, ответила:

- На стороне справедливости, как всегда...

Начальник разведки почтительно склонил голову, а Дана, осторожно обойдя его, подошла к Алхифору, по-прежнему лежащему на земле... наклонилась над ним:

- Милый... ты в порядке?

Юань-ти кивнул, поднялся с земли... и  прижался к Дане, зарываясь носом в ее рыжие волосы... прислушиваясь к разговору часовых, осмотрительно отошедших подальше...

- Ты что-нибудь понимаешь, Орреан? - шепотом произнес один. Другой задумался и ответил:

- Странно все это.. треугольник какой-то получается...

- Ну, про то, что Алхифор с господином начальником разведки...

- Тише ты! Не наше это дело... да и услышать могут!

***
Как только страсти улеглись, Дана отдала приказ Срочно отправляться к развалинам. Причина такой спешки была проста - всех надо было отвлечь и занять делом, пока не произошла потасовка посерьезнее...

Но исполниться этому приказу было не суждено... по крайней мере той части, которая касалась срочности... Едва выступив, отряд вынужден был остановиться вновь... потому что в стороне от дороги промелькнули две тени...

- Стоять! - несколько лучников отделились от отряда и направились туда. - Остановитесь, мы не причиним вам вреда!

Из-за деревьев выступили два человека - безоружные, оборванные...

- Вы из Невервинтера? - осведомился один и, получив утвердительный ответ, бросился к лучникам:

- Значит, мы спасены! Как хорошо, что вы здесь! Мы... мы, кажется, последние выжившие... после этой бойни...

Второй человек оставался неподвижным и безучастным ко всему... Казалось, он превратился в статую... Один из лучников осторожно приблизился к нему:

- А Вы, сударь, что же стоите? Что с Вами?

Человек не отвечал, и воин начал злиться:

- Демоны Вас побери, язык Вы проглотили что ли?! Кто Вы?

- Хемир Мейнолт, - глухим, равнодушным голосом произнес человек и поднял голову...

- Не удивляйтесь, - крикнул издалека его спутник. - Бедняга был в плену... уж не знаю, что с ним делали эти изверги... но... сами видите...

Он пожал плечами и пошел дальше, сопровождаемый лучниками. Тот воин, что оставался рядом с Хемиром, похлопал паладина по плечу и ободряюще произнес:

- Пойдем... не беспокойся... больше тебе никто вреда не причинит... - и добавил неожиданно. - А ведь поговаривают, что мы сюда именно из-за тебя шли. Лорд Алхифор беспокоился...

Но ответом на эти слова был только безразличный взгляд...

***
- Нашли!!! - послышалось издалека, и все удивленно обернулись. Радостные крики приближались, повторяясь и становясь все громче.

- Хоть бы сказали, кого нашли, - беззлобно проворчала Дана, поняв, что кого бы ни нашли, враждебным им он не был. Неужели все же кто-то выжил? Спасся чудом...

- Сейчас узнаем! - прежде чем кто-нибудь успел опомниться, Алхифор пришпорил коня, и тот черной стрелой метнулся навстречу возвращающимся воинам.

- Кого нашли? - спросил юань-ти, поравнявшись с ними... но не успели они ответить, как юноша спешился и бросился на шею к Хемиру:

- Ты жив!

- Как видишь... - паладин не сделал ни малейшей попытки ни обнять, ни оттолкнуть юань-ти... и тот отшатнулся сам... попытался что-то сказать... но один из воинов кратко пояснил:

- н в плену был.

Алхифор кивнул... понимающе улыбнулся... и бросил голосом, таким же бесстрастным, как у Хемира:

- Я рад, что с тобой все в порядке...

Он снова вскочил на коня, и молча сопровождал воинов до основного отряда. Там он оставил их, подъехал поближе к Дане и Аарину и сообщил им:

- Там двое выживших... в том числе и Хемир Мейнолт.

Дана едва заметно улыбнулась ему и прошептала:

- Я же говорила...

А начальник разведки, нахмурившись и слегка язвительно глядя на юань-ти, поинтересовался:

- И ты так спокойно говоришь об этом? Мы что же, зря отправились сюда? Или... это начало безумия?

- Если и безумия, то не моего. А нам надо спешить... Возможно, спаслись не только двое...

***

Конечно же, среди развалин надземной части Твердыни не было, да и не могло быть никого и ничего живого... обгоревший камень... обгоревший металл... и обгоревшие кости... все...

И все же они продолжали искать... с трудом переворачивая обломки стен... и с еще большим трудом сдерживаясь, чтобы не сбежать куда подальше из этого ужасного места, которое словно вытягивало души...

Наконец все вымотались до предела, и Скалли объявила, что пора передохнуть, перед тем, как спускаться в подземелья...

Виверн устало опустился на камень, чуть поодаль от остальных,  и погрузился в свои мысли. Он был здесь позавчера... а кажется, что и не уходил... кажется уже целую вечность был здесь... и никогда не вернется обратно в город...

Сзади послышались осторожные шаги... эльф оглянулся... недалеко от него стоял человек, которого нашли вместе с Хемиром... и который, по его же собственным словам, как раз и спас паладина из плена.

- Что случилось? - Виверн слегка нахмурился. - Вы хотели что-то сказать?

- Д-да... - промямлил тот. - Только не знаю... не знаю, с кем поговорить... кто может дать ответ...

Рыжеволосый эльф спрыгнул с камня и подошел к человеку вплотную...

- Вы еще не задали вопроса... так что ПОКА ответа Вам точно никто не даст... В чем же дело? Что беспокоит Вас?

- Не что, а кто, - поправил человек. - Меня беспокоит Хемир... С ним что-то не так... я не могу определить... в чем причина... что такого случилось с ним в плену...

- А Вы когда-нибудь попадали в плен к демонам? - вымученно улыбнулся Виверн, внутренне возмущаясь несправедливости судьбы, которая ниспослала на него этого типа с его вопросами... "не могу определить, в чем причина"! Вчера он родился, что ли?!

- Н-н-нет... но боюсь... дело не только в этом... может быть... этот демон... заколдовал его? Загипнотизировал... или что-то в этом роде...

-Возможно...

- Но тогда... - человек вцепился в рукав Виверна, - не может ли он быть угрозой для нас всех? Если демон может ему приказывать...

- Даже если так, мы позаботимся об этом. Вряд ли он один причинит много вреда, - эльф вернулся на свой камень и уже оттуда закончил. - В любом случае, спасибо за предупреждение... Я сообщу об этом королеве...

***

Скалли раз за разом обводила взглядом отдыхающий отряд и мрачные развалины... Она и сама чувствовала какую-то злобу и боль, разлитую в воздухе...  и видела, что другие тоже это чувствуют... причем некоторые, возможно, переносят это намного тяжелее, чем она сама.

Казалось, единственным, на кого это не действовало, был тот, кому должно было быть хуже всего... тот, из-за кого возникла идея всей этой экспедиции... или по крайней мере, кто ДЛЯ НЕКОТОРЫХ явно был основным объектом поиска.

Все эти обстоятельства с пленом вместе словно ничего не значили для расположившегося неподалеку от нее светловолосого молодого человека, которого ей представили, как Хемира Мейнолта. Он выглядел совершенно спокойным, и в его глазах не было даже намека на какие-то чувства... как будто он находился не на развалинах крепости, в которой жил... как будто не здесь погибли те, кого он знал... кто, возможно, был его друзьями...

"Может быть, это просто шок? - задумалась женщина. - Может быть, и хорошо, что он сейчас ничего не чувствует..."

В конце концов она решила  использовать время отдыха с пользой. Кто знает, может и удастся выяснить что-то, что может помочь...

- Могу я поговорить с Вами? - Дана дотронулась до его плеча, пытаясь обратить на себя внимание.

- Разумеется, госпожа, - ответил Хемир, но особой охоты беседовать она в его голосе не услышала. И все же надо было продолжать...

- Я понимаю, Вам нелегко, - произнесла она стандартную фразу, с которой столько раз начинала разговор со свидетелями или жертвами преступления - если они, конечно, были живы... На этот раз взгляд Хемира, брошенный на нее, был более осмысленным.

- Мне просто нужна Ваша помощь, - продолжала Дана. - Все, что Вы могли узнать... увидеть... услышать... когда попали в плен...

- Но я... я почти... ничего... не помню...

***

- Совсем ничего? - уточнила Скалли. - Или только время пребывания в плену?

Хемир задумался... потряс головой... его губы скривились в неком подобии улыбки:

- Странно... словно туман в голове... то мне кажется. что я  что-то помню... то сомневаюсь, действительно ли это моя память... или это я просто представил...

Он отвернулся и снова застыл, так что от статуи его отличало только дыхание...

- Но ведь что-то из этого наверняка можно проверить! - Дана не теряла надежды. - Есть же что-то... место, где Вас держали... Ваш друг, который спас Вас, тоже видел его...

- Если это не иллюзия... одна сплошная проклятая иллюзия... - он прикрыл лицо ладонью.

- А что было ДО плена? - не отставала женщина. - Тоже не помните?

- Кажется помню...

- Алхифор сказал мне, что ему показалось, будто Вы просто не узнали его сегодня, при встрече...

Хемир недоуменно глянул на Скалли:

- Почему? Узнал... я узнал... я помню... и его... и Вас... и Ваших придворных... всех... но... - он умолк.

- Что "но"?

- Не уверен, что помню все... все подробности... Простите...

- Ничего, ничего... Может быть, Вам просто надо отдохнуть... А завтра... мы продолжим разговор...

Она встала и отошла, оставляя его в покое. Да, пока из него больше ничего не вытянешь.. Но кое-что настораживало уже сейчас... Странное состояние его памяти... На обычную амнезию не очень похоже...

... жаль, нельзя провести обследование... на предмет обнаружения сотрясений мозга и прочих неприятностей...

... но если на первый взгляд... то не так уж сильно он и пострадал... Либо не били... либо залечили все, как у них тут принято, магически... и вполне бесследно...

Но... о подробностях всей этой истории надо еще думать и думать, советоваться и советоваться... а пока... за работу... расчищать вход в подземную часть бывшей твердыни...

***

Подземелье было почти не затронуто пожаром... лишь в некоторых местах, где когда-то были двери наверх, стены были закопчены и поблескивали в свете факелов...

Зато убитых здесь было больше... очевидно во время осады сюда относили раненых... здесь они и погибли... истекли кровью или просто задохнулись...

Дана, возглавившая отряд, заходила в одно помещение за другим, но живых там не было... и женщина уже начала терять надежду... когда Мелданен приблизился к ней и шепнул:

- Мне показалось... я слышал какой-то стон... или вздох... там, дальше...

И не дожидаясь приказа. он бросился туда, где, возможно, находился чудом оставшийся в живых раненый...

... отблески огня, пляшущие по стенам... легкие, почти неслышные шаги...

... неожиданно громкий щелчок... и болезненный вскрик Мелданена...

- Что там? - Дана поспешила за ним.

- Ловушка, - отозвался эльф, прикрывая рукой щеку, обожженную кислотными брызгами. - Будь все проклято...

Стон повторился, но громче, так что теперь его услышали все... вслед за этим раздался кашель и слабый голос:

- Кто вы такие?

- Мы пришли из Невервинтера, - ответила Скалли успокаивающе. - А Вы кто?

- Комендант крепости, Дюмаль Эрард, - ответил голос из темноты впереди. - И если вы действительно из Невервинтера... простите за маленькую предосторожность... от которой вы, кажется, пострадали...

И снова раздался кашель, на этот раз напоминающий смех:

- Я не был уверен... что первый, кто сунется сюда, будет НЕ врагом... Простите еще раз...

Дана почувствовала, что весь ее отряд столпился за ее спиной... воины поднимали факелы повыше, надеясь разглядеть источник голоса... Но женщина не решалась сделать шаг вперед, пока над ее ухом не раздался голос Фенсика:

- Ваше Величество, судя по голосу, это действительно Дюмаль Эрард... - он помолчал и добавил. - Если это не магия...

"Тьфу! - мысленно плюнула Скалли. - Если не магия, если не иллюзия... Надоели эти оговорки!"

И она решительно шагнула вперед...

***

Несмотря на объединенные усилия всех, кто хоть немного смыслил в лечении, раны коменданта не затягивались, и состояние его оставалось по-прежнему весьма бедственным.

- Я уже и сам пробовал, - обреченно произнес человек. - Никакого результата... сам не знаю, как дожил до вашего прихода... Похоже, меня ранили отравленным клинком... и яд не нейтрализуется...

Он умолк, глядя на Дану внимательными серыми глазами... тяжело вздохнул и продолжал:

- Я знаю, что скоро умру... и Вы... не мешайте мне, леди Арибет... просто выслушайте меня... сейчас... пока я еще жив...

Скалли торопливо кивнула:

- Да, я выслушаю... говорите...

- Это были н просто орки, леди Арибет... - Дюмаль схватил ее за руку.

- Да, мы выяснили... ими управлял Белиал...

- Не знаю... - человек снова закашлялся... на его губах появилась кровавая пена. - Не видел я никакого Белиала... а предводительствовал ими какой-то человек... весь в черном... но... он... он безжалостнее любого демона... клянусь... ведь он... никого... в живых... не оста...вил... наверняка... он своим... оркам... так и при... казал...

Дана почувствовала комок в горле... сглотнула...

- Двое... двое выжили, - с трудом произнесла она.

- Кто?

- Хемир Мейнолт и... - она вдруг сообразила, что даже имени второго человека не знает... оглянулась, вспомнив, что видела его недавно среди своих воинов... нашла его и махнула рукой в его сторону, - этот... не знаю, как его зовут...

Комендант Твердыни Хельма приподнялся... вгляделся в лицо того, на кого указала Скалли... и внезапно побледнел так, что это было заметно даже в неярком свете факелов.

- Он... он не...

Больше он не произнес ни слова... замер, неотрывно глядя в темные глаза, которые так же пристально смотрели на него...

... и вздохнув устало, рухнул обратно на пол... мертвый...

Безошибочно определив, что все кончено, Дана обернулась, чтобы еще раз посмотреть на найденного человека...

... покойный (упокой Господь его душу) сказал "он не..." Понять бы, что это "не" значило...

Но на лице того, кто чем-то так удивил... или напугал Дюмаля Эрарда, читалась лишь скорбь, смешанная с непониманием...

***

Вот, наконец, и последняя комната... И больше, с тех пор как нашли... и тут же снова потеряли коменданта - никакого результата.

Дана прижалась лбом к холодным камням стены, стараясь ни о чем не думать... но перед глазами, даже закрытыми, стояло лицо Дюмаля Эрарда, шепчущего "он... он не..."

Что бы это ни значило, это явно относилось к  спасителю Хемира... и делало его чрезвычайно загадочной и подозрительной личностью... Или нет?

- Надо отсюда выбираться, - раздался голос за ее спиной.

- Точно, - ответил ему другой. - Мне уже давно не по себе среди всех этих трупов...

- Зря мы вообще сюда сунулись

- А вдруг бы... одного же нашли...

- Ага, и тот помер...

Женщина обернулась... воины сразу же умолкли, но она, не обращая на них никакого внимания, жестом подозвала Аарина и тихо спросила:

- Как похоронить всех погибших? Вряд ли стоит надолго здесь задерживаться... но и оставить их непогребенными - нельзя...

- Вы правы, моя королева... и единственный способ, который приходит мне в голову - перенести сюда тех, что снаружи, - начальник разведки поморщился, - то, что ОСТАЛОСЬ.. и пусть это подземелье будет их гробницей, а руины - надгробием...

- Благодарю, - Дана кивнула в знак признательности и добавила. - Вы сможете объяснить это всем?

Аарин кивнул и собирался отойти, но его остановил шепот Скалли:

- Потом... мне надо будет еще кое о чем поговорить...

Он кивнул ее раз, передал командирам приказ королевы, и сам направился к выходу... По его виду Скалли поняла, что больше он просто не мог здесь находиться...

Сама она шла теперь в конце растянувшегося цепочкой отряда, бдительно, хотя и немного навязчиво, охраняемая эльфами и Алхифором, бросавшим на нее тревожные взгляды...

- Что-то не так? - спросила она у него.

- Здесь все как-то не так, - ответил юань-ти. - Ты тоже... так думаешь?

- Да... и как раз собиралась обсудить это с Аарином... присоединишься?

- Если не помешаю...

***
- Я много раз бывал в Твердыне... - Алхифор оглянулся, проверяя, не бродят ли поблизости объекты обсуждения... но все были заняты, и он продолжал. - И я НИ РАЗУ не видел там этого человека...

- Ты мог не знать всех, возразил Аарин.

- Их было н так много... Хотя бы по несколько раз... я видел всех, - юань-ти закрыл глаза, припоминая их лица... лица, которых он больше никогда не увидит. - А если он утверждает, что он ДРУГ Хемира, я ДОЛЖЕН БЫЛ знать его...

- Совсем странно... - Скалли задумалась вслух. - И этот... м-м-м-м... Дюмаль Эрард... тоже как-то странно себя вел... когда увидел... - она посмотрела на Аарина, перевела взгляд на Алхифора. - Вы слышали, что он сказал перед смертью?

- Кажется... "он не"... - начальник разведки покосился на юношу, тот кивнул, подтверждая, что слышал то же самое.

- Да, - резюмировала женщина. - А что это могло значить - мне не очень понятно... Может быть, у вас есть идеи? "Он не..." что?

- По-моему, господин Дюмаль... был напуган... - юань-ти оглянулся вновь.

- Значит, надо быть осторожнее, - заметил Аарин, машинально делая движение, чтобы защитить Дану, но вовремя опомнился и остановился...

Алхифор отвел взгляд и как бы между прочим произнес:

- Кстати, об осторожности... - он выдержал эффектную паузу. - Виверн мне сообщил, что этот так называемый ДРУГ... бродит тут и советует всем остерегаться как раз Хемира... Он, мол, может быть под воздействием чар Белиала...

Под конец фразы в голосе юань-ти отчетливо звучали обида и возмущение.

- Успокойся, Алхи... не ты ли жаловался утром, что с твоим бесценным Хемиром что-то неладно? - Аарин отвернулся, но пальцы Алхифора, сжавшиеся на его запястье, заставили его повернуться  вновь к взбешенному юноше.

- При чем здесь "бесценный"? - прошипел тот, но Дана, решив, что пришло ее время действовать, вклинилась между ними:

- Оба - успокойтесь... Вечно не о том спорите... Что же касательно возможной опасности со стороны Хемира... я не уверена, что эта опасность так уж велика... если вообще существует...

И вынесла окончательный приговор всем "потусторонним" объяснениям:

- По-моему, у него просто шок от всего случившегося...

Про странности с памятью она благоразумно умолчала... Дабы не сеять панику...

***

Когда все было закончено, "гробница" запечатана добрым десяткой заклинаний, и прочитаны все необходимые молитвы, Скалли с некоторым ужасом обнаружила, что давно стемнело...

А темноте развалины выглядели еще более мрачно и устрашающе, чем при свете дня... В душу женщины начал заползать противный липкий страх... Очень захотелось покрепче прижаться к кому-нибудь, уткнуться носом в чье-нибудь надежное плечо..

Но такое проявление слабости было непозволительным... как агент ФБР и королева Невервинтера - она не должна была поддаваться таким настроениям... Тем более, что прижиматься к Аарину в присутствии такого количества народа значило бы, что завтра весь город примется сплетничать насчет появления у Ее Величества фаворита...

Вокруг все спешно собирались... и переговаривались... Одни сомневались, стоит ли отправляться в город посреди ночи, и не лучше ли просто разбить лагерь подальше от развалин... другие заявляли, что им этих развалин хватило настолько, что они теперь не то, что до Невервинтера, но и до Лускана бежать готовы... и дальше, за Хребет Мира... и хоть ко всем демонам на рога...

Послушав эти рассуждения, и так и не решив, чью сторону принять, она обратилась за советом к своему "благоверному"... наверняка, знает он достаточно... и сплетен никаких этот разговор не породит.

- Есть ли какая-то реально существующая опасность, если мы поедем ночью? - спросила она, найдя Алхифора среди множества людей.

- Здесь опасность есть всегда, - философски ответил юань-ти. - Никогда не знаешь, что тебя ждет... разбойники, дикие звери... орки... наемные убийцы... просто искатели приключений, решившие потренироваться... и все могут убить...

Дана открыла рот, чтобы спросить, почему же их до сих пор никто не убил, но Алхифор закончил фразу:

- Впрочем, это касается одиноких путников или очень небольших отрядов... Нам могут быть опасны лишь наши непосредственные враги - орки, лусканцы и сам Белиал.

- И что же делать? Они могут напасть и здесь, и по дороге..

- Значит... - он выжидательно посмотрел на женщину, - если мы пойдем сейчас - раньше будем в безопасности... К тому же, я не привык бегать и прятаться от своей судьбы!

- Так это ты, - возразила Скалли. - А остальные?

- Что бы они в армии делали, если бы думали иначе? Не беспокойся... все будет хорошо... Нам действительно трудно причинить ощутимый вред... Нападающие умрут раньше...

И неожиданно жестко усмехнувшись, он вернулся к прерванным сборам...

***

В холодном ночном воздухе повис тревожный крик какой-то птицы... вдалеке выли волки... вместе с волками начинал завывать и ветер...

Но этот ветер ничего не мог поделать с туманом в голове... Мысли по-прежнему путались... и пробелы в памяти никуда не девались... Более того, в темноте исчезла уверенность в том, что все происходящее - не сон и не бред... Может быть, он все еще в этой проклятой темнице...

... нет, там не было так холодно... там не было ветра...

Хемир вздрогнул... так недолго было и с ума сойти... если каждую секунду сомневаться в том, что помнишь, что знаешь... что видишь и слышишь...

Вот в лесу раздался какой-то странный звук... но почему тогда больше никто не насторожился... не посмотрел в ту сторону?

- Ты слышал? - шепнул он Нэтеллу, но тот только отмахнулся:

- Тебе просто показалось... ничего я не слышал!

- Да, наверное...

И все же, что-то не так... ВСЕ ощущения сразу обманывать не могут... и, мысленно выругавшись насчет всей этой неопределенности, он направил коня в ту сторону, где виднелись огненно-рыжие волосы королевы...

Но на пути к королеве обнаружилось препятствие... эльфы... может быть, и выглядящие, как красивые, но бесполезные игрушки при дворе... но на самом деле опасные...

Когда Хемир приблизился, поводья его коня перехватила тонкая черная рука...

- Хочешь поговорить с королевой? - Хэлнор недоверчиво сверкнул темно-зелеными глазами.

- Предупредить, - объяснил паладин. - Слышал в лесу что-то странное... Вы- слышали?

Дроу коротко кивнул и презрительно поморщился:

- Пусть только сунутся - сами испугаются...

- А если нет? Да и... - Хемир обеспокоенно глянул на темные деревья, стеной окружавшие дорогу, - чтобы убить леди Арибет или Алхифора... достаточно нескольких выстрелов... Будьте осторожны все же...

- Ты в нас сомнева... - начал Хэлнор, но его слова были прерваны свистом стрелы, промелькнувшей прямо перед его лицом...

Пять молний и сноп длинных острых льдинок ударили, почти одновременно, туда, где слышался теперь уже не скрываемый орочий смех и боевые крики... но подобранный возле развалин меч в руке паладина обрушился на головы врагов лишь  несколькими мгновениями позже...

Орки... один их вид вызывал у Хемира приступ ярости... и по мере того, как они падали, один за другим, от его меча и эльфийской магии, он все отчетливее вспоминал...

... как сам снова и снова падал на забрызганную кровью траву...

... падал под ударами таких же тварей, какие сейчас были вокруг...

... падал, слыша над головой этот мерзкий хохот...

Резкая боль в боку заставила его очнуться от безумного гнева...и памяти... мгновение спустя такая же боль обожгла его руку...

... он оглянулся... но успел увидеть только, как во вспышке пламени, осветившей одно из деревьев, мелькнул силуэт падающего орка... последнего...

И стало совсем темно... и земля ушла из-под ног...

... кто-то склонился над ним... но вместо того, чтобы увидеть... он снова вспомнил... вспомнил бледное лицо с ледяными темно-фиолетовыми глазами...

... кажется, это тоже был какой-то враг...

***

К городским воротам отряд подлетел уже галопом... и далеко за полночь...

- Эй, кто-нибудь! - крикнул Алхифор. - Пустите нас домой!

- Все живы? - крикнули со стен.

- Да, да, к счастью! Но мы умрем от голода и холода, если вы немедленно не откроете!

-Подождите!

По ту сторону ворот раздались смешки... скрип... и измученные воины облегченно вздохнули, наконец почувствовав себя в безопасности...

- Многих нашли? - спросил страж вместо поклона королеве и ее свите.

- Двоих, - бросил Алхифор. - Остальные мертвы...

И, не говоря более ни слова, помчался к замку Нэвер... Следом за ним скакала Дана, уже не боявшаяся вывалиться из седла... рядом с ней, отстав на шаг скакал Аарин, изредка оглядывающийся назад...

У дверей замка все повторилось - те же вопросы, те же ответы... Дана, уже не скрываясь, зевала... но и она, и все остальные знали, что поспать им удастся не скоро... Надо было решить, что делать дальше.... и понять, что уже произошло...

Отправив спасенных отдыхать, они собрались в королевских покоях и проговорили почти до рассвета... Лишь когда небо начало светлеть, Дана спохватилась:

- Уже утро... хватит, пора спать... Думать мы уже не можем... разбираться в ваших мелких ссорах я уже устала... все... договорим, когда выспимся...

С этими словами она собиралась выпроводить эльфов и начальника разведки из комнаты, но обнаружила, что ее остроухие подданные слишком буквально ее поняли и задремали там, где и сидели...

Аарин же направился к двери... но Алхифор остановил его:

- Оставайся тоже...

- А если...

- Все и так догадываются... А я могу прекрасно выспаться и на ковре... Желаю счастья, - юань-ти грустно улыбнулся Дане и действительно улегся на ковре, уткнувшись носом в стену...

