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<20.03.1375>

Проснувшись, Дана привычно потянулась... и тут же вскрикнула от резкой боли. Ей показалось, что в одно мгновение ее тело развалилось на сотни кусков... и каждый их них болел... болел... болел...

От ее вскрика кто-то зашевелился на ковре, почти у самой кровати... и наконец в поле зрения женщины возникла встрепанная голова Мелданена.

- Ваше Величество? Что с Вами? - эльф сонно похлопал своими изумрудными глазами. Скалли только застонала в ответ.

- Плохой сон? Или... - он выжидательно смотрел на нее, пытаясь понять, что случилось.

- Все... болит... - ответила, наконец, Дана. - Шевелиться... больно...

Мелданен нахмурился, задумавшись... а потом хлопнул себя ладонью по лбу:

- Ах да, конечно! Это все наша поездка...

Дана вопросительно изогнула бровь.

- Вы не привыкли... а с непривычки, после такой долгой дороги... туда и обратно... да еще там... У меня тоже все болит после того, как я весь день ворочал эти камни, - Мелданен жалобно и, вместе с тем, сочувственно посмотрел Дане в глаза. Она слабо улыбнулась в ответ, превозмогая боль, приподнялась на локтях и стала разглядывать комнату и безмятежно спящих придворных... невольно улыбнулась... но когда Фенсик, повернувшись во сне, положил руку на плечо Аарина, так и не осмелившегося лечь на кровать, брови Скалли сошлись у переносицы, а глаза гневно сверкнули... Хватит, сказала она себе, откидываясь на подушки и несколько раз громко хлопая в ладоши.

Теперь уже проснулись все. Удивленно переглядываясь, протирая глаза и поправляя волосы, эльфы вскочили... Аарин тоже проснулся и с философским видом уселся посреди комнаты...

- Доброе всем утро, - произнесла Дана печально. - Обрадую сразу - сегодня, а может быть и завтра, вам придется обойтись без королевы...

- То есть как? - Делвар от удивления упал в кресло, Мелданен рухнул куда-то под кровать, Алхифор держался за стену... Аарин переводил взгляд с одного на другого, не решаясь даже взглянуть в сторону кровати.

- Мне даже шевелиться больно, - пояснила женщина. - Вам, я думаю, тоже... но в меньшей степени... должно быть... если вы еще на ногах стоите...

Она невольно засмеялась и продолжала:

- Возможно, всему остальному населению придется обойтись без нас... Все... лично я заявляю, что у Моего Величества - выходной...

***

Хемир открыл глаза и шепотом выругался... и зачем только Нэтелл требовал вчера, чтобы их поселили в одну комнату? Кольнуло обидное откровение - не доверяют... боятся оставить без присмотра...

... а может быть, просто не везет... хочется побыть одному, разобраться в себе... а какой-нибудь до крайности назойливый тип ни на шаг не отходит и мешает.

Но, убедившись, что надоедливый друг тихо спит, Хемир возблагодарил всех богов, каких вспомнил... И решил воспользоваться подарком судьбы, чтобы сбежать куда подальше...

На цыпочках он прокрался через всю комнату, боясь разбудить Нэтелла, но у двери остановился... и оглянулся в сторону зеркала... То, что там отражалось, ему не понравилось настолько, что молодой человек только рукой махнул да слегка пригладил волосы... с одеждой, продранной в нескольких местах и заляпанной кровью, все равно ничего нельзя было поделать... оставалось только смириться...

В коридоре, куда он вышел, было пусто, хотя утро было уже не раннее. Оглядевшись и сориентировавшись, он медленно побрел в ту часть замка, где находились королевские апартаменты. По дороге он размышлял о том, правильно ли он вообще помнил расположение всех залов, коридоров, комнат и галерей в замке...

... а вчера Арибет (какая-то странная... не совсем похожая на то, что он помнил) говорила, что-то насчет проверки достоверности его памяти... Должно быть что-то, что можно точно проверить...

... и этот замок вполне подходит... не перестроили же его за пару дней!

Пока все совпадало... лестницы и повороты оказывались именно там, где должны были... знаком был даже орнамент на стенах... Но это лишь малая часть памяти... и намного опаснее заблудиться во взаимоотношениях, чем в замке... и проверить, кто к кому как относится - труднее...

Он вздохнул... остановился... прислонился к стене и закрыл лицо руками, пытаясь сосредоточиться и успокоиться... Но вместо этого он снова вспомнил те же жутковатые темно-фиолетовые глаза, которые вспоминал и вчера... глаза смотрели на него... неотрывно... и со всеми возможными выражениями сразу... а еще - они не отпускали его... и не собирались отпускать...

Чтобы избавиться от этого наваждения, он попытался представить на месте этих глаз глаза Алхифора - змеиные... золотистые... но не запредельно-пугающие...

Заболела голова - внезапно и резко... Так же внезапно боль прошла... но осталось странное ощущение...

... как будто какой-то голос прошептал:

- Даже не пытайся... хуже будет...

***

- Алхи, мне вчера приснилось, или ты действительно сказал что-то... насчет того, что слухи про нас с Даной... - Аарин, стоявший у окна. тревожно взглянул сначала на юань-ти, потом на лежащую в постели женщину.

- Сказал, - спокойно отозвался Алхифор. - Некоторые уже вполне недвусмысленно проходятся по поводу и вас с Даной... и нас с тобой...

- Кто?! - одновременно воскликнули Скалли и Аарин, не обращая внимания на несколько ошарашенных такими новостями эльфов, которые даже перестали отталкивать друг друга от зеркала.

- Не скажу, кто именно... а то вы их убьете. Но... я это слышал во время нашей вчерашней экспедиции... И я думаю, это догадки не только тех двоих...

Юань-ти несколько раз прошелся по комнате, пока Дана и Аарин вникали в смысл сказанного, не в силах сказать ни слова... Наконец молчание прервал Делвар:

- Конечно, народ не перестанет от этого любить и уважать каждого из вас... вы все равно останетесь их кумирами... но...

- Что "но", Делвар Ванатар? - начальник разведки смерил бывшего подчиненного долгим недовольным взглядом.

- Ничего, - молодой эльф поежился. - Я же не могу запретить вам чувствовать и проявлять свои чувства... но хоть бы осторожнее были...

 Аарин стал похож на грозовую тучу... все эльфы, кроме Делвара, опасливо отступили с разные стороны.. Алхифор присел на кровать и взял Дану за руку...

- Ты. Тоже. Будь. Осторожнее, - процедил человек. - Когда строишь глазки капитану Сорену... Не развращай армию...

- Ох, - Дана поморщилась, - хватит. Что у вас за привычка, выяснять отношения в самый неподходящий момент? И... почему ВСЕ это как-то странно сводится к тому, кто кому глазки строил?

- Простите... моя королева... - Аарин покраснел так, что это было заметно, несмотря на смуглую кожу... Делвар только умоляюще смотрел на женщину, не говоря ни слова.

- Все... пока я с вами не умерла, - торжественно объявила Дана, - сообщаю вам всем свою волю: прекратите выяснять отношения в моем присутствии! Если вас замучила ревность... или зависть... обсуждайте это где-нибудь в другом месте...

- Да, Ваше Величество, - раздался на удивление слаженный хор семи голосов...

***

- Что ж, если этот вопрос решен, я пойду...

- Куда, Алхифор? - насторожилась Дана. - Неужели ОПЯТЬ что-то не так?

- Нет, хочу проведать Эльтуру, только и всего... Я ненадолго, - юань-ти выжидательно смотрел на Дану. - Можно? Отпускаешь?

- Иди, иди! - женщина устало махнула рукой и тут же скривилась от боли. Алхифор понимающе кивнул, бросил наспех лечебное заклинание и выскользнул из комнаты...

Уже у дверей Башни Звездной Мантии он вдруг задумался о том, что будет, если он, с этим проклятым амулетом на шее, подойдет к Эльтуре... не повредит ли это ей... но не оставлять же камень у входа, на вешалке для плащей! И, понадеявшись, что недолгое воздействие сильно ситуацию не ухудшит, он направился к порталу, ведущему вглубь Башни, к лабораториям...

На этот раз в Башне царила обычная рабочая суета... поймав за рукав одного из учеников Эльтуры, юань-ти обратился к нему:

- Где госпожа Эльтура? С ней все в порядке?

- Д-да... - молодой маг зачем-то глянул в потолок. - Правда выглядит она неважно... но говорит, что это скоро пройдет... Она в комнате вызова...

Сердце Алхифора отчаянно забилось... Неужели и в отсутствие амулета действие не прекращается? Неужели она задумала что-то...

- Она затеяла большую уборку здесь, в Башне, - продолжал ученик. - Так что мне пора...

- Уффф, - вздохнул юань-ти. - Что ты меня пугаешь? Но все равно, спасибо.

Он слегка поклонился и отправился в комнату вызова, очень надеясь, что это действительно ПРОСТО УБОРКА... хотя под предлогом ее можно много что сделать, но...

... но проще всего не терзаться сомнениями и надеждами, а проверить и успокоиться... или испугаться окончательно...

***

Выглядела Эльтура действительно усталой и измученной... и в другое время Алхифор воспринял бы такой вид за весьма дурной знак... в другое время... если бы не видел, что было с магичкой ДО того, как он забрал у нее камень... Пусть и усталая, но она была спокойна и даже радостна.

- С возвращением, Алхифор, - приветствовала она его. - Я слышала, ваша экспедиция была довольно удачной...

- Ну, это смотря что считать удачной, Эл... Если из сотен - живых только двое...

- На вас не нападали... - она помедлила. - Почти...

- Тех орков мы слишком легко победили, - улыбнулся юань-ти. - Все бы проблемы так легко решались... А ты-то как?

- Я? - женщина оторвалась от смахивания пыли с лепных узоров на фонтане. пристально посмотрела в желтые глаза Алхифора... - Спасибо... теперь - в порядке... еще не совсем, конечно... но я знаю, что это скоро пройдет... Удивляюсь только, как ТЫ до сих пор держишься...

Юноша запустил руку под воротник, нащупал цепочку... провел по ней ногтем...

- У нашей расы сопротивляемость выше, - он загадочно улыбнулся. - А может быть, на меня, как на Судию, чары подсудимого не действуют...

Эльтура только вздохнула:

- Может быть, тебе стоит занять мое место... Ты его достоин...

- Ну уж нет, - юань-ти отмахнулся. - Я слишком часто должен спасать город... А глава гильдии должен сидеть в Башне, а не бегать по лесам и пещерам с мечом в руке... К тому же... я не такой сильный маг, как ты, Эльтура... Нет, даже не предлагай...

- Ну, как знаешь, - женщина пожала плечами. - Если передумаешь... - она помедлила... подумала... и добавила. - Если я сама не передумаю к тому времени...

Они оба засмеялись...

- Тебе не помочь с уборкой?

- Что ты! - Эльтура даже тряпку выронила. - Чтобы я заставляла тебя, великого героя... спасителя города... и мужа королевы? Да ни за что!

- Тогда - не буду мешать, - поклонился юань-ти и подумал, что не так уж плохо быть великим героем...

***

В дверях Башни от столкнулся с тем, кого совсем не ожидал здесь увидеть...с подозрительным типом. что называл себя другом Хемира...

- Доброе утро, сударь... Что привело Вас в Башню Звездной Мантии? - юань-ти церемонно поклонился. - Неужели Вы тоже маг?

- Нет, что Вы... простое любопытство, - ответил человек. - Бродил по площади, решил заглянуть...

- Вряд ли здесь есть что-то интересное для непосвященных. - произнес Алхифор с тенью презрения в голосе. - Кстати... мы с Вами еще не знакомы...

- Меня зовут Нэтелл Эдриэн...

- Приятно познакомиться, - на этот раз юань-ти ограничился легким высокомерным кивком, решив до конца выдержать роль заносчивого мага, который ни в грош не ставит тех, кто не способен колдовать. - А я - Алхифор Тиниалор...

- Ох... - Нэтелл широко открыл глаза. - Тот самый? Хемир про Вас часто упоминал... Но... я и сам должен был догадаться... наверняка в мире нет другого, столь же прекрасного существа...

Восхищение в его голосе казалось вполне искренним... но Алхифор не был настроен верить...

- Лесть? Опять... - он устало прикрыл глаза. - Ах, как мне это надоело... неужели все так меня боятся, что пытаются задобрить любым способом?

- О, нет, я вовсе не пытался задобрить... просто Вы... действительно ТАК прекрасны... - Нэтелл схватил юань-ти за руку, сжал тонкие пальцы в совей руке... тяжело задышал...

... Алхифор резко отдернул руку...

- О, боги...  ЕЩЕ ОДИН ПОКЛОННИК?! Сколько можно?

- Простите, лорд Алхифор, - человек рухнул на колени, умоляюще поглядывая на разгневанного юношу. - Простите меня... я просто не мог не сказать Вам это... прошу Вас, поверьте мне... я не хотел Вас оскорбить... лишь выразить свое восхищение...

Он склонил голову и продолжал:

- Я действительно много о Вас слышал... но теперь, когда УВИДЕЛ... я совершенно не понимаю, как Хемир умудрялся оставаться равнодушным... если бы я был на его месте...

- Не надо... - юань-ти презрительно скривил губы и отступил на шаг... - Мне настолько надоели подобные признания... И меня не интересует, что бы Вы сделали на его месте...

- Я люблю Вас, Алхифор... мне кажется, я всю жизнь ждал и любил только Вас... - Нэтелл снова поднял голову... но взгляд юань-ти, обращенный на него, был полон гнева... а слова, произнесенные в ответ, хлестнули, как плеть:

- Если это правда... я сочувствую Вам, сударь...

И оттолкнув человека, Алхифор выбежал из Башни... метнулся к расположенному совсем рядом храму Тира... и лишь захлопнув за собой двери зала, где находился судья Олефф, он вздохнул и пробормотал:

- Этого мне еще не хватало...

***

 Когда, вслед за Алхифором, разбрелись по своим делам все остальные, и Дана осталась одна, она задумалась... и о возможном возвращении в родной мир... на Землю... и о том, что творится здесь...

За дверью раздались шаги... кто-то прошел мимо комнаты... повернул обратно... снова прошел... потоптался в нерешительности...

... Дана внутренне напряглась и пожалела, что не положила пистолет под подушку... кто знает, с какими намерениями можно ходить под ее дверью?

Наконец, через минуту раздался осторожный стук в дверь... Скалли решила, что враг стучать не будет и, крикнув, "Не заперто!", поудобнее уселась среди подушек.

Дверь открылась и в комнату заглянул Хемир... Он удивленно приподнял брови... оглядел все углы и произнес:

- Простите, что побеспокоил Вас, госпожа... думал, что Алхифор здесь...

Он собирался уходить, но женщина остановила его:

- Что-то срочное?

- Да нет, ничего особенного...

- Тогда... может быть, у Вас найдется время продолжить наш вчерашний разговор? - она склонила голову набок. - Если Вы хорошо себя чувствуете...

Он с поклоном вошел в комнату и устроился на полу возле кресла, ожидая, когда Дана начнет разговор.

- Значит, Вам лучше сегодня? - осведомилась она. Паладин кивнул... и неожиданно горько усмехнулся:

- Вот только чувствую себя так, как будто схожу с ума... Моя память... мое сознание... они словно подчиняются кому-то дру...

Он, не договорив, схватился за голову, морщась, как от сильной боли... застонал...

... с видимым трудом открыл глаза и посмотрел на Дану с таким выражением, как будто вдруг понял что-то ужасное...

... и прошептал, не разжимая зубов:

- Вот... опять...

"Опять... опять "Секретные материалы", - подумала Скалли...

***

- Что же с тобой случилось, Алхифор? - судья Олефф удивленно посмотрел на юань-ти, затравленно оглядывающегося и сжимающего кулаки...

- Да так... - уклончиво ответил юноша. - Спасаюсь...

- От кого? - судья был до крайности удивлен. - Я не помню, когда последний раз видел нечто подобное... ты даже драконов не боялся...

- Это не дракон, - Алхифор, немного успокоившись, присел на скамью. - Это очередной поклонник.

- Тогда я совсем ничего не понимаю...

- Видели бы, поняли бы...

Юань-ти побарабанил по скамье ногтями... тяжело вздохнул... искоса глянул на человека...

- Скажите, господин судья... хоть мой вопрос может показаться Вам странным... Вы... считаете меня красивым... привлекательным?

Олефф Ускар от неожиданности поперхнулся воздухом... закашлялся... и лишь через минуту смог выразить свое изумление в словах:

- Да уж... вопрос более, чем странный...

- И все же...

- Конечно... только слепой может отрицать, что Вы намного красивее большинства... но... к чему Вам мой ответ? Или Вы усомнились в себе?

Алхифор засмеялся:

- Нет... дело не в этом... Я лишь пытаюсь понять, сильно ли преувеличивал этот нахал, или от одного моего вида можно в самом деле обезуметь... - он поморщился и обхватил плечи руками. - Я начинал беспокоиться, что его придется усмирять каким-нибудь заклинанием... желательно УБИЙСТВЕННО сильным...

Человек слушал его, качая головой... и, когда юань-ти, умолкнув, закрыл глаза, задумчиво произнес:

- Давно я так не удивлялся... Кто же тот несчастный, который своими чувствами так Вас разозлил и напугал?

Алхифор долго не отвечал... потом поднялся со скамьи... гордо выпрямился...

- Ну, напугать меня, как Вы сами знаете, трудно... а разозлить... - усмешка, больше похожая на оскал. - Он решил, что обманет меня... хотя ему бы и ребенок не поверил... Или он надеялся, что я брошусь ему на шею после первого же комплимента?!

- Да кто он, Алхифор?

- Некий Нэтелл Эдриэн... мы нашли его возле Твердыни Хельма... он говорит, что жил там... что был другом Хемира... только я скорее поверю, что Белиал - наш друг!

***

- Что с Вами, Хемир? - Дана, заворачиваясь в одеяло, села на кровати. - Голова болит?

Паладин кивнул... зажмурился... потряс головой... и вздохнул:

- Все... прошло... это уже второй раз...

- Ну, хорошо, что прошло... так что Вы начинали говорить, - Скалли чуть помедлила, прежде чем произнести то, во что на Земле вовсе бы не поверила, по крайней мере, сразу, - насчет того, что кто-то управляет Вашей памятью...

- Начинал я это говорить, - он помрачнел. - И видимо, зря... не знаю, нужно ли продолжать...

- Почему же?

- Да потому, что эта боль... как раз и есть средство контроля... чтоб не думал, чего не надо... чтоб не пытался освободиться, - он ударил кулаком по полу.

- Вы уверены, что это связано? - Дана призвала на помощь весь свой рационализм. - Боль и мысли не о том, что нужно... Головные боли могут быть простым следствием травмы...

- Ага... и память... - Хемир зачем-то оглянулся. - Но - связаны именно боль и мысли... Сейчас говорю это... и жду... что опять...

Скалли вздохнула... "Ну точно родные "Секретные материалы", - подумала она. - Эх, жаль, Малдера здесь нет... Лучше бы он - сюда... а лучше вместе..." Она невольно улыбнулась, но тут же приняла серьезный вид, дабы не пришлось объяснять, чем ее так радуют чужие головные боли и контроль над сознанием.

- Вы не знаете, КТО виноват в этом? - спросила она, с тревогой следя за выражением лица молодого человека. Тот снова оглянулся... закрыл глаза и открыл их вновь:

- Не знаю... не помню... вижу... да... но... ох...

На этот раз он рухнул на пол, закрывая голову одной рукой, и бессильно царапая ковер пальцами другой... Скалли вскочила, бросилась к нему... с трудом отвела в сторону его руку и заглянула в лицо...

... его глаза были открыты, но он не видел ее... и лишь почувствовав ее руку на своих волосах, обратился к ней:

- Он... убьет... меня... леди Ари...бет... помогите...

На эти слова он потратил последние силы, и прежде чем Дана успела хотя бы ответить, Хемир потерял сознание...

***

Несмотря на то, что он сказал судье Олеффу, Алхифор все же опасался еще раз встретиться с Нэтеллом, потому площадь он пересекал, осторожно оглядываясь и повторяя в уме самые разрушительные заклинания, которые он знал...

Но все было тихо... и юань-ти отправился к себе, твердо решив ближайшие несколько часов провести в безопасности... все обдумать... обсудить с Даной... и просто отдохнуть...

Он распахнул двери... и замер на пороге, увидев Дану, сидящую на полу, в одеяле... и Хемира, скорчившегося на ковре рядом с ней... Женщина склонилась над ним, что-то прошептала, кладя руку на его лоб...

... бело-золотистый свет залил комнату...

- Ари, что случилось? - Алхифор в мгновение ока оказался рядом с ними...

- Помоги мне перенести его на кровать... я тебе сейчас расскажу... может быть, ты поможешь мне разобраться, в чем дело...

Дана, продолжая кутаться в одеяло, оделась... и шепотом спросила:

- Надеюсь, ты на этот раз ничего плохого не подумал?

- Только в первую секунду... потом понял, что все намного хуже, - ответил юноша...

Вместе они уложили паладина на кровать, укрыли одеялом и присели рядом.

- Ну, слушай, - начала женщина. - Он пришел ко мне... то есть... на самом деле, он искал тебя... но остался, чтобы закончить наш с ним вчерашний разговор... я хотела понять, что с ним...

- Что ты выяснила? - Алхифор уже и думать забыл про Нэтелла.

- Подожди... всему свое время... Вчера он только и говорил, что ничего не помнит... точнее, не уверен, что правильно помнит... а сегодня сразу заговорил про то, что кто-то контролирует его сознание и память...

Юань-ти дернулся... посмотрел на Хемира, так и не пришедшего в себя... а Дана продолжала:

- И как только он это сказал, у него заболела голова... потом, когда прошла, он заявил, что эта боль и не позволяет ему избавиться от контроля... а уж когда я его спросила, кто бы мог быть в этом виноват... он сказал, что не знает... но видит... а потом, - она взмахнула рукой, указывая на молодого человека, - потом он потерял сознание от боли... и... и все...

- Понятно, - кивнул Алхифор. - Кстати, ты не заметила, что пыталась его лечить?

***

- Тогда, после покушения, я не успел... а потом и забыл кому-нибудь сказать о твоих способностях...

- О каких, черт побери, способностях ты говоришь, Алхи? Как я там лечила? - Дана чувствовала  легкое раздражение... как тогда, когда Малдер нес чушь про пришельцев, не прислушиваясь ни к каким научно обоснованным доводам...

Но все же ей было интересно... и пожалуй, немного льстило, что она, оказывается, умеет делать что-то необычное...

- Дана... послушай, - терпеливо проговорил юань-ти. - У тебя есть способность исцелять раны... и возможно, болезни... исцелять простым наложением рук...

- Но это невозможно!

- Возможно, и ты это делала... Уже дважды, - Алхифор склонил голову набок, - и оба раза я был свидетелем... Вне всякого сомнения... ты можешь это делать...

Скалли очень захотела выругаться... длинно и заковыристо... но вместо этого она только вздохнула... тем более, что ее "благоверный" не умолкал:

- На наше счастье, твои способности примерно такие же, как у настоящей Арибет... но неужели... ты сама совершенно не замечала, что делаешь это?

- Нет... не замечала... И... сейчас не до моих способностей, Алхифор... Скажи мне лучше... такой контроль, как тот, о котором говорит Хемир... он возможен? И что для этого требуется? Опять амулет какой-нибудь?

Алхифор посмотрел на нее... перевел взгляд на Хемира... и потянулся к его воротнику... отодвинул ткань в сторону... несколько раз скользнул пальцами по шее человека... потом осмотрел его запястья... пальцы...

- Нет... ни амулетов, ни чего-нибудь другого, - юань-ти казался немного разочарованным. - Это, естественно, усложняет дело... Труднее устранить... труднее определить источник...

- Да уж, - добавила Дана. - Особенно если учесть, что каждый раз, отвечая на наши вопросы, он будет терять сознание от боли... Не знаю, чем это может закончиться... но перед тем, как потерять сознание, он сказал, что тот, кто его контролирует... убьет его...

- Я в это почти верю... если все так, как ты описала... - Алхифор немного побледнел. - Но я не хочу допускать такое...

***

Некоторое время после этого разговора они сидели молча... Хемир по-прежнему оставался без сознания...

Потом пришел Аарин... так же, как и Алхифор, пару часов назад, замер, удивленный... вот только намного более недовольный тем, что в постели его возлюбленной лежит даже не ее муж... а совершенно посторонний мужчина... более того, лично ему неприятный...

Дане стоило немалых усилий убедить его в том, что никакого повода для ревности нет... Выслушав рассказ о том. что произошло, он немного успокоился... но вскоре обеспокоился вновь... уже не за любовь боясь... а за безопасность города... и жизнь Даны...

- Управление сознанием? - он скептически посмотрел на Хемира. - Опять... А вы двое не нашли ничего умнее, чем держать его здесь! Чтобы... еще одно покушение, да?

- С чего ты взял, что будет покушение, Аарин? - Алхифор вскочил. - По-моему, ты просто излишне ревнив...

- Ревнив? - язвительно ответил начальник разведки. - С каких это пор осторожность называется ревностью? А ты просто слеп, Алхифор, если не понимаешь, что прикажут твоему Хемиру -  и он убьет... ее... или тебя...

- Опять выясняете отношения? - угрожающе произнесла Дана. - Да еще и оба не совсем правы...

Человек и юань-ти переглянулись, немного испуганно... но чувства, переполнявшие Аарина, пересилили здравый смысл:

- Дана, если ты сейчас же не выбросишь из комнаты этого типа... от которого всегда одни неприятности...  Я САМ ЭТО СДЕЛАЮ!!!

- Только попробуй... - Скалли смахнула со лба рыжую прядь. - Это моя комната... и я не считаю, что этот человек может быть опасен. Он останется здесь... ему нужна моя помощь...

Аарин собирался сказать еще что-то, когда его плеча коснулись пальцы юань-ти...

- Если тебе очень уж хочется быть ревнивым и подозрительным... нашел бы лучше этого так называемого ДРУГА Хемира... его зовут Нэтелл... и когда встретишь его... объясни ему... - голос юноши был вкрадчивым и тихим, - что я не вешаюсь на шею первому встречному, который скажет мне, что я красив...

***

Искать Нэтелла Эдриэна Аарин не пошел, но и на немедленном изгнании Хемира из комнаты больше не настаивал... Он холодно выспросил у Алхифора подробности того, что с ним случилось...

- Мало того, что сам - тип неприятный, - начальник разведки покосился на паладина, - еще и других с собой тащит... несчастных влюбленных тут не хватало!

После этих слов раздался вздох... все обернулись... чтобы встретиться взглядом с настороженными льдисто-голубыми глазами...

- Все еще жив... - пробормотал паладин, обращаясь скорее к себе, - и кажется, зря..

- Зачем Вы так? - Дана, бросив быстрый взгляд на Аарина, подошла к кровати и склонилась над молодым человеком. - Как Вы себя чувствуете?

- Да вроде нормально... пока думать не начал, - он кисло улыбнулся. - Так что... раз я жив и здоров... мне пора выметаться отсюда... Господин Генд, кажется, не рад меня видеть...

- Господин Генд просто ревнует, - пояснил Алхифор. - Не обращай на него внимания... Нам надо понять, как тебе помочь... а без тебя мы этого сделать не сможем...

- Да ладно, сам сдохну, - отмахнулся Хемир. - Вы мне лучше объясните, что там Нэтелл натворил...

- Пытался продемонстрировать мне, что бы он сделал, если бы был на твоем месте... - юань-ти вдруг очень заинтересовался пейзажем за окном. - Пришлось немного...м-м-м... разочаровать его...

- Убью, - только и произнес паладин. - Чтобы его не было. Он мне еще вчера надоел...

- Как же ты это о друге такое говоришь? - начальник разведки не скрывал язвительного тона.

- А я не уверен, что он... - Хемир попытался вскочить, но внезапно запрокинул голову... резко вдохнул... - О, ч-ч-ч-черт... - прохрипел он. - нет... не может... быть...

Дана поддержала его, чтобы он не упал... Алхифор тут же оказался рядом...

- Хемир... что? - выдохнули они почти хором... но молодой человек только тяжело дышал... Аарин положил руку на рукоять меча...

... мгновения полной тишины... только дыхание и бешеный стук четырех сердец...

... и наконец:

- Это он... Нэтелл...

Дана вспомнила смерть Дюмаля Эрарда... почти то же самое... неужели и сейчас... опять Но теперь уже все понятно... у Хемира оказалось чуть больше сил... он - успел... успел сказать достаточно...

- Дана... - произнес Алхифор тихо. - У тебя есть способность к исцелению... используй ее не дай ему умереть... -он поднялся... и огляделся в поисках оружия.

- А ты куда?

- Пойду искать этого Нэтелла, - юань-ти прищурил желтые глаза. - Аарин, пойдешь со мной?

Начальник разведки кивнул...

***

- Ты уверен, что мы справимся с ним, Алхи? - человек вдохнул прохладный вечерний воздух и огляделся, как будто искомый Нэтелл Эдриэн мог быть на площади... на виду... хотя в замке он с утра не появлялся... словно почувствовал угрозу... а может быть, не почувствовал, а знал...

- Не уверен, - юань-ти вздохнул. - Как всегда... Когда я шел в бой против драконов... големов... балоров... я не был уверен... что вернусь... когда я был в лусканской Башне Тьмы... я не был уверен... что выберусь оттуда живым...

- Алхи... не пугай меня... - Аарин тоже вздохнул и отвернулся. - Ты... считаешь... этот Нэтелл... ТАК же опасен? Как дракон или боевой голем...

- Все возможно... я не знаю... - золотистые глаза одарили начальника разведки долгим извиняющимся взглядом. - Я не знаю ничего... кроме того, что мой город... и мой друг... в опасности... и я должен что-то сделать...

Аарин ничего не сказал... отвел глаза и направился к воинам из городской охраны - спросить, не видели ли они Нэтелла...

Оказалось, что видели... видели, как он заходил в Башню Звездной Мантии... потом вышел... побродил возле храма Тира... и куда-то ушел... но было все это давно... еще около полудня...

... и все... больше никто ничего не знал...

Через час все городское ополчение и вся разведка были заняты поисками... они заглядывали в лавки... таверны... дома... подвалы... храмы и гробницы... и нигде не было даже следов Нэтелла Эдриэна...

Алхифор и Аарин остались на площади, изредка поглядывая на замок Нэвер, охрану которого юань-ти велел усилить... Но в замке все было тихо... и они, успокоенно вздохнув, продолжали выслушивать донесения "нет нигде...", "никто не знает...", "не видели..."

Еще через полчаса на площади появились, один за другим, все пятеро придворных эльфов, вооруженные до зубов и явно жаждущие с кем-нибудь подраться... вот только драться было не с кем... и они бродили вокруг фонтана, грозно позвякивая мечами...

...и  по-прежнему - ничего... никого...

... как сквозь землю провалился...

На город опускались сумерки... и в сгущающейся темноте прозвучал угрожающе спокойный голос Алхифора:

- Сбежал... ну ничего... я найду его... и тогда...

***

"Ага... "не дай ему умереть!" - размышляла Дана, поглядывая на Хемира... который, казалось, бредил... шептал что-то бессвязное... вздрагивал...

Почему-то сейчас Скалли никак не могла применить эти свои способности, о которых говорил Алхифор... может быть, дело было в том, что разум ее отказывался верить во что-то подобное... а сделать это  бессознательно она не могла... потому что знала...

Оставалось одно - сидеть рядом и следить, чтобы не остановилось дыхание... а в случае чего - быть готовой реанимировать беднягу обычными, немагическими способами...

Но пока состояние Хемира оставалось неизменным...  Дана решилась ненадолго оставить его... Она подошла к окну... долго смотрела в небо, в котором, одна за другой, зажигались звездочки... чужие... непривычные... незнакомые... 

За окном слышались какие-то голоса... но женщине не было до них никакого дела... она прислушивалась только к бессвязному шепоту Хемира... опасаясь, что этот шепот прервется... а она ничего не сможет сделать...

... потом она села в кресло... устроилась поудобнее... и стала вспоминать родную Землю... сколько раз она так же сидела возле Малдера, находящегося на грани жизни и смерти... и так же опасалась, что случится непоправимое...

... что она ничего не сможет сделать...

На глаза навернулись слезы... покатились по щекам... потом высохли...

... а потом она задремала...

... и проснулась только когда кто-то потряс ее за плечо...

- А? Что? - она поморгала и вгляделась в полумрак, пытаясь рассмотреть того, кто ее разбудил.. а разглядев, невольно вздрогнула... вспомнила подозрения Аарина насчет возможного второго покушения...

Хемир, заметив ее страх, произнес успокаивающе:

- Не бойтесь... это я...

Но Дана только плотнее вжалась в кресло...

- Да что такое? Вы... боитесь МЕНЯ? Боитесь, что я Вас убью? - паладин отошел на пару шагов. - Чушь...

Его голос показался женщине вполне нормальными... находясь под гипнозом, так не говорят... и она позволила себе расслабиться...

- Ну ладно... раз так, - она задумалась, - может быть, поужинаем?

- А где все?

- Ушли... искать этого вашего Нэтелла... только что-то не возвращаются...

- Вернутся, - уверенно произнес молодой человек. - Алхи всегда возвращается...

За ужином она попросила его рассказать что-нибудь интересное и неопасное... и за мирной беседой о давно прошедших временах незаметно пробежала пара часов... пока наконец не вернулся Алхифор... целый и невредимый... но злой...

- Этот мерзавец сбежал, - пояснил он, предупреждая все расспросы. - Но я его все равно найду...

- Меня не забудь взять с собой... а то у меня что-то руки чешутся...

- И меня... - Дана посмотрела на юань-ти . - Не надо меня отговаривать. Я справлюсь...

- Да я в этом и не сомневался, милая...

***

- Наконец-то я тебя нашел! - мефит кружился над головой, опасаясь приземляться. - Белиал велел тебе передать...

- Да катись ты в Бездну вместе со своим Белиалом! Что ему может быть нужно от меня?

- Он просил тебе передать, чтобы ты забрал из города амулет...

Нэтелл вскочил:

- Что?! Он раньше не мог об этом сказать?! Ладно... передай ему... - он задумался, подыскивая подходящую формулировку. - Передай, что он опоздал... но если он САМ явится и хорошенько меня попросит... то я подумаю... а теперь пшел вон!

И он снова улегся на траву... глядя на звезды...

