Глава 8

<21.03.1375>

Наутро все разведчики и шпионы были отправлены в леса, окружавшие Невервинтер... на поиски Нэтелла Эдриэна или хотя бы каких-то его следов...

Предупредив своих подчиненных, что человек, которого они ищут, чрезвычайно опасен, Аарин Генд неожиданно вспомнил о другом человеке... который тоже мог быть крайне опасен... и этот человек мог угрожать его королеве...

... и не только королеве...

... а она никак не хотела верить в существование этой опасности...

Все же начальник разведки решил попытаться поговорить с Даной еще раз... Возможно, вчерашнее пренебрежительное отношение к его предупреждениям объяснялось усталостью женщины... или жалостью к Хемиру... Или она щадила чувства Алхифора, который, вопреки здравому смыслу, был свято уверен в том, что Хемир никому в замке Нэвер зла не причинит... даже если все демоны мира прикажут ему...

Надо было поговорить с Даной с глазу на глаз... поговорить... и убедить ее хотя бы на некоторое время взять паладина под стражу... пусть он будет находиться не в темнице, а в отведенной ему комнате... но нельзя позволять ему свободно бродить по замку... и тем более, по городу...

Идя по улицам Невервинтера, Аарин перебирал в уме доводы в защиту своих требований, подыскивая те, которые подействуют безотказно... Может быть, стоит лишний раз напомнить, что воспитывал этого "белого и пушистого" паладина колдун и мерзавец, каких поискать... Рент Мейнолт... и возможно... возможно...

Аарин сам содрогнулся от своих выводов... Что если Хемир и Нэтелл на самом деле действовали заодно... а весь этот спектакль с гипнозом и головной болью для того и разыгран, чтобы убедить всех в безвинности Хемира...

... и что если в конце концов Хемир убьет и Дану, и Алхифора каким-нибудь страшным заклятием, а потом исчезнет, как вчера исчез Нэтелл...

Начальник разведки ускорил шаг... Надо было срочно предупредить Дану... пока еще не поздно...

***

Хэлнор сидел в кресле, свернувшись клубочком, и от нечего делать, читал книгу, в которой длинно и не слишком интересно описывалось основание Невервинтера... При этом юный дроу барабанил ногтями по богато украшенному переплету книги и изредка поглядывал на безмятежно спящего Хемира, недоумевая, зачем и от кого его охранять... Впрочем, Алхифору виднее... И если он решил прибегнуть к помощи... что ж, Хэлнор был готов помочь...

Он перевернул страницу, бездумно глядя на ровные строчки... зевнул и захлопнул книгу... От этого звука Хемир проснулся и встревоженно оглядел комнату. Не обнаружив никакой угрозы, кроме эльфа, он успокоился.

- Доброе утро, - Хэлнор, отложив книгу, пересел с кресла на край кровати. Паладин немедленно отодвинулся и поморщился. Хэлнор ответил ему шутливо-обиженной гримаской.

- Доброе, доброе, - Хемир вздохнул. - Ты что здесь делаешь?

- Тебя охраняю, - отозвался эльф. - Алхифор попросил... Он беспокоится, что Нэтелл может попытаться убить тебя...

- А сам я, значит, защититься не могу? - молодой человек выглядел оскорбленным до глубины души. - Или он думает, что я и НЕ БУДУ защищаться?

- Не знаю... - Хэлнор пожал плечами. - Но, насколько я понимаю... в одиночку против этого типа не выстоит никто... Алхи что-то говорил...

Хемир ничего не ответил... но, припомнив то, что было с ним вчера, решил серьезно посоветоваться со всеми, кто хоть что-то смыслит в магии... и кто может снять с него заклятие Нэтелла...

При мысли об этом голова заныла... но это только убедило паладина в том, что он прав.

- Ладно, я могу уйти... - темно-зеленые глаза закрылись... открылись вновь... - Если тебя так оскорбляет мое присутствие...

- Нет, подожди...  - Хемир по привычке закрыл лицо руками и задумался. - Ты же разбираешься в магии... и неплохо разбираешься...

- Ну... да... - эльф склонил голову набок.

- Вот и скажи, как мне избавиться от этого заклятия... которое мной управляет... то есть, ПЫТАЕТСЯ управлять... Мне оно надоело... а сам я ничего поделать не могу... пробовал уже... вчера... чуть не умер...

- М-м-м... ладно... сейчас что-нибудь придумаю...

Хэлнор побродил вокруг кровати... кивнул...

- Ага, придумал... А ты еще спрашивал, ЗАЧЕМ я тут сидел...

***

- Неужели я никогда не попаду домой? - Дана вздохнула и с видом полного отчаяния спрятала лицо в подушках... Рука Алхифора коснулась ее плеча...

- Я же сказал, что сделаю все возможное, чтобы помочь тебе, - мягко произнес юань-ти... 

- А этого хватит? - донеслось из подушек...

- Если не хватит - продолжу... и сделаю невозможное...

Скалли подняла голову... прошептала "спасибо"... снова вздохнула...

- Ты по-прежнему не знаешь, кто виноват в том, что я здесь?

Алхифор помотал головой:

- Любая идея оказывается нелогичным, притянутым за уши бредом... Возможность, конечно, была у многих... но зачем им это? Кому мог понадобиться такой переход... не понимаю... никаких следов... ничего...

Он умолк... полежал, глядя в потолок и задумчиво перебирая рыжие пряди волос Скалли... прижался к женщине...

- Чем больше я думаю об этом, тем больше запутываюсь... А еще эта война... и то, что случилось с Хемиром...

- Ну, война и это происшествие наверняка связаны, ведь так? - Дана вопросительно взглянула на юань-ти... Тот кивнул, и женщина продолжала:

- И, по крайней мере, ИСЧЕЗНОВЕНИЕ из этого мира леди Арибет... тоже связано с этим...

Она почувствовала, как Алхифор вздрогнул... резко вдохнул... замер...

- Что с тобой? - Дана слегка отстранилась от него...

- Я... да, ты права... исчезновение Ари... оно несомненно связано с войной... с нашими врагами...  - он сел... обхватил себя руками за плечи... - Теперь я почти уверен, что тот удар нанес сам Белиал... но... неужели... это значит... - он, казалось, не решался произнести то, что пришло ему в голову, - значит, этот переход - тоже?

Юань-ти помотал головой... пробормотал "нет... невозможно"... умоляюще посмотрел на Дану... та, не говоря ни слова, кивнула...

***

Все же ему пришлось предстать перед Белиалом... Принц демонов не скрывал своего торжества...

- Ну... как твои планы, которые, в отличие от моих, не устарели на сто девяносто два года?

- Все... все прекрасно... повелитель... - в мерцающих фиолетовых глазах - ни намека на страх или беспокойство. - Все просто замечательно...

- В самом деле? - рассмеялся Белиал. - Тогда ПОЧЕМУ ТЫ СБЕЖАЛ ИЗ НЕВЕРВИНТЕРА, как последний трус?!

- Сбежал? - на лице Нэтелла отразилось крайнее изумление. - А мне показалось, что это ты вызвал меня сюда... Или я ошибаюсь?

Жара в зале стала нестерпимой... ручейки пламени потекли по полу... они свивались в причудливые узоры, постепенно окружившие Нэтелла... но тот равнодушно пожал плечами...

- Ты... ты... - демон был в гневе. - Немедленно... возвращайся... и... либо умри там, либо...

- Что, мой повелитель?

- Этот город... мне мешает... Но больше всего... мне мешает один житель этого города...

Чувствуя, что гнев направлен сейчас не на него, Нэтелл улыбнулся, отвернувшись, и уточнил:

- Один житель? Кто же?

- Тот наивный маленький нахал, который возомнил, что имеет право судить меня...

- Ты говоришь об Алхифоре, повелитель? Но... - маг решил хоть немного отыграться, - насколько мне известно, Судией его выбрал Латандер...

- Плевать я хотел на это жалкое божество!!!

- А зря... если учесть, что это по его воле ты два века пробыл в заточении...

На миг все потонуло в яркой вспышке... а фигуру Нэтелла скрыл столб пламени... но маг даже не шелохнулся...

- Хорошо, - произнес он, как ни в чем ни бывало. - Кстати, ты что-то говорил про тот амулет, повелитель... Я верну его, если он тебе нужен... И еще... не надо так пренебрежительно говорить о богах... не все они так терпеливы и способны прощать... как я...

***

- Ты думаешь, Эльтура с этим справится? - Хемир остановился перед дверями... глянул на верхние этажи Башни... Хэлнор пожал плечами:

- Должна... по крайней мере, стоит попробовать... Вреда от этого уж точно не будет...

- Ладно... в самом деле... пошли...

Эльтура Сарптил встретила их удивленной улыбкой:

- О, какие гости! Признаться честно, не ожидала...

- Нам... нужна твоя помощь, Эльтура, - дроу поклонился, одновременно просительно поглядывая на женщину. - Точнее, ЕМУ нужна...

Магичка, удивившись еще больше, оглядела Хемира с ног до головы, словно пытаясь увидеть, где может быть нужна ее помощь. Не найдя никаких ранений, признаков отравления или любого другого магического воздействия, она перевела взгляд на Хэлнора...

- Попытаешься снять одно очень своеобразное контролирующее заклятие? - спросил тот.

- Какое? - Эльтура сразу сосредоточилась.

- В том-то и дело, что я не знаю! - эльф обернулся к Хемиру, легонько пихнул его в бок. - Объясни ей... все же заклятие НА ТЕБЯ наложено!

- Думаешь, я знаю о нем больше? - парировал молодой человек и обратился к Эльтуре. - Во-первых, оно как-то блокирует мою память... я помню... многое... но я не уверен, что помню ПРАВИЛЬНО... А когда пытаюсь понять, кто, как и зачем это сделал... немедленно начинает болеть голова...

- И сейчас тоже болит?

- Да... но меньше, чем вчера... намного меньше... Видимо, - паладин задумчиво покосился на потолок, - дело в том, что автор заклинания позорно сбежал...

Эльтура тоже посмотрела в потолок... замерла, шепча что-то...

- Значит, Вам удалось вычислить мага, который все это сделал?

- Да... едва не ценой жизни... - Хемир слегка поморщился. - Хотя и не уверен полностью... но его побег из города - вполне хорошее доказательство его вины...

- Его имя... - магичка в нетерпении закусила губу.

- Нэтелл Эдриэн... по крайней мере, он так себя назвал...

- Так он был здесь вчера! - Эльтура зачем-то оглянулась. - Был...

Она не без труда удержалась от того, чтобы немедленно рассказать паладину о том, что случилось вчера... о том, что именно делал Нэтелл в Башне Звездной Мантии...

***

 - Ваше Величество... - Аарин осторожно заглянул в комнату. - Мне нужно поговорить с Вами... это очень важно...

Он на цыпочках подошел к Дане... оглянулся...

- О чем поговорить? - женщина встревоженно глянула на него. - Что случилось, Аарин?

- Сначала... скажи... где Алхи... я не хочу, чтобы он  присутствовал при этом разговоре... - начальник разведки закрыл глаза, ожидая ответа... 

- Не беспокойся, его здесь нет, - Дана дотронулась до щеки Аарина. - И придет он не скоро... Так что... говори...

Она устроилась поудобнее... приготовилась слушать...

- Твоя жизнь в опасности, любовь моя... - начал Аарин... глянул на Дану... но она была совершенно спокойна, и он продолжал. - Ты все же зря так беспечна, что позволяешь Хемиру Мейнолту ходить, где ему вздумается...

- О чем ты, Аарин?

- Он находится под контролем наших врагов... а они вполне могут приказать ему...

- Да, ты уже говорил... - Скалли устало вздохнула. - Но скажи, почему я тогда до сих пор жива? У него было столько возможностей... если бы ему это было нужно... то есть ИМ...

- А может быть, и ему лично... - мрачно добавил начальник разведки...

- По-моему, ты предвзято относишься к нему... - неуверенно произнесла женщина. - Он... не враг нам, насколько я могла убедиться...

Аарин горько усмехнулся:

- Просто тебя не было здесь год назад... и его приемного отца ты тоже не видела...

- А если бы видела? Хотя... - она задумалась. - Не важно... допустим, ты прав... и что мне делать?

- Лучше всего... конечно... отправить его в темницу замка Нэвер... - Аарин сжал кулаки. - Но если ты, любовь моя, считаешь, что это слишком... хотя бы прикажи поставить стражу у его комнаты...

- М-м-м... ладно, - она обняла его... улыбнулась и неожиданно добавила. - Знаешь... если бы я не была уверена, что ты все же выбрал меня... я бы решила, что твои действия вызваны самой обычной ревностью...

***

Промучавшись добрых полчаса в качестве временного ассистента Эльтуры и поняв, что все попытки снять с Хемира заклятие ни к чему не приводят, Хэлнор решил бросить это бесполезное занятие и переключиться на прочесывание лесов в поисках "виновника торжества"...

Ему пытались навязать сопроводительный отряд, но дроу только презрительно хмыкнул в ответ, демонстративно помахал кинжалом перед носом предлагавших...

... и в одиночестве углубился в лес...

Шорох прошлогодних листьев под ногами... ветер, треплющий платиновые волосы... и странное чувство... чувство опасности, которая манит к себе...

... словно голос, который неотступно повторяет:

- Я жду, Хэлнор... иди ко мне...

Эльф остановился... закрыл глаза... глубоко вздохнул... и резко развернувшись, пошел обратно... потом так же внезапно остановился вновь...

Он был почти уверен, что нашел то, что искал... и почти не жалел, что отказался от сопровождения... по крайней мере, так никто не отберет заслуженную славу...

... и никто... никто не спасет...

Раздираемый противоречивыми чувствами, он опустился на землю, приказывая себе успокоиться... сердце билось все быстрее... сбивалось дыхание...

- Помогите... кто-нибудь... - почти неосознанно прошептал Хэлнор, закрывая голову руками...

... он больше не видел и не слышал ничего вокруг...

... осталась только возрастающая тревога...

Он не видел, как меж деревьев скользила, постепенно приближаясь к нему, фигура, закутанная в длинный черный плащ... Движения фигуры были пугающе неспешны...

... как будто шедший был уверен в том, что жертва никуда от него не денется...

... а в том, что он считал Хэлнора жертвой, легко можно было убедиться... стоило только заглянуть в его глаза... холодные и жестокие...

***

Все было бесполезно... и это Хемир отлично понимал... от заклятья его могла избавить только смерть... или его собственная... или Нэтелла... Была еще одна возможность... или точнее, НЕвозможность... Если бы Нэтелл сам отменил собственное заклинание...

Но это была именно невозможность... только если кто-то вынудит его... а чтобы это случилось, его надо сначала найти... а потом еще... надо найти кого-то, сильнее его...

Эльтура советовала еще зайти в храм... "боги могущественнее меня", - сказала она, прощаясь с паладином...

- Боги... - скептически пробормотал Хемир. - Есть им до меня дело, как же...

И, сам не зная, зачем, он все же отправился в храм Хельма, расположенный на самой окраине города, в самом бедном и неприглядном районе. Всю дорогу он ловил на себе недоверчивые, а порой и недобрые взгляды горожан... очевидно, жители Невервинтера не забыли случившееся год назад... а может быть, кто-то просто завидовал, что не ему, а этому паладину с сомнительной репутацией досталось такое счастье - внимание Алхифора...

Хемир давно приучил себя не замечать такие взгляды или перешептывания за спиной... Тем более, сейчас у него были дела поважнее... Последняя попытка избавиться от заклинания без особого вреда для себя и других... а потом... пойти и утопиться... или повеситься... или...

Священник храма Хельма весьма радушно приветствовал паладина... выслушал его, усердно кивая после каждой фразы... а когда рассказ был окончен - пожал плечами:

- Я даже не знаю, что Вам сказать... Попробую что-нибудь сделать, но...

Он несколько раз обошел вокруг Хемира, шепча что-то... потом махнул рукой:

- Бесполезно... мне с этим не справиться... так что либо Вам, мой друг, поможет прямое обращение к богу... либо... уже ничто не поможет...

- Второе более вероятно, - отозвался молодой человек, опускаясь на колени перед мраморной статуей...

***

Хэлнор вздрогнул, когда его плеча коснулась чья-то рука... Прикосновение было легким, почти невесомым... и все же, в нем ощущалась сила...

Превозмогая охвативший его страх, эльф обернулся... и встретился взглядом с человеком, очень похожим на Нэтелла Эдриэна... только этот выглядел намного самоувереннее... высокомернее... и безжалостнее...

Человек слабо улыбнулся...

- Не бойся, Хэлнор Элламин... я не причиню тебе вреда... - долгая пауза, - пока...

- Кто Вы? - на всякий случай спросил эльф...

- Ты же и так знаешь... - произнес Нэтелл с тенью усталости в голосе... - Я тот, кого ты искал... 

Хэлнор закусил губу, мучительно придумывая, как задержать Нетелла и одновременно позвать на помощь... Можно было, конечно, надеяться, что кто-нибудь из разведчиков найдет их по чистой случайности... но неизвестно... удастся ли тянуть время достаточно долго...

- М-м-м? - эльф глянул на мага невинными глазами и уточнил. - Нэтелл Эдриэн?

Маг выдохнул через сжатые зубы... нахмурился:

- Можешь звать и так, если хочешь... У меня много имен...

- Почему... почему Вы так внезапно покинули город, сударь? - взгляд Хэлнора скользил по верхушкам деревьев, избегая опускаться ниже...

- Не смеши меня... ваша компания подозревает меня во всех преступлениях... - Нэтелл неожиданно легко подхватил эльфа и поставил на ноги. - Что еще мне делать?! К тому же... вы были... правы... в своих подозрениях...

Бледное лицо с глазами, как ночное небо, оказалось совсем рядом с лицом Хэлнора... Эльф дернулся назад, но руки Нэтелла не позволили ему отстраниться... и он замер, запрокинув голову...

- Перестань трястись... - медленно проговорил маг. - Я же сказал, что пока не причиню тебе вреда... А может быть... вообще не причиню...

- Я не верю тебе... - рука Хэлнора незаметно скользнула к рукояти кинжала... - Не верю...

- Если ты... будешь исполнять... - две фиолетовые бездны все ближе... - мою волю...

- Ты... убьешь... меня... - неслышно прошептал дроу...

... мил - и изогнутый клинок, мерцающий багровым, выскользнул из ножен...

... но удара нанести Хэлнор не успел...

... Нэтелл молниеносным движением вывернул запястье юного эльфа... кинжал упал на траву...

... а губы мага на несколько невыносимо долгих мгновений впились в губы дроу...

Хэлнор протестующе вскрикнул... но Нэтелл уже отшвырнул его в сторону... с такой силой, что эльф отлетел к дереву...

- Подумай все же... о моем предложении, - услышал он сквозь шум в ушах. - А главное... молчи о нашей встрече... иначе...

Хэлнор вздохнул... закрыл глаза... и, так и не дослушав, что будет "иначе", потерял сознание...

***

Он повторял слова молитвы снова и снова... и снова сбивался...

... мешало до смерти надоевшее лицо Нэтелла, маячившее перед глазами, даже закрытыми...

- Чтоб тебе... - пробормотал паладин, обращаясь к магу, и в который уже раз попытался сосредоточиться на молитве... безуспешно...

... лицо не исчезло... не только не исчезло...

... губы шевельнулись...

- Слушай меня, Хемир Мейнолт...

 Молодой человек вскочил... бросился к выходу... но, не добежав, рухнул на пол... а в ушах уже отчетливо звучало:

- Слушай меня... ты ДОЛЖЕН меня выслушать...

- Иди ты... - мысленно ответил Хемир....

- Я все объясню...

- Провались со своими объяснениями!

Тишина... полное спокойствие... как будто ничего только что не было... Хемир поднял голову, удивленный и встревоженный... оглянулся... никого вокруг...

... даже священник куда-то ушел...

... после этой тишины от внезапного приступа головной боли потемнело в глазах...

... и снова голос:

- НЕТ, ТЫ МЕНЯ ВЫСЛУШАЕШЬ, ПРОКЛЯТЫЙ УПРЯМЕЦ!!!!

... словно удар... и холодный мрамор пола куда-то исчез...

Осталась пустота... и неподвижно висящий в этой пустоте Нэтелл Эдриэн... он же правая рука Белиала... похоже, он решил позволить Хемиру вспомнить все события последних дней... и вспомнить правильно...

- Теперь мы можем поговорить спокойно, - улыбнулся Нэтелл... - И без этой ненужной боли...

- Да уж, - хмыкнул паладин. - Если "ненужной", тогда зачем ты ее на меня насылал?

- Да затем, чтобы ты не сильно буйствовал, друг мой... с такими, как ты... - маг слегка поморщился, - по-другому нельзя...

- С такими, как я? - переспросил Хемир...

- Да, с паладинами, - пояснил Нэтелл, мрачнея на глазах. - От вас слишком много проблем... Особенно от некоторых... С тобой, как сам видишь, можно говорить, только полностью контролируя твое сознание...

- Где мы?

- Нигде... или везде... как тебе удобнее... твое тело, должно быть, в храме...

- Но... кто ты... чтобы обладать такой силой?

Нэтелл улыбнулся:

- Ну... это долгая история... и я рад, что это тебя заинтересовало... как раз об этом... я и хотел поговорить с тобой... ДРУГ МОЙ...

***

- Значит... ты... полубог... - паладин обхватил голову руками. - И я должен в это поверить?

- Разве я тебя в этом не убедил? - в голосе Нэтелла промелькнула тень обиды. - Сам же удивлялся... откуда у меня могущество... а теперь - не веришь?

- Я не сказал, что не верю... я спросил, ДОЛЖЕН ли я верить - поправил молодой человек. - И зачем вообще ты рассказал мне все это

- Чтобы ты поверил, - ответил маг. - Чтобы ТЫ поверил в МЕНЯ... Говорят, у богов есть могущество, пока в них верят...

Хемир зажмурился... потряс головой... и потрясенно проговорил:

- Чтобы я верил в тебя, как в бога?! Чтобы я... поклонялся тебе, Нэтелл Эдриэн, или как там тебя...

- Можешь звать Нэтеллом, - равнодушно произнес маг. - А ты... правильно меня понял... мне нужна твоя вера... для начала - твоя...

- А потом... твои храмы по всему миру? Еще один культ? - Хемир решил ответить равнодушием ни равнодушие... хотя получалось это с трудом. - Знаешь, сколько их было? К тому же... мне и так есть, в кого верить...

На последних словах голос дрогнул... едва заметно... но Нэтелл заметил это... и презрительная улыбка скользнула по его губам:

- Знаю, знаю... В КОГО ты веришь... только... он не бог... может и умереть... не боишься?

- Ты о чем... - начал молодой человек, но осекся и вздрогнул. - Нет... не смей...

- Значит, боишься, - кивнул Нэтелл. - И за леди Арибет тоже... и за этих придворных красавчиков... ты боишься за них... но особенно...

- Если ты... хоть что-то сделаешь с ними...

Глядя на искаженное страхом и гневом лицо паладина, Нэтелл издевательски расхохотался:

- И все же в твоей безупречной обороне есть слабое место... уже ВТОРОЙ раз... стоит мне только упомянуть про Алхифора... и от твоего гордого упрямства и следа не остается... "если ты хоть что-то сделаешь с ними..." - передразнил он. - Если это произойдет... то только потому, что ТЫ сделаешь неправильный выбор...

Тьма рассеялась... он лежал ничком на полу, и вокруг по-прежнему никого не было...

... только в голове еще звучало:

- Ошибешься... они умрут... все...

***

Услышав торопливый стук в дверь, Дана вздрогнула и высвободилась из объятий Аарина... Вовремя... потому что дожидаться приглашения стучавший не стал и распахнул дверь...

Аарин тихо зарычал... мало того, что помешали... так еще КТО... но стоявший на пороге Хемир ответил на это рычание взглядом, в котором читалось: "Прибереги свой гнев для тех, кто его действительно заслуживает..."

Дана при виде такого "обмена любезностями" только вздохнула и посочувствовала той, чье место занимала... как она выдерживала это? Или привыкла?

- Что случилось, Хемир? - спросила она, заметив, что паладин явно чем-то встревожен. - Что? Неужели... Нэтелл нашелся?

- Правильнее сказать, он нашел меня... - глухо произнес Хемир. - Нашел... и вызвал на длинный и неприятный мысленный разговор...

Скалли открыла рот, чтобы начать расспрашивать о подробностях, но Аарин опередил ее:

- Мысленный разговор? Если только он не бог... значит, у кого-то бред... и этот бред может быть опасен... - начальник разведки схватил свой меч, лежавший на полу возле кресла и направил острие в сторону молодого человека... тот отступил на шаг... посмотрел в глаза Аарина... и четко проговорил:

- Это не бред. Потому что он наполовину бог...

Дана удивленно захлопала глазами:

- Как так... как "наполовину бог"?

- Да так... насколько он сам мне объяснил... он один из многочисленных отпрысков покойного Баала, бога убийц... - паладин отвернулся. - Я бы и сам хотел, чтобы это было только бредом...

- Но это значит... - начала Дана.

- ... что весь город может быть уничтожен, - закончил Аарин и без сил опустился в кресло.

- Нет, пока не весь... - отрешенно поправил Хемир. - Пока только королева и ее ближайшее окружение... - он помолчал. - А особенно - Алхифор...

- И ты молчал?! - вскипел начальник разведки. - И ты не сказал об этом сразу?! Наша госпожа в опасности, а ты несешь какой-то бред про мысленные разговоры и полубогов?!!!

Аарин притянул Дану к себе и огляделся, как будто Нэтелл мог прятаться в любом углу. Женщина даже не пыталась освободиться... Теперь ей было действительно страшно... нет, не то, чтобы слово "полубог" впечатляло... просто что-то в словах паладина было такое, что заставляло ее дрожать... и еще крепче прижиматься к начальнику разведки...

А сам Хемир ответил, так же отрешенно, как и раньше:

- Вы бы и сочли это бредом... Успокойтесь... сейчас он убивать не намерен... если...

***

За время, пока Хемир пересказывал подробности его беседы с Нэтеллом, Аарин успел несколько раз сделать попытку убить паладина на месте, успокоиться, впасть в отчаяние и, наконец, крикнуть бродившему под окнами стражнику, чтобы тот хоть в лепешку разбился, но нашел Алхифора. Стражник мгновенно побежал исполнять приказ...

Шли минуты... Аарин нервно выглядывал в окно... Дана мысленно кляла все проблемы и неприятности, которые одна за другой вставали на ее пути к возвращению в родной мир... Хемир молчал, по привычке закрыв лицо руками, и выглядел совершенно вымотанным... потом поднял голову:

- Да еще... в придачу ко всему прочему он, хоть и говорит, что у него свои планы, все же исполняет приказы Белиала...

- Спасибо, обрадовал, - отозвался начальник разведки. - Хотя... одной неприятностью больше... одной меньше... ТЕПЕРЬ уже все равно...

-Аарин... - вмешалась Дана. - Не отчаивайся... Неужели... все прежние опасности не могут сравниться с этой? Неужели нам не хватит сил справиться?

- Может быть, нет... а может быть, да... не знаю, - честно закончил он.

- У нас мало шансов, я понимаю, - женщина подошла к нему, коснулась пальцами его плеча... - Но "мало"... это еще не Ц совсем нет"...

Молчание было ей ответом... Начальник разведки еще раз выглянул в окно... потом посмотрел на дверь...

- Если Нэтелл убьет Алхи, - произнес он, наконец, - шансов у нас почти не останется... А в том, что он попытается его убить, я теперь почти не сомневаюсь... в наказание за то, что КОЕ-КТО... фактически его предал... попытался помешать...

- А что мне оставалось делать?! - Хемир вскочил. - Служить ему? Ходить и проповедовать пришествие нового бога?!

- Он прав, - прошептала Скалли. - Мы должны были знать... так лучше...

Паладин благодарно кивнул ей... вздохнул...

- Что ж... я пойду...

- Ага, так тебя и отпустили! - начальник разведки оттолкнул Дану. - После всего, что ты рассказал, твое место в темнице!

- Аарин, прекрати! - Скалли схватила его за руку, уже прилично разгневанная... Мужчина попытался высвободиться...

... на этот раз драки было не избежать...

... если бы не...

- Что здесь происходит? - Алхифор замер в дверях, изучая обстановку. - Мне сказали, что ты искал меня, Аарин...

- Потом поговорим, - бросил начальник разведки. - А пока помоги мне препроводить в темницу этого типа!

- Хемира? - глаза юань-ти сузились. - И за что же?

- Он опасен... Я расскажу тебе...

- Нет... Я знаю его лучше, чем ты... Я знаю, что он не причинит вреда никому из нас... - Алхифор повернулся к паладину. - Иди... пока я здесь, Я принимаю на себя ответственность...

***

- Ты безумец, Алхифор Тиниалор, - процедил Аарин, когда за Хемиром закрылась дверь. - Твои ошибки нас всех погубят...

- Мои ошибки? - возмутился юань-ти. - Когда я последний раз ошибался, Аарин?

Начальник разведки многозначительно кашлянул и окинул юношу долгим взглядом... но предупреждающее постукивание ногтей Даны по стене остановило его от более решительных  "военных действий"... зато на Алхифора это подействовало не больше, чем тупая стрела на дракона...

- Если хочешь знать, - продолжал он. - Я в основном, исправляю чужие ошибки... так что у меня нет времени совершать свои...

- Ты ТОЛЬКО ЧТО... - Аарин осекся, поймав взгляд Даны...

- Ладно... Если ты так беспокоишься... - юань-ти преувеличенно придирчиво разглядывал свое отражение в зеркале, - я САМ буду его охранять...

Дана и Аарин ответили на это одновременно, но по-разному...

- Это не слишком опасно? - обеспокоилась женщина. - Если этот Нэтелл...

- Так и скажи, что решил устроить себе приятную ночку! - проворчал начальник разведки.

- Ревнивец, - огрызнулся юноша и, переведя взгляд на Дану, успокоил ее. - Не опасно... Даже, может быть, хорошо... Если Нэтелл вздумает причинить вред Хемиру...

- А если тебе?

 - спросила Скалли.

- В любом случае... вряд ли ему удастся справиться с нами обоими...

- Это сын Баала-то не справится? - снова вмешался Аарин.

- Не бойтесь, - Алхифор демонстративно положил руку на рукоять меча. - Не так давно я победил Мораг... И не думаю, чтобы полубог был намного сильнее... если вообще сильнее...

Он подошел к двери... открыл ее... оглянулся, стоя на пороге:

- А по поводу приятной ночки - это, скорее, вам пожелание... - он грустно улыбнулся. - Счастливо оставаться... я вам мешать не буду...

***

- Надеюсь, больше нам никто не помешает... - Аарин тщательно запер дверь...

Дана, лежа на кровати, смотрела на него... и размышляла... все произошедшее за день явно требовало обдумывания... события... взаимоотношения... и то, как все это могло отразиться на ней самой...

Несколько раз проверив замки, начальник разведки подошел к ней и сел рядом...

- Что случилось, любовь моя? - спросил он, глядя на задумчивое лицо женщины.

- Н-ничего... - она помедлила. - Так... просто столько всего случилось за день... за последнее время... и я... я хотела спросить... почему... даже сейчас... когда мы все в равной опасности... все равно продолжаются ссоры... что все это значит, Аарин? - женщина приподнялась на локтях, требовательно глядя на него.

- Не знаю... я не знаю, почему так получается... прости, любовь моя... - он отвел глаза. - Прости... но...

- Ладно, хватит, - Дана неожиданно улыбнулась. - Может быть, нам просто надо отдохнуть...

Она обняла его и потянула на себя... Он сопротивлялся несколько секунд, потом поддался нажатию ее рук...

***

- Ты так и собираешься просидеть здесь всю ночь? - Хемир бросил взгляд на юань-ти, устроившегося на подоконнике.

- А что мне прикажешь делать? - отозвался тот. - Спать на коврике у двери? Нельзя... а здесь я точно не усну...

- В том-то и проблема... - паладин вздохнул. - Не доверяю я тебе... и ты знаешь, почему...

Он пригладил волосы... побродил по комнате... и снова спросил:

- Значит, остаешься? А это ДЕЙСТВИТЕЛЬНО обязательно?

- Неужели ты предпочел бы провести эту ночь, как и многие последующие, в темнице? В холоде... на камнях... с крысами... - Алхифор брезгливо передернул плечами...

Хемир, на всякий случай отойдя подальше, ответил:

- Ну... крыс я, допустим, не боюсь...

- Ты что, хочешь сказать, что... - дальше юань-ти задохнулся от возмущения и отвернулся.

- Ничего я сказать не хочу! Кроме того, что я не совсем тебе доверяю, уж извини, - паладин шутливо поклонился. - Но выход есть... Если мне опасно спать в твоем присутствии... просто не буду спать...

