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Золотистые лучи, пронзая листву, падали на черную ткань... на волосы, рассыпавшиеся по плечам...

Нэтелл закрыл глаза и отвернулся... Свет... красиво... но немного слишком ярко... это мешало сосредоточиться... а надо было... обязательно... Нужно было что-то придумать...

... и почему только на этого проклятого паладина ничто не действует?

Он в раздражении хлопнул рукой по траве... на пальцах остались капельки росы Нэтелл медленно поднял руку к глазам, разглядывая многоцветные блики... улыбнулся...

Что ж, пусть так... пусть не действует магия... не действуют уговоры... тогда остается привести в исполнение свои угрозы и может быть, тогда...

Он снова улыбнулся и резким движением стряхнул росинки с руки... Он знал, что больше он не потерпит поражения...

... он добьется своего...

И сын бога убийц поднялся с земли... и легкими шагами направился к побережью...

***

Хэлнор проснулся... сжался в комочек под одеялом... вздрогнул...

Всю ночь его мучили кошмары... он вскакивал... судорожно оглядывался... но спальня была пуста... в ней не было никого... никаких врагов... наемных убийц... чудовищ...

... и никого, кто бы успокоил его...

Эльф закусил губу, глядя на стену... пусть там нет ничего страшного... и если обернуться к двери - тоже ничего... почему же так трудно заставить себя повернуться?

... не потому ли, что все равно чудится - оглянешься... а там - эти фиолетовые, зловеще мерцающие глаза... в которых НИКОГДА не бывает и тени жалости...

... "я не причиню тебе вреда..."

... "если ты... будешь... исполнять... мою волю..."

... "подумай об этом..."

... "а главное... никому не говори..."

Раз за разом Хэлнор перебирал в памяти все, что сказал вчера Нэтелл... Конечно, на первый взгляд, бояться его не стоило... в конце концов... ну что может сделать один человек против целого города? Ничего... если он действительно человек...

Дроу вспомнил, с какой силой вчера отшвырнул его Нэтелл... да... человек может обладать такой силой... но... тогда он должен выглядеть не так... совсем не так... такими сильными бывают только самые рослые и могучие варвары... а Нэтелл на варвара не походил...

Скорость его реакции тоже впечатляла... и была уж явно нечеловеческой... Двигаться быстрее эльфа, да еще весьма искушенного в воровстве... Хэлнор невольно содрогнулся при этой мысли...

Противник был слишком опасен... и не был он человеком... по крайней мере, человеком в привычном понимании этого слова...

Эльф вздохнул... гибнуть, не дожив и до сотни лет, не хотелось... нок как избежать смерти? Поверить Нэтеллу?

Хэлнор неожиданно рассмеялся... нет... не настолько он наивен, несмотря на всю свою молодость... В конце концов, как бы силен ни был Нэтелл Эдриэн... пусть сначала справится со всей армией Невервинтера... а там еще неизвестно... ну не страшнее же он, чем Мораг!

***

- Значит... он угрожал, что убьет меня? - юань-ти провел ногтем по лезвию меча. - Не беспокойся... Это не так легко...

- Ты мне это уже говорил... - отозвался Хемир. - А я тебе уже отвечал... что сын Баала - не самый безобидный враг...

- Безобидных врагов вообще не бывает...

 Паладин зевнул... глаза слипались, но он отчаянно боролся со сном...

- Послушай, - продолжал Алхифор. - Тебе в самом деле незачем беспокоиться... Я могу справиться  с ним...

- Откуда ты знаешь? - возразил Хемир. - Ты уже пробовал?

- Знаешь, сколько на моем счету убитых? - золотистые глаза сверкнули. - И среди них попадались очень опасные твари... Драконы, например... И я СПРАВЛЯЛСЯ с ними!!! Один... А здесь, кроме меня, еще достаточно воинов...

Молодой человек досадливо поморщился:

- Ты слишком давно не терпел поражений... и начал забывать об осторожности...

- А ты слишком сильно испугался!

- Я?! Испугался?! Только за тебя!

- Вот я и говорю, что ЗА МЕНЯ бояться нечего... - юань-ти произнес это настолько спокойно и уверенно, что Хемир понял всю бесполезность дальнейшего спора... Вместо этого он спросил:

- Ты и днем собираешься ходить за мной по пятам?

- Придется, - пожал плечами Алхифор. - Я же теперь отвечаю за каждый твой шаг... И если ты не очень рвешься в здешние темницы...

- Не рвусь... возможно, так даже лучше... если я буду постоянно тебя видеть... - паладин отвернулся, - я не буду так сильно беспокоиться... ДА и пока ты со мной, этот недобог, возможно, не будет напевать мне в уши всякий бред...

Алхифор тихо рассмеялся:

- Слышал бы он тебя...

- Может быть, и слышит... - Хемир настороженно огляделся. - В последнее время он, кажется, уделяет нам слишком много внимания...

- Тогда... будь осторожнее...

- Еще чего!

***

Дана проснулась внезапно, как будто кто-то разбудил ее... села на кровати... попыталась понять, что же произошло...

... и поняла... 

- Аарин! - позвала она, оборачиваясь и тряся начальника разведки за плечо. Мужчина что-то пробормотал, не просыпаясь, и повернулся на другой бок. Дана потрясла сильнее... потом попробовала ущипнуть его...

- Что случилось? - глаза он так и не открыл.

- Аарин, проснись!!!

- Что?! - он, наконец, проснулся окончательно и обеспокоенно посмотрел на Скалли. - В чем дело?

- Послушай, - торопливо заговорила она. - И как только я вчера об этом не подумала... хотя не до того было, - она махнула рукой. - Неважно... просто сейчас подумала... ну ладно, Алхи охраняет Хемира... и наоборот... а кто будет охранять остальных придворных?

- Да кому они ну... - начал Аарин, но умолк и помрачнел. - Ты права... как всегда права, любимая... они могут быть в опасности... хорошо, я... я распоряжусь потом... чтобы им выделили охрану... Только... - он не договорил...

- Что "только"? - Дана вопросительно глянула на него...

- Обидятся еще.. - пояснил начальник разведки, - герои наши...

- Обидятся? - не поняла Скалли. - На что?

- На охрану, - улыбнулся мужчина. - Дело в том, что они... ох... даже не знаю, как и объяснить... да ты и сама уже видела, насколько они обидчивы... причем, по-глупому... С тех пор, как Алхи победил Старейших... и их королеву, Мораг... они все делают вид, что могут убить дракона голыми руками, и без особых усилий... на деле же готовы убить всякого. кто в этом усомнится...

Он вздохнул... Дана положила руку на его плечо...

- Устал от них? - ласково спросила она. 

- Наверное... и от них... и от этой почти бесконечной войны... - он посмотрел на нее. - Я только от тебя не устал... и никогда не устану...

- Никогда - это слишком долго, Аарин...

***

Глядя на улыбающихся и рвущихся в бой, неважно с кем, друзей, Хэлнор невольно вздохнул... и позавидовал им. Они не видели... не слышали... они не были там вчера...

- Что с тобой? - Мелданен тронул его за рукав. - У тебя вид такой, как будто...

- Я его видел, - перебил его дроу, и сам удивился, как легко оказалось забыть об ужасных предупреждениях Нэтелла... презреть опасность...

- Кого? - Мелданен склонил голову набок...

- Его, - повторил Хэлнор таким тоном, как будто и так все было понятно. - Я... его... видел...

- Да перестань же ты говорить загадками! - вмешался Виверн. - Кого ты видел?

Дроу закрыл глаза... вздохнул...

- Нэтелла.. вчера... в лесу... - эльф говорил медленно, словно раздумывая. - Он сказал... что не убьет меня... не причинит вреда...

- И ты поверил? - скептически поморщился Виверн.

- Если я буду служить ему... и никому не скажу, - горько усмехнулся Хэлнор. - Так что... проверим...

- Хэлнор... ты... не беспокойся, - голос Фенсика звучал успокаивающе... но смутная тревога в нем все же была...

- Я знаю... хочешь сказать, что вы меня защитите? Поэтому я и не молчал... и на стал ему служить... С вами у меня есть хоть какая-то надежда... такая же, как и у ЛЮБОГО жителя города...

И вдруг вспомнилась прошедшая ночь... страх... страх, почти граничащий с безумием...

... сердце сжалось...

- Только... если ВЫ его увидите... лучше бегите, - прошептал он.

- Почему? ТЫ думаешь, мы...

- Просто... - Хэлнор посмотрел на каждого по очереди. - Таких кошмаров я никому не пожелаю... кроме их же создателя, конечно...

***

- Что ни день, то совет или тревога... - обращаясь к стоящему рядом Аарину, пробормотал капитан Эргус. - Что за жизнь...

- Война... - пожал плачами начальник разведки.

- Надоело...

- Мне тоже, - Аарин со вздохом глянул на Дану, сидящую на троне. - Всем надоело, наверное...

- Кроме наших врагов, похоже, - воин тоже вздохнул.

Совет еще не начался - ждали Алхифора и Хемира... Дана немного нервничала... и сама удивлялась, что только немного... Видимо, уже начинала привыкать к этой странной новой жизни... к власти и опасности... всеобщему преклонению  и ответственности перед городом...

Она поймала взгляд Эльтуры, улыбнулась ей... оглядела группу командиров городского ополчения, переговаривающихся о чем-то вполголоса... перевела взгляд на эльфов, которых поначалу даже не заметила - настолько непривычно тихо они себя вели...

Наконец в коридоре послышались шаги... все головы разом повернулись в сторону двери... Первым на пороге появился Хемир, хмурый и обеспокоенный... Алхифор следовал за ним, как тень... Он и вправду был похож на тень... бледный, кутающийся в свой черный с блестками-звездочками плащ...

Оба поклонились Дане и, подойдя к трону, встали рядом... юань-ти бросил на нее торопливый взгляд и шепнул:

- Что случилось? Почему совет? Да еще так срочно?

- Сейчас объясню, - так же шепотом ответила женщина и, встав, обратилась уже ко всем собравшимся:

- Не удивляйтесь, что я собрала вас всех так спешно... но дело отлагательств не терпит... некоторые из присутствующих здесь, находятся в опасности...

Волна перешептываний... переглядываний... вздохов...

- Наши враги угрожают убить меня... - она помедлила.. - и мое ближайшее окружение...

- Мы не позволим им и пальцем прикоснуться к Вашему Величеству! - крикнул один из командиров.

- Не будьте так самонадеянны... - неожиданно произнес Хемир. - Ваше обещание может оказаться невыполнимым.

- Это еще почему?! - возмутился тот же голос

- А потому! - зло ответил паладин. - Потому... что вы кое-чего не учли...

- И чего же? Того, что ты на их стороне?

- Нет... того, что Нэтелл Эдриэн, которого вы так настойчиво искали вчера, сын Баала...

***

Он стоял молча, склонив голову и стараясь не встречать все эти недоверчивые, а подчас откровенно враждебные взгляды...

А все молчали... молчали, ошеломленные страшной новостью... в которую даже не хотелось верить...

... а те, для кого это уже не было новостью, были просто не в силах повторить... подтвердить...

- В следующий раз придумай что-нибудь получше, Хемир Мейнолт! - произнесла наконец Седос Себиль, единственная среди командиров ополчения женщина. - Тебе и полный глупец не поверит!

- Только глупец будет, не раздумывая, отрицать все, что ему говорят, - парировал Алхифор, делая шаг вперед. - Разве у вас есть причины не верить тому, что вы только что слышали?

- У нас есть причины не верить ЕМУ! - Седос махнула рукой в сторону паладина.

- Вы... вы... - юань-ти умолк, не находя слов.

- Значит, вы и свою королеву полной дурой считаете? - осведомилась Дана. - И начальник разведки - глупец... и мой муж тоже... да?

- Но... - Седос отвернулась и попыталась стать незаметной. - Он же... почему... вы же ему раньше не верили...

- Все меняется, - философски отозвалась Дана и незаметно подмигнула Алхифору... тот глянул на нее?

- И что же нам делать, моя госпожа?

- Для этого я и собрала вас всех, - Скалли обвела взглядом всех присутствующих. - Необходимо защитить моих придворных...

- И Вас, Ваше Величество... - поправил ее капитан Сорен.

- Меня не обяза... - Дана взмахнула рукой, но Аарин остановил ее и обернулся к воинам:

- НЕ беспокойтесь, защиту Ее Величества я беру на себя...

Он выжидательно посмотрел на Алхифора. Юань-ти, помедлив, кивнул, показывая, что вполне согласен с таким выбором... слегка поклонился Дане... и отступил за трон...

Спустя всего пару мгновений Хемир оказался рядом с ним:

- А за себя - так и не беспокоишься?

- Нет...

- Послушай, - паладин неожиданно схватил юношу за руку. - Мы же сами думали... что он... наверняка слышит то, что мы здесь говорим... видит то, что мы делаем... как же тогда мы от него защитимся? Если он будет знать все наши планы...

- Ох... в самом деле... - юань-ти слабо улыбнулся в знак благодарности. - Но... главное, что мы вовремя об этом вспомнили... ТЫ вспомнил... спасибо... я... я... позабочусь об этом...

***

Мне понадобится ваша помощь, - на ходу бросила Эльтура. - В конце концов, вы же, помимо всего прочего, цвет нашей гильдии...

- Льстишь, Эльтура? - Алхифор выудил из кармана какой-то свиток и помахал им. - Мы просто умеем читать, вот и все...

Они шли по коридору Башни Звездной Мантии... Эльтура - впереди, за ней следом Алхифор и вся пятерка придворных эльфов. Замыкал шествие Хемир, недоумевающий по поводу того, зачем магичке может быть нужна его помощь... Несмотря на то, что его приемный отец жизни не мыслил без магии, сам молодой человек относился к ней весьма скептически, больше полагаясь на силу, ловкость или хитрость, чем на невнятное бормотание и смешивание неаппетитных ингредиентов...

Когда ему надоело раздумывать об этом одному, он догнал Мелданена и, коснувшись плеча эльфа, спросил:

- Зачем я здесь? Остальные же остались ждать у дверей...

- Остальные? - эльф огляделся. - Ты имеешь в виду наших...  м-м-м-м... охранников? Им, в отличие от тебя, тут делать нечего... они, конечно, отличные воины, но...

- Но я-то чем от них отличаюсь? - паладин начал раздражаться. - Не колдун... даже не священник, не бард и не друид... Зачем вы меня с собой таскаете?!

- Затем... - Мелданен посмотрел на него, как на дитя несмышленое. - Затем, что, во-первых, ты больше всех знаешь о том, от кого мы должны защититься... во-вторых, именно тебе он почему-то раскрыл свое истинное лицо... а в-третьих... в-третьих, ты вообще существо уникальное... да и твои паладинские способности как раз пригодятся...

Хемир ничего не ответил на это... только горестно вздохнул...

... вслед за всеми прошел через портал, ведущий в зал для проведения массовых ритуалов...

... и понял, что они опоздали...

***

Нахмурившись, Нэтелл смотрел на изображение тронного зала в замке Нэвер... у него оставалось слишком мало времени... планы, казавшиеся почти идеальными, рушились... Проклятый эльф почему-то предпочел угрозу смерти служению ему, Нэтеллу... трижды проклятый человек, вопреки всем законам логики и природы, сопротивлялся почти любому магическому воздействию...

...а королева...

Полубог устало потер виски кончиками пальцев... не надо было все же потакать своим принципам... Он вспомнил разговор, произошедший две недели назад... "Такая красота не должна исчезнуть просто так"... Белиал тогда посмеялся над этой репликой... сейчас Нэтелл был полностью с ним согласен...

... но кто же знал, что заброшенный в совершенно непривычные и незнакомые условия двойник Арибет не только выживет, но и в полной мере заменит исчезнувшую правительницу города...

Возможно, стоило сделать все так, как советовал принц демонов - убить всех, кто мешал... захватить город... а Алхифора попытаться взять в плен... и сейчас он, Нэтелл, сидел бы на троне... а у его ног сидела бы прекрасная живая игрушка... Алхифор Тиниалор...

По воде пробежала рябь... и вместо тронного зала стали видны лишь камешки на дне... Нэтелл выпрямился... пора было действовать... на раздумья ему времени не оставили...

... проклиная всех и вся, он вызвал мефита и велел ему немедленно найти Белиала... и передать ему, что нужна поддержка... например, в виде неожиданной атаки на Невервинтер...

... как только мефит исчез, Нэтелл сосредоточился...

... воздух вокруг сгустился и потемнел...

***

Эльтура Сарптил вздрогнула... сделала шаг назад... натолкнулась на Алхифора...

В зале было непривычно темно... магических светильников едва хватало на то, чтобы превратить кромешную темноту в полумрак...

В этом полумраке виднелась черная фигура, неподвижно висящая в воздухе в полуметре над магическим бассейном...

- Что это значит?! - в голосе магички звучал не страх, а обида... кто-то посторонний посмел проникнуть в Башню, минуя все заслоны...

- Мы опоздали, - мрачно заметил Хемир. - Он уже здесь...

- Нет... нет... - шепнул Хэлнор. - Это всего лишь голограмма...

Фигура подняла голову:

- Ты и прав, и неправ, Хэлнор Элламин... То, что вы видите, конечно же, голограмма... простите... возможно, это не очень вежливо с моей стороны... - Нэтелл с примирительной улыбкой отвесил поклон. - Но я все же здесь...

Хэлнор оглянулся в поисках защиты... но остальные эльфы были удивлены и напуганы не меньше.

- Должен сделать Вам комплимент, господин Мейнолт, - продолжал полубог, - Ваши способности просто потрясающие... Конечно, я почти готов убить Вас... настолько Вы мне мешаете... но, клянусь, я в жизни своей не встречал Такого сопротивления...

- Еще бы! - хмыкнул паладин. - если бы встречал, живым бы уже не был...

- Не будьте так самонадеянны... Я не так уязвим, как вам кажется...

- И поэтому ты явился сюда не лично, а в виде голограммы? - Хемир склонил голову набок и положил руку на рукоять меча.

Светильники погасли окончательно... теперь свет исходил только от иллюзорного Нэтелла... мрачный, красноватый свет...

- Я же сказал... что ВИДИТЕ вы голограмму, но Я действительно ЗДЕСЬ... - слова полубога эхом отразились от стен... - И вы - здесь... вы не выйдете отсюда... и вам со мной не справиться...

***

- А это мы еще проверим... - паладин бросил на Нэтелла холодный, презрительно-оценивающий взгляд...

... лязгнули клинки, доставаемые из ножен...

... свечение, исходящее от Нэтелла, стало ярче...

- Зря ты его разозлил, - обреченно произнесла Эльтура. - Еще не хватало мне драки в МОЕЙ башне!

- Прости, Эльтура... это уже дело принципа, - Алхифор поднял меч, направив острие в сторону голограммы.

- Бесполезно... все бесполезно... -вещал Нэтелл, не обращая внимания на направленное на него оружие...

- Эльтура... - юань-ти сверкнул глазами. - Я был бы тебе очень признателен, если бы ты нашла парочку свитков с высокоуровне...

- Бесполезно... - повторил полубог, поднимая руки и делая ими какое-то сложное движение...

... весь зал, от пола до потолка, наполнился пламенем и раскаленными камнями...

... раздались вскрики...

... Эльтуру отбросило в угол комнаты...

Хемир бросил быстрый взгляд на Алхифора, услышав его вскрик... юань-ти пытался зажать рану на щеке... в золотых глазах плескался ужас, вперемешку с болью и обидой... это было уж слишком...

- Ах ты тварь! - воскликнул паладин, бросаясь в атаку...

...и тут же рухнул на одно колено - один из метеоритов, попав в ногу, смял металл доспехов, как бумагу, и едва не сломал кость...

А пятерка эльфов, стиснув зубы и стараясь не обращать внимания на ожоги и раны, ответила ударом на удар, и в Нэтелла ударили пять молний... Он попытался увернуться... и попал под град ледяных игл...

***

- Дана... если... - Аарин отвел глаза, - если он нападет... беги... не задумывайся обо мне... я задержу его... насколько смогу...

Женщина внимательно посмотрела на него... Лицо начальника разведки свидетельствовало о том, что больших надежд по поводу поединка с Нэтеллом он не питает...

- Аарин... зачем... зачем тебе заведомо обрекать себя на смерть? - произнесла она с трудом. - Ты же сам не веришь, что останешься в живых...

- Не верю, - согласился он. - Но мне легче умереть, защищая тебя, чем жить, зная, что я мог что-то сделать... и не сделал...

- Это не понадобится... Умирать... не надо... - она даже слегка улыбнулась, как будто ей в голову неожиданно пришло решение невыносимо трудной задачи...

- А что же? Бежать вместе, молясь, чтобы он, полубог, не догнал нас... людей? Или пытаться убедить его, что можно обойтись без кровопролития? - начальник разведки горько засмеялся. - Хорошо бы... но, боюсь,  не поможет...

- Нет... у меня есть идея получше... - Дана направилась к кровати, перевернула подушку и взяла свой пистолет, лежавший там. - Кое-что, к чему он не готов по одной простой причине...

- Какой? И что это за штука?

- Увидишь... - теперь он улыбалась уже с нескрываемой гордостью и торжеством. - Думаю, с простреленной головой он бегать не будет... А если будет... повторим воздействие...

***

Едва не рыча от злости, Нэтелл отступил на шаг... он клял себя за то, что слегка поторопился с телепортацией... пусть бы эти бешеные эльфы растратили всю энергию на уничтожение его голограммы... а потом...

... но через голограмму заклятия не произнесешь... и вот результат...

Он глянул на свой дымящийся левый рукав... и заметил, что Эльтура осторожно приоткрывает крышку сундука, возле которого она упала... в сундуке виднелись свитки... и ловушка для незваных гостей...

Презрительно улыбнувшись и почти не глядя в ее сторону, он произнес заклинание огненного шара... рука, и без того дымившаяся после попадания молнии, окуталась пламенем... которое тут же сорвалось и полетело в сторону женщины...

Раздавшийся после этого взрыв остановил Хемира, который, морщась, поднялся на ноги и сделал шаг в сторону противника...

И это дало время для очередного удара сыну бога убийц...

- Смерть придет за вами… сейчас... - прошептал он, пытаясь сдержать безумный гнев, вспыхнувший в душе... но пока здравый смысл подсказывал, что убивать их еще рано, губы уже произносили слова...

Миг - и фигуры эльфов скрылись в облаке густого коричневатого тумана... в клубах этого тумана мелькали красные вспышки...

... голоса зазвучали глуше... слабее... слабее...

- Вы все умрете... - зловеще произнес Нэтелл, наблюдая за тем, как Хемир, прихрамывая, бежит у нему... и снова останавливается... оглядывается на друзей, которые, один за другим, оседали на пол, роняя мечи... - Но ты... - он указал на паладина, - умрешь первым!!!

Хемир вздрогнул... его рука дернулась вверх... к горлу... казалось, он задыхается...

... но это длилось не более нескольких секунд... потом молодой человек с ненавистью глянул на Нэтелла, прошептал:

- Не дождешься, - и снова бросился в атаку...

***

Дана нервно мерила шагами комнату и придирчиво осматривала пистолет... Аарин сопровождал взглядом каждое ее перемещение и молчал... Женщина так и не снизошла до объяснения, что представляет собой эта странная металлическая штуковина, и чем она может быть опасна для Нэтелла...

Минуты текли так медленно, что больше походили на годы... в комнате царила тишина, нарушаемая лишь мерным постукиванием каблучков...

... цок-цок... цок-цок... цок-цок...

- Дана...

...цок-цок... цок-цок... цок-цок...

- Дана, послушай...

...цок-цок... цок-цок... цок-цок...

- Что?

- Дана... если с тобой...- Аарин сглотнул, - если с тобой что-то случится... я тоже... я не... не смогу жить... если ты...

...цок-цок...

- Я не умру, Аарин... не умру, - она одарила его долгим-долгим взглядом. - Я подвергалась и большей опасности... не раз... но... как видишь, я жива...

...цок-цок... цок-цок...

- Тебе страшно?

- Не знаю... потом пойму... когда все кончится... - женщина еще раз осмотрела оружие.

 - А мне - страшно... за тебя... за нас...

 - Прекрати...

 Внезапная вспышка заставила обоих вздрогнуть... но испуг длился всего мгновение...

 - Динзин! - воскликнул начальник разведки. - Что ты здесь делаешь?!

 Фея облетела вокруг него несколько раз и лишь тогда, немного успокоившись, пропищала:

 - Им нужна помощь! Скорее!!!

 - Да что случилось-то?! - мужчина попытался поймать маленькое крылатое создание, мельтешащее перед лицом...

 Ответ был пугающе прост:

 - Там ОН...

 Дана и Аарин переглянулись... переспрашивать, кто "ОН" не имело смысла...

 ***

 Фея скрылась в сиянии портала... на ее вызов Алхифор потратил последние силы и ничком упал на узорные плиты...

 Нэтелл, которому надоело стоять на месте, спрыгнул с ограждения бассейна и отскочил в сторону, уходя от удара... клинок Хемира сверкнул совсем рядом... настолько рядом, что следующий выпад достиг цели... лезвие чиркнуло по плечу полубога... струйки крови потекли вниз, смачивая рукав...

 ... но, отшатнувшись, сын Баала успел произнести формулу призматического потока...

 Объединенная сила всех стихий, обрушившаяся на паладина, отбросила его на несколько шагов... доспехи лязгнули о камень стены...

 Нэтелл подошел к оглушенному человеку... склонился над ним, придавив его коленом к полу, и произнес:

 - Я предупреждал тебя... предупреждал, ч о твоя ошибка будет стоить жизни твоему любимому... и твоим друзьям...

 Хемир не шевелился... глаза его были закрыты...

 - Взгляни на них... в последний раз... - увещевал полубог. - Больше ты их не увидишь... они уже на грани смерти...

 Не открывая глаз, паладин неожиданно взмахнул рукой... закованный в металл кулак попал Нэтеллу в подбородок... брызнула кровь...

 Стерев с лица алые капельки, полубог поднялся, пинком отталкивая паладина подальше от эльфов... подошел к ним сам... перевернул Алхифора... с сожалением вгляделся в застывшие черты лица... провел рукой по волосам, словно подернутым инеем...

 - Как жаль, - он смахнул несуществующую слезинку. - Так красив... и должен умереть... из-за чьей-то глупости... более того... из-за глупости человека, который тебя недостоин...

 В руке полубога возник кинжал...

 -Нет!!! - Хемир, с трудом приподнимая на локтях, смотрел на происходящее расширенными от ужаса глазами. - Нет... не убивай его... прошу тебя...

 - Поздно, - равнодушно произнес Нэтелл, занося руку с кинжалом для последнего удара...

 Раздался грохот, похожий на удар грома... голова полубога запрокинулась...

 - Лежать! Не двигаться! - раздался голос Даны. - У Вас есть право помалкивать... и даже умереть...

 ***

 - Как ты могла так рисковать?! - напустился на нее Аарин, едва появившись в зале.

 - Никакого особенного риска, - отозвалась женщина, осматривая своих придворных и пытаясь понять, что же с ними произошло... Их состояние больше всего напоминало ей ее собственное пребывание на корабле-призраке... хотя "призраком" он, строго говоря, не был...  просто все там старело быстрее...

 ... а чем еще объяснить седину, внезапно появившуюся в волосах эльфов?

 И главное - чем их спасать? Этого Дана не знала... и подсказать было некому... Все присутствующие, кроме нее и Хемира... ну, теперь еще и Аарина, пребывали в состоянии, близком к смерти... а Хемир, хоть и был вполне в сознании, на вопросы не отвечал и вообще ни на то не реагировал... только дополз до Алхифора, обнял его и уговаривал не умирать...

 - Чем кричать на меня, лучше объясни, что с ними делать! - Дана отмахнулась от начальника разведки. Тот подошел к ней поближе...

 - Видал я такое... - произнес он. - Магия...

 - И что? Как им помочь?

 - Лечить... ТЫ можешь... - Аарин обвел взглядом комнату. - И он тоже... мог бы... - мужчина неодобрительно посмотрел на паладина. - Но вместо этого он...

 - А ты бы тоже мог лекарей позвать, - проворчал Хемир. - Я все равно больше одного не спасу...

 - Хоть одного спаси! - начальник разведки почти кричал. - Хоть одного...

 Паладин сосредоточился и положил руку на лоб все еще бесчувственного Алхифора. Дана смотрела, как медленно исчезает седина из кроваво-красных волос юань-ти... как разглаживаются неизвестно откуда взявшиеся морщинки...

 Спохватившись, она поспешила к Делвару, который уже почти не дышал... "И почему мне приходится лечить именно тебя?, - подумала она. - Уже второй раз... Хотя... какая разница?"

 И лишь когда общими усилиями все были поставлены на ноги, Дана оглядела зал и спросила:

 - А где же труп?

 ***

 Теперь тронный зал больше походил на бомбоубежище или лагерь беженцев... Расходиться по своим домам или хотя бы по своим апартаментам в замке придворные не хотели...

 - Предпочитаю умереть в хорошей компании, - от имени всех заявил Хэлнор. - И жить тоже... так не страшно...

 - А ты боишься? - удивленно спросила Скалли.

 - Не больше, чем все остальные, - слегка обиженно ответил дроу. - И не более, чем это нужно...

 - Думаешь, он может вернуться? - женщина нахмурилась. - С дыркой в голове?

 Она с сомнением покачала головой... но вспомнив, что некоторые люди умудрялись вовсе без головы ходить... хотя Малдер ее тогда так и не убедил до конца в возможности подобного...

 - Но он же умудрился исчезнуть, - резонно заметил эльф. - А телепортироваться с дыркой в голове тоже, наверное, нелегко...

 - Легко, - возразил Хемир. - Для полубога... Для них возродиться или регенерировать - проще простого...

 - Значит... - Дана чувствовала себя оскорбленной... Она старалась, стреляла... и конечно же попала... А это не дало почти никакого результата! - Значит... он будет появляться, мы будем его бить... он будет исчезать... залечивать раны и возвращаться снова?! И так до бесконечности?

 - Не знаю... Скорее, пока мы не умрем... Или не сдадимся, - паладин помолчал и добавил. - Только сдаваться мы не будем... Значит, пока не умрем...

 - Не каркай! - оборвал его Аарин. - Должен быть способ...

 - Вот и найди... если успеешь...

 ***

 Нэтелл стиснул зубы, чтобы не застонать от боли и бессильной ярости... Над ним, с издевательски жалостливой улыбкой, неуместной на кошмарном лице, склонялся Белиал...

 - С возвращением, друг мой, -принц демонов улыбнулся еще жалостливее. - Вижу, тебя обидели эти жалкие смертные создания...

 - Прекрати! - полубог скрипнул зубами. - Это... я не знаю, как это получилось... что они сделали...

 - Это не они сделали... а ты... Ошибку ты сделал... Я же говорил тебе - убей всех лишних... - Белиал отвернулся и отошел. - А ты... "красота не должна гибнуть..." Вот результат... красота не только не погибла, но еще и устроила тебе хорошую взбучку...

 Нэтелл ничего не ответил... только стер кровь с лица... а демон поучительным тоном продолжал:

 - Мои методы, может быть, и устарели на 200 лет... но я позволю себе указать тебе... выход... способ... Тебе нужен этот юань-ти? А вокруг него, как назло, куча народу, и каждый готов за него умереть... Как и он - за любого из них... Так?

 - Так, - едва слышно подтвердил полубог.

  - А ты не замечал, как они грызутся меж собой? Дай только волю... и уж по крайней мере двое точно друг друга поубивают... Дай только волю... дай только повод... И они сами все сделают...

  - Спасибо... за совет...

  - Не за что... просто я не намерен и дальше любоваться на твою дырявую голову... и на твои бесконечные поражения...

