Pilot I
То, что увидел Малдер.

- Извините! Здесь никого нет, кроме самого неугодного ФБР агента.

Малдер склонился над слайдами, лежащими перед ним. Он прекрасно знал, кто стучит в дверь, и ему этот человек заранее очень не нравился.

Его замок. Его владения. Он знал, что многие считали, что его изгнание в подвал было чем-то вроде понижения в должности, унижением, но он считал это лишь новой возможностью в жизни, компенсацией за то, что он вынужден был делать.

Он был перспективным агентом, и это давало ему некоторую свободу. Сейчас он планировал использовать ее в полную силу, несмотря на то, что, в конце концов, это приведет к насмешкам и полному забвению.

К черту их! К черту их всех!

Но ему стоило бы догадаться, что они захотят помешать ему, попытаются заставить делать то, что им нужно. Для оперативной работы он был очень ценен, несмотря на то, что многие смеялись за его спиной над его нестандартными методами работы.

Призрак Малдер.

Ооо! У Призрака новенькая теория.

Но он в 80% был прав, и хотя предполагалось, что у них всех были общие цели и задачи, у Малдера так и не появилось много друзей.

Черт возьми. Эта работа не дала ему ни единого друга.

Он услышал звук распахнувшейся двери и четкий решительный стук каблуков.

Малдер сделал вид, что ничего не замечает.

- Агент Малдер? Я Дана Скалли. Меня назначили работать с Вами.

- О, разве не прекрасно, когда Вас вдруг начинают так ценить? И кому же Вы так не угодили, что оказались здесь, Скалли?

Он внимательно взглянул на нее, стараясь быть подчеркнуто вежливым. Господи! Это нелегко. Он не знал точно, чего ожидал, но точно не этого. Даже близко не этого. Перед ним стояла хрупкая женщина с ярко рыжими волосами, в типичном деловом костюме, который совсем не скрывал роскошные формы.

Ее лицо. Ее глаза. Он не ожидал таких синих глаз, таких невинных, наполненных честностью и ... Боже. Разве это возможно? Неподдельное воодушевление?

В любом случае, казалось, что она совершенно не замечала его тона.

- Я и вправду очень хочу с Вами работать. Я много о Вас слышала.

- Да? А у меня сложилось впечатление, что Вас прислали шпионить за мной.

Это было правдой. Дело было не только во впечатлении. Малдер достаточно долго проработал в ФБР, чтобы быть точно уверенным в том, что это создание, прямолинейная и стремительная цыпочка из Квантико, специально выбрана и направлена к нему, чтобы развенчать его работу.

Малдер выполнил свое домашнее задание. Он знал все о Дане Кэтрин Скалли. За исключением ...

Его глаза на мгновение скользнули по ее нетерпеливому молодому лицу с этими перехватывающими дыхание глазами, с этим потрясающе совершенным носом с горбинкой и невозможно полными губами, которые сложились в робкую - или ироничную? - улыбку.

Боже. Это было странно. Сердцебиение ускорилось, и он почувствовал, что краснеет, совсем немного.

Ему не нравилась подобная реакция, но он ничего не мог поделать. Она была ему интересна. В каком-то смысле.

Он был просто не уверен, в каком, но чувствовал какую-то странную близость.

Как будто он был знаком с ней. Как будто давно знал ее.

Странно. И глупо.

В любом случае, не было в ней ничего особенно привлекательного. Ее костюм был невзрачен, а макияж незаметен.

И все же...

Она была какой-то естественной. Да, именно так.

Без сомнения, это было красиво. Это была красота женщины, которая знала, что прекрасно выглядит, но решила, что ни за что не подчеркнет этого. Он понял, что она из тех женщин, которые хотят, чтобы их оценили по уму, а не по лицу или телу.

Проблема была в том, что было в ней что-то, что не могло скрыть ее нарочитое спокойствие.

- Если Вы сомневаетесь в моей квалификации или образовании, - начала она немного язвительно, но в ее тоне все равно чувствовалось спокойствие.

Сила. Бог мой. Эта маленькая девочка была способна на многое. Он вздохнул, надеясь, что она этого не заметила. Он прервал ее, чтобы убедиться.

- Вы доктор, - медленно проговорил он, глядя в файл и старательно делая вид, что это ее файл. - Вы преподаете в Академии, защитили диплом по физике по теме "Парадокс близнецов Эйнштейна: Новая интерпретация". Он бросил на нее быстрый взгляд и торопливо опустил глаза, отвернувшись с, как он надеялся, реалистичной ухмылкой. - Сейчас это модно - интерпретировать самого Эйнштейна.

Он вел себя как грубиян и понимал это. Малдер был не очень уверен, что она может понять его отношение. Точно.

Хотя что-то в выражении ее лица говорило, что она может. И она поняла. И даже согласна была некоторое время терпеть его.

Это слишком.

Она спокойно изучала его.

- Вы даже прочитали?

В точку. Ее тон слегка высокомерен, в нем был юмор и странная для такой молодой женщины уверенность. Малдер с ужасом почувствовал неожиданное возбуждение, которого он никак не ожидал в такой ситуации.

Что за черт? Что с ним происходит?

- Да, я прочитал, - сказал он чуть резко. Черт. Он поднялся и отвернулся, пока она не заметила, что с ним что-то не так. Чтобы не заметила реакцию его тела на нее. Он надеялся на это.

- Мне понравилось!

Он сдержал сарказм, но она как-то обезоружила его, и он не мог понять, как она сделала это. Это было невыносимо. Он должен вернуть себе ведущую позицию.

Ради самого себя. Господи - ради его работы.

- Вот только в моей работе в большинстве случаев законы физики мало что объясняют. Хотя, может быть, Вы как доктор сможете мне помочь.

Она была вся по правилам, но Малдер тешил себя тем, что мог заставить людей отступить от протокола.

Все равно, подумал он угрюмо под жужжание ожившего проектора. Выключив свет на время, он надеялся, что темнота поможет ему скрыть от нее его возбуждение и даст шанс успокоиться.

- Орегон, женщина, 21 год, - продолжал он бодрым напевом. Лесть и сарказм. Это волшебное сочетание, которое всегда помогало Малдеру в прошлом взбесить и оттолкнуть "коллег".

- Причина смерти неизвестна. Вскрытие ничего не показало. И тем не менее у жертвы в нижней части спины есть вот эти две отчетливо видные отметины. Доктор Скалли, Вы можете объяснить, что это за отметины? - его голос стал вкрадчивым.

Она взглянула на него испытующе прежде, чем повернуться к экрану, и от того, что он увидел на ее лице потом, у него перехватило дух.

Ее глаза расширились, она поджала губы и подошла прямо к экрану.

Бог мой. Она выглядела потрясенной тем, что увидела.

Зачарованной. Действительно взволнованной?

Сейчас скорее зачарованной.

Чтобы ее было слышно при громком жужжании проектора, Скалли повысила голос, но явно чувствовалось, что она сознательно имитировала его всезнающий тон.

- Может быть, след от иглы? Укус животного? Своего рода удар электрическим током?

Он ухмыльнулся. Неплохо. И все же. Этого не хватит, чтобы она заинтересовалась по-настоящему. Он перешел к следующему слайду.

- А как у Вас с химией? Это вещество было найдено в тканях отметин.

Скалли уставилась на экран, затем ее рот непроизвольно открылся.

Малдер сильно волновался. Боже. Она была хороша. В течение 5 секунд она поняла, что прежде не видала ничего подобного.

-Оно органического происхождения, - задумчиво сказала она, на секунду остановившись, но продолжая смотреть на экран. - Я не знаю. Может это какой-то синтетический белок?

В последний раз, когда Малдер видел такое немое восхищение, это было его собственное. И никто больше так не восхищался. Он хорошо это усвоил  и теперь знал, как скрыть свои чувства.

-Я тоже не знаю. Никогда не видел ничего подобного раньше.

Малдер быстро вернулся в свое прежнее состояние, ко времени, когда проектор показывал следующий слайд, его нахальная самоуверенность уже была на месте. - И вот то же самое в Стерджес, штат Южная Дакота и еще в Шемроке, штат Техас.

Затем Скалли снова посмотрела на него, и Малдер понял, что не выдержит и сдастся; в тот самый момент ему понадобилась вся его сила воли, чтобы не броситься к ее ногам.

Он никогда не чувствовал ничего подобного.

Насколько он мог видеть, она была невозмутима и сдержана. Она смеялась над ним, но было в ней и расположение без видимой на то причины, и более всего было в ней волнения. Она пыталась скрыть его, как всегда делал Малдер. Но оно все равно было заметно в ее невероятных глазах и сияло, как странный, почти сексуальный отсвет.

- У Вас есть теория?

Это все, что Скалли сказала, но этого было достаточно. Малдер был растерян. Растерян, потому что никто никогда не спрашивал, и он вынужден был рисковать и высказывать теории, которые никто не хотел слушать, а то, что он так часто был прав, привело только к тому, что люди презирали его еще больше. Он разъяснял свои мысли в любом случае, несмотря на холодное молчание, ухмылки и взгляды, которыми обменивались украдкой другие агенты.

Потому, что он должен был.

Потому, что хотел.

Потому, что он хотел верить.

И вот теперь она взволновала его.

По какой-то необъяснимой причине эта серая мышка нашла подход к нему, задела за живое, за сердце, за саму сущность его.

А все только потому, что она хотела выслушать его. Только потому, что ее разум был так же взволнован, как и его.

Только потому, что она по какой-то причине заинтересовалась. Одно Малдер точно знал: он не должен позволить ей увидеть, какое впечатление она произвела на него.

Он еще раз кашлянул, и его выдержка взяла свое.

- У меня много теорий, - Малдер остановился на момент, подойдя к ней на шаг и надеясь, что это небрежно. Это был именно то момент, когда он мог понять, как она ко всему этому относится. Очевидно, Скалли могла бы справиться с запутанным делом. Вопрос в том, сможет ли она работать с чокнутым напарником?

В любом случае, если они собирались работать вместе, ей лучше привыкнуть к этому. К нему.

Малдер подошел к ней очень близко. Достаточно близко, чтобы почувствовать ее запах.

Он был немного потрясен тем, что ему нравится ее запах.

Малдер постоянно вторгался в чужое личное пространство. Это обезоруживало людей и давало ему преимущество над ними. К тому времени, когда они приходили в себя, он уже успевал выведать у них все, что ему было нужно.

Но это маленькое ходячее недоразумение не моргнуло. Она даже не шелохнулась.

Впечатляюще.

- Но может быть, Вы сможете мне объяснить, почему Бюро относит такие дела к "необъяснимым феноменам" и игнорирует их? - пробормотал он мягко.

Малдер с трудом удержался от того, чтобы не понюхать ее. Он хотел. Очень.

Боже! Это его убивало.

Все, что ему оставалось, это снова обратиться к сарказму, средству, которое так хорошо служило ему в прошлом. Высмеивать подонков прежде, чем они высмеют его.

Вот только она ему нравилась. Даже очень. Но это не должно быть важно.

Малдер столько раз страдал от того, что доверял людям. Он слишком легко верил им, и посмотрите, куда его это привело.

Никуда. Он одинок. Осмеян и презираем. Малдер наклонился к ней и язвительно прошептал, вдыхая полной грудью ее аромат:

- Вы верите в существование внеземных цивилизаций?

Специальный агент Дана Кэтрин Скалли пахла весенними розами.

Глупо. Потрясающе. Точно.

Боже! Затем ее синие глаза скользнули по нему и что-то в том, как она дерзко запрокинула голову, остудило немного его пыл.

- Логически. Я бы сказала, что нет. Если принять во внимание расстояния, которые нужно преодолеть из дальних точек космоса, потребность в энергии будет превышать возможности космических кораблей...

О, Боже! Опять двадцать пять. Малдер покорно кивнул, оперевшись о стоящий за его спиной стол. Конечно. Почему же он ожидал чего-то другого? Малдер никак не мог понять, почему чувствовал себя так ужасно разочарованным.

- Общепринятая мудрость, - резко оборвал он. - Знаете, эта женщина из Орегона уже четвертая из ее выпуска, погибшая при странных обстоятельствах.

Пора было выложить все карты на стол. Скалли должна была узнать, что значит быть напарницей Призрака Малдера. Не говоря уж о том, что это будет выглядеть довольно вызывающе в ее первом докладе большим боссам.

- Раз общепринятый опыт и наука не могут объяснить этого, может быть, в конце концов нужно обратиться к фантастике, как иному источнику объяснения?

Вот оно. Его основной постулат. Единственное правило, по которому он жил. Малдер давно уже не верил в логику. Убийцы, которых он ловил, и сумасшедшие маньяки давно приучили его к тому, что не бывает простой причинно-следственной связи.

Малдер задержал дыхание, когда Скалли скептически посмотрела на него. Она кашлянула.

- Очевидно, что девушка умерла от чего-то.

Он улыбнулся. Точно.

- Если на то были естественные причины, похоже, что при вскрытии их не заметили.

И снова она права.

- Если ее убили, скорее всего, следствие было проведено небрежно.

Тоже правильно. Она абсолютно права, что обратила внимание на все это.

Сам Малдер еще не рассматривал эти возможности и был очень доволен, что она немедленно их учла. Все же, несмотря на то, что его теории были безрассудны, его методы были действенны. Он заработал себе репутацию чокнутого.

- Единственное, что кажется мне фантастичным, - продолжила она, - это то, что могут быть какие-то объяснения за гранью науки. Они в ней. Вам нужно только знать, где искать.

Малдер неожиданно ухмыльнулся ей.

- Вот поэтому в слове ФБР есть буква "Р".

Она была чертовски остроумна. О да, она та еще штучка.

Малдер очень старался не фыркнуть. Дана Скалли - Леди Наука. Господи! Боже мой! Да. Она готова к путешествию всей ее жизни в одном поезде из ада со старым Призраком Малдером в роли кондуктора.

И все же доктор Скалли ему нравилась. Быстрый острый ум в сочетании с огнем, который он будет понемногу развивать.

Забавно, конечно, но показ несостоятельности его методов будет не единственной ее задачей. Почему-то он подозревал, что это именно так. Он чувствовал в ней целостность, которая пронизывала все ее миниатюрное тело.

Малдер не мог сказать, откуда он это знал. Просто знал.

Скорее всего, это будет интересное партнерство.

- Встречаемся завтра утром, Скалли, рано утром, - через плечо сказал он спокойно, подходя к своему стулу и вновь садясь на него, делая вид, что изучает слайды. - Мы отправляемся в тот самый штат Орегон, в 8 утра.

Если бы он оглянулся, то увидел бы довольную улыбку на лице молодого врача. Малдер дождался момента, пока дверь тихо закроется за ней.

Малдер поджал губы и ухмыльнулся.

- Курильщик!
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