Серая радуга

1 сцена.
Скалли пристально уставилась на свои ярко-красные руки. Вязкая жидкость въелась в кожу и тонкие линии ее ладоней. Как-то пассивно она попыталась вспомнить, которая из них - линия ее жизни. Малдер точно знает, она спросит у него потом. Она медленно сжала руки в кулаки, как будто проверяя, могут ли они еще подчиняться командам ее мозга.

Ладони и пальцы были липкими, влажными и холодными. Когда она разжала кулаки, что-то красное на ее руках стало отшелушиваться.

Эта кровь была не свежей.

Неужели это ее кровь?

Она посмотрела на свой льняной костюм и обнаружила, что он запятнан чем-то ржавым и красным. Только сейчас она почувствовала, что в районе бедер пиджак влажный и такой же пропитанный кровью, как и мятые брюки. Она стояла в луже крови и грязи.

Сначала осторожно, а потом нетерпеливо она расстегнула пиджак, пытаясь найти причину кровотечения. Она начала оглядываться вокруг, когда убедилась, что не ранена, постепенно осознавая, что ее лицо пригревает вечернее солнце, от которого все в парке сверкает.

Только одна секунда понадобилась ей, чтобы обнаружить распростертого на траве мужчину в темно-сером костюме, таком же промокшем, как ее бежевый костюм, но на его одежде пятна казались не красными, а черными. Только его рубашка была алой, как когда-то мантии древних королей. Когда она заметила его неестественно свернутую набок голову, к Скалли вернулось обоняние, и она почувствовала запах крови и рвоты, исходящий от трупа. Ее начало тошнить, но она попыталась сдержать желчную горечь, которая поднималась по пищеводу.

Мертвый агент сжимал в одной руке свой пистолет, а в другой - ее коричневую кожаную туфлю. Из его шеи торчал нож, как простой крест на обычной могиле.

Последним из вернувшихся чувств оказался слух. До нее издалека донесся вой приближающихся сирен, все более резкий и резкий... Голоса... крики и шепот... судорожные вздохи и всхлипывания... начали просачиваться в ее сознание.

- Это она, офицер! Я никогда не видела ничего подобного.

- Стоять, мисс. Медленно и осторожно поднимите руки за голову.

Скалли медленно осознала, что офицер говорит это ей. Она повернулась на звук голоса и обнаружила направленное на нее дуло пистолета.

- Ни с места!

Она смотрела в испуганные глаза молодого офицера полиции. "Ты еще много ужасного увидишь прежде, чем это закончится", - подумала Скалли и подчинилась, медленно поднимая руки вверх за голову.
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