Серая радуга

10 сцена

Даже при том, что он был вымотан, страхи за безопасность Скалли не покидали Скиннера даже во сне. Посреди ночи он вырвался из липкого плена кошмаров, лихорадочно ища ее, чтобы убедиться, что она рядом. Она лежала, прижавшись спиной к его груди. Ее голова покоилась на его левой руке, потому каждый раз, когда она выдыхала, теплое дыхание легко ласкало его кожу.

Вероятно, почувствовав резкое движение, с которым Скиннер проснулся, Скалли недовольно пробормотала что-то во сне и рефлекторно сильнее прижалась к нему. Обняв ее покрепче, Скиннер поцеловал ее волосы, стараясь расслабиться. Она была в безопасности.

Несмотря на осознание того, что она здесь, с ним, он долго еще не мог уснуть и лежал в темноте, прислушиваясь к ее дыханию и мирному стуку ее сердца. Он позволил себе легко погладить ее под одеялом от бедра до стройной талии, затем снова к бедру, стараясь запомнить, каково это обнимать ее и прикасаться к ее коже, желая увековечить память о ее теплой и нежной коже и запахе жасмина, который теперь всегда будет ассоциироваться у него с ее волосами.

Как-то в результате добровольного одиночества он забыл, что нет ничего приятнее, чем ощущение тела мирно спящей в его объятиях любимой женщины.

А то, что сейчас в его объятиях доверчиво лежала Скалли, было настоящим чудом.

Но когда снова наступит день, им придется расплачиваться за то, что они сделали. Скиннер повернулся, чтобы посмотреть на часы на столике у кровати - 4:56. Рассвет уже близок - он где-то там, над страной вечного льда - днем ему придется посмотреть правде в лицо, за эти 24 часа он нарушил больше правил, установленных для служащих в ФБР, чем за всю свою карьеру. Осознание этого не удивило его и не расстроило так, как должно бы было. Почти все правила, которые он нарушил за последние 7 лет, он нарушил из-за нее, прямо или косвенно. Малдер не единственный человек, который готов пойти для этой женщины на край света. Только Малдер все время попадается.

Скалли пошевелилась в его руках, он крепче вцепился в ее бедро. Она проснулась, повернулась на спину, взглянула на него и сонным голосом пробормотала:

- Почему ты все еще не спишь?

Она потянулась к нему, чтобы погладить по щеке, ее пальцы ощутили легкую утреннюю щетину.

- Ммм... Я просто думал. Я не хотел тебя разбудить.

- А о чем ты думал?

С нежной улыбкой он поцеловал ее ладонь.

- О свете дня, - ответил он таинственно.

Она провела рукой по его спине и нахмурилась.

- Ты выглядишь слишком напряженным для человека, который просто думает о свете дня. Что, в самом деле, тебя беспокоит?

Скиннер подумал, не увернуться ли от честного ответа и сказать только половину правды, сменив затем тему - это было бы намного проще увести разговор в другую тему и не рассказывать, о чем он в самом деле думал - но к собственному удивлению он обнаружил, что не хочет ее обманывать, а *хочет* рассказать ей о своих чувствах.

Он провел рукой по шелковистым рыжим прядям, разметавшимся по подушке.

- Я думал о нас, завтрашнем дне и правилах... О том, что то, что я сделал, - самое худшее, что могло случиться при данных обстоятельствах... Но если бы можно было все вернуть назад, я поступил бы точно так же, несмотря на то, что это эгоистично с моей стороны.

Он серьезно посмотрел ей в глаза.

- Скалли, вчера мои последние надежды оправдать тебя в суде рухнули.

- Если дело дойдет до суда, мне ничто и никто не поможет, и ты это знаешь. *Все, что я делаю, может быть использовано в суде против меня*. - усмехнулась она. - Я уже устала жить, опасаясь, что они используют мои действия против меня. Я устала бояться их.

Он снова напрягся и серьезно посмотрел на нее.

- Скалли, почему ты думаешь, что "они" как-то связаны с этим?

Скалли мгновенно потупилась, уставившись на его грудь, от чего Скиннер напрягся еще больше.

Обычно она отводила глаза, когда хотела что-то скрыть от него - а сейчас совсем не время скрывать что-то друг от друга.

- Еще я думал о доверии, - признался он. - Скалли, если осталось еще что-то, о чем ты мне не рассказала, лучше расскажи сейчас.

Она продолжала смотреть на его грудь, тогда он двумя пальцами поднял ее лицо за подбородок. Она лишь слегка воспротивилась, когда он попытался заставить ее посмотреть ему в глаза.

- Слушай, если ты никому не будешь доверять, у тебя нет шансов выбраться из этой ситуации, - повторил Скиннер слова, которые были сказаны ему когда-то давно в подобной ситуации.

Пока она не отстранилась от него, он успел почувствовать ее дрожь. Шуршание простыни показалось нереально громким в практически темной спальне, когда Скалли отодвинулась от него, оставляя между ними лишь холодную тишину. Скиннер с трудом удержался от безумного желания сгрести ее в охапку и прижать к себе, чтобы смягчить непереносимую боль от ее внезапного душевного и эмоционального отстранения хотя бы физическим контактом.

Но она не ушла, как он боялся. Скалли села на краю кровати, повесив голову, туго завернувшись в простыню, как будто простыня могла предоставить ей какую-то защиту, ее ступни даже не касались пола. Через мгновение она глубоко и судорожно вздохнула, подняла голову и уставилась на тонкие белые шторы балконной двери.

- Мне жаль, что я впутала тебя во все это, - прошептала она.

Скиннер сел и потянулся к ней.

- Дана, ты не втягивала меня ни во что. Я сам выбрал...

- Я абсолютно уверена, что я убила Скотта Рестона.

Ее голос был настолько тих, что сначала Скиннер даже подумал, что ослышался. Некоторое время он лишь с удивлением смотрел на нее.

- Что?

- Я думаю... Я отчетливо помню, что он пришел ко мне домой в ночь, когда его убили. Он принес бутылку вина. Горели свечи, и я что-то готовила, кажется, спагетти. Он вошел и... 

Она остановилась, чтобы проглотить комок в горле, явно взволнованная воспоминаниями, о которых она пыталась поведать Скиннеру.

Он придвинулся еще ближе, чтобы приобнять ее за плечи. Он хотел лишь утешить ее, но, когда она отшатнулась, он не на шутку испугался.

- Что он сделал, Скалли?

Она обернулась к нему, качая головой в ответ на его обеспокоенность.

- Он не сделал мне ничего плохого, - сказала она Скиннеру. - Все, что произошло... я сама позволила ему.

Скиннер сидел неподвижно. Он пытался подавить неуместный гнев и ревность перечислением ничего не значащих причин, почему он не имеет на это права; Скалли не принадлежит ему, она взрослая женщина, которая сама может принимать решения. И даже если у нее было что-то с...

Скиннер решил не додумывать. То, что какой-то другой мужчина, возможно, прикасался к ней, не было самым главным в этот момент, даже близко. Тем не менее, Скиннер невольно испытывал горькое удовольствие от осознания, что тот, другой мужчина, с которым у Скалли что-то было, мертв.

Его руки соскользнули с ее обнаженных плеч, и теперь он держал ее за руки чуть выше локтей. Смотря ей в глаза, он потянул ее назад к груди.

- Ты не можешь полностью доверять своей памяти; возможно, ничего из всего этого и не было, - сказал он ей. - Но даже если все это было на самом деле, какая разница? Это не доказывает, что ты кого-то убила.

Она закрыла глаза.

- А что, если я сделала что-то пострашнее?

- Скалли...

Скиннер не знал, что ответить. Она не напрямую спрашивала у него. Скалли, казалось, затаила дыхание, ожидая его слов, страшась той неопределенной участи, на которую он мог ее обречь.

Скиннер решил ничего не отвечать и, не теряя времени напрасно, поцеловал ее в губы.

Все правила, законы и улики были забыты, когда простыня соскользнула со Скалли, и Скиннер прижал ее к себе. Мысли о рассвете отошли на второй план, когда он крепко обнял ее и, они занялись любовью.
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