Серая радуга

11 сцена

Леденящая предрассветная прохлада тронула нос и щеки Скалли, сильно контрастируя с успокаивающим сонным теплом, которое окружало ее тело, теплом Скиннера, сохраняемом мягким одеялом, которое свободно накрывало их. Ее отец холодными ночами, укладывая ее спать, цитировал ей свою любимую фразу из "Моби Дика". Скалли прошептала ее беззвучно: "Почему, когда у тебя, как у меня и Квиквега, под одеялом немного мерзнет нос и макушка, на душе становится определенно теплее."

Теперь, удобно лежа в объятиях Скиннера, она чувствовала, что ей определенно тепло - она любима и, он ей доверяет. От этих ощущений ей стало невыносимо грустно.

Борясь с желанием уснуть, Скалли открыла глаза, стараясь привыкнуть к темноте. В спальне было темно, но уже не так, что совсем ничего не видно. При зарождающемся свете дня она могла различить очертания предметов, окрашенные в различные оттенки серого, как настоящая радуга. Рассматривая незнакомую комнату, Скалли вспоминала свое детство, когда она просыпалась на рассвете от тихих рыданий матери, сидящей в кресле возле кровати Мелиссы. Дана притворялась, что спит, и наблюдала за ней примерно час, пока первые лучи солнца не проникали в комнату. С ними Мэгги Скалли вставала и уходила из комнаты, чтобы дочь не могла увидеть ее заплаканных щек, и начинала очередной день. Дана никогда не спрашивала мать о причине ее слез, но в течение трех дней она просыпалась в предрассветной тишине в ожидании увидеть мать у постели сестры. Скалли откинула одеяло с себя, осторожно убрала руку Скиннера, обнимающую ее за талию, и попыталась выбраться из-под одеяла. С легким стоном Скиннер попытался ухватить ее за руку и обнять покрепче. Она наклонилась к нему и прошептала:

- Мне нужно в ванную.

"Это только наполовину ложь" - успокаивала она себя; ей действительно нужно было в туалет. Скиннер согласно пробормотал что-то, перевернулся и снова погрузился в крепкий спокойный сон.

Собрав свою разбросанную по спальне одежду, она, как можно тише, прошла в ванную. Закрывшись там, она воспользовалась унитазом и оделась, как можно быстрее. Скалли не удержалась и посмотрелась в зеркало, то, что она там увидела, сильно встревожило ее. Фиолетовые мешки под глазами, да и сами глаза за последнюю неделю потускнели от постоянного стресса и напряжения. Изнеможение отпечаталось на ее лице, Скалли подозревала, что все это выльется в итоге в новые морщины, постоянное напоминание о том, что она переживала.

Проходя через спальню, она прислушалась к спокойному дыханию Скиннера и успокоилась, услышав его легкое посапывание, которое, как она теперь знала, значило, что он крепко спит. Она на цыпочках прокралась мимо кровати и по лестнице, забрала туфли, которые скинула у дивана прошлым вечером.

Взявшись за ручку двери, Скалли вспомнила, что у нее нет наличности. Она быстренько обшарила шкаф в прихожей и нашла в кармане пальто Скиннера его бумажник. Она взяла десятидолларовую банкноту, вернула бумажник на место и ушла.

В такой ранний час вагон метро был почти пуст, за исключением нескольких представителей студенчества, которые все еще тащились со вчерашней вечеринки. Два молодых человека поддерживали третьего, который явно выпил слишком много на этой вечеринке. Когда вагон качнуло вправо, его желудок, видимо, качнуло в другую сторону, и он кратко выругавшись, выложил все содержимое желудка. Было видно, что это не впервые случается с ним; его друзья были готовы к такому повороту событий и быстро подставили ему пластиковый пакет.

Скалли продвинулась в дальний конец вагона, чтобы и избежать запаха рвоты, и быть как можно менее заметной. Выйдя на той же остановке, что и перевеселившиеся студенты, она пробежала милю до своей квартиры, стараясь выглядеть так, будто она просто занимается бегом. Ее сердце забилось быстрее, когда мимо пронеслась полицейская машина, она с трудом успокоила себя уговорами, что они не ее разыскивают... пока не ее. Если только Скиннер не проснулся уже и не обнаружил, что она исчезла. Мысль о Скиннере вызвала резкую боль где-то глубоко внутри, на мгновение ей захотелось побежать обратно в метро, поехать в Кристал Сити и забраться обратно в его постель, чтобы он никогда не узнал о ее кратком предательстве. Она не хотела сбегать, честное слово.

После того, как они занимались любовью, Скалли лежала целый час, прижавшись к нему, и думала о том, что она вспомнила в его объятиях.

Она знала, что он был прав прошлым вечером. Она не убивала напарника. Но знать это одно, а доказать - совсем другое. Доказать свою невиновность она могла только сама, одна, даже если это значило, что он жутко рассердится, и она может поколебать его внезапно проявившуюся преданность ей. Не то, чтобы это ее волновало. Когда он в конце концов узнает правду, его вера в нее будет разрушена безвозвратно.

У двери в свою квартиру она достала из тайного места запасной ключ и открыла дверь. Скалли вошла в свою квартиру и нашла то, что ей было нужно, там, где оно и должно было быть: маленькую записную книжку стандартного ФБРовского образца припрятанную под матрасом.

Зная, что времени у нее мало, Скалли быстро переоделась. Найдя небольшой рюкзак на полке в шкафу, она, быстро перемещаясь по квартире, столкала в него запасную одежду, кое-что из еды, пару сотен долларов, которые она хранила на всякий случай, и записную книжку.

Встав на стул, Скалли добралась до верхней полки шкафа в спальне и лихорадочно шарила среди  прошлогодней оберточной бумаги, пока ее пальцы не нащупали холодную металлическую коробку. После прошлогодних событий в Далласе она купила этот маленький пистолет у друга Фрохики. Она понимала, что опасно иметь дома незарегистрированное оружие. Если только в Бюро пронюхают про это... Но она также знала, что когда-нибудь придет время, когда это оружие ей может понадобиться. Она проверила обойму, прежде чем кинуть пистолет в рюкзак, и направилась к выходу.

Громкий и настойчивый звонок телефона в пустой квартире напугал Скалли, она замерла на полушаге.

Черт! Скиннер. Должно быть, это он.

Она знала, что теперь у нее осталось мало времени. Если она не ответит, он позвонит в полицию и даст им ее описание как разыскиваемого преступника. Если он уже не сделал этого.

Несмотря на такие "радужные" перспективы, Скалли не могла заставить себя сдвинуться с места, как загипнотизированная смотря на телефон.

Включился автоответчик, и она услышала собственный голос: "Привет. Вы позвонили в дом Даны Скалли. Сейчас я не могу ответить Вам..." Он прозвучал настолько зловеще, что вывел ее из ступора. Она опрометью бросилась к дверям и уже схватилась за ручку двери.
- Скалли? Скалли... ты там?

Голос показался ей слабым и скрипучим, как будто говоривший давно не произносил ни слова.

- Скалли... это я...

Она метнулась к телефону и схватила трубку:

- Малдер! Слава Богу! - закричала она. - Малдер, ты где?
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