Серая радуга
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Невесомость.

И вдруг ощущение захватывающей дух скорости. Через каньоны цвета меди... под небом цвета ее глаз с легкими облачками...

Но тонкие пряди белого стали сгущаться и соединяться, извиваясь и скользя по нему подобно влажным ледяным змеям. Воздух постепенно стал дымным, и он запаниковал, ощутив кислотный запах, прокрадывающийся в его легкие и грозящий удушьем. Он уже перестал различать неровные каменные стены в тумане, сгустившемся вокруг него.

Ощущение полета сменилось внезапно на свободное падение.

И Скиннер в шоке проснулся.

Он резко сел в постели, проснувшись от неожиданного звука. Он попытался нащупать свое оружие на прикроватном столике, где он его обычно оставлял, но вспомнил, что в этот раз его пистолет остался в ванной. Он повернулся к пустому коридору и прислушался с тревогой, но услышал лишь шум собственного сердца, гонящего кровь по организму с удвоенной силой, и настойчивое постукивание дождя на улице.

Комнату озарила белая вспышка, спустя мгновение снова раздался громкий грохот в холодном воздухе.

Скиннер вздрогнул в возобновившейся темноте, понимая, что он принял раскат грома за эхо выстрела, отраженное стеклянными стенами. Он глубоко вздохнул и, потирая рукой лицо, чтобы окончательно проснуться, глянул на светящиеся красные цифры будильника.

Давно должно было встать солнце, но из-за шторма набежали тучи и теперь они не пропускали ни солнечный свет, ни утреннее тепло, лишь холодный осенний дождь обрушился на город. Он так настойчиво стучал в стекла, как будто хотел попасть внутрь.

Желая, чтобы его глаза привыкли к сумеркам в спальне, Скиннер повернулся в поисках Скалли, чтобы посмотреть, не разбудил ли и ее гром или его резкое пробуждение. Только тут он заметил, что его постель пуста.

Теплое одеяло все еще хранило отпечаток ее тела, но когда Скиннер притронулся к простыням, где она должна была спать, они были холодными, что говорило о том, что Скалли встала уже давно.

Окончательно проснувшись, он вспомнил, что просыпался, когда она вставала. Она сказала ему, что скоро вернется, и он отпустил ее. Когда это было? По меньшей мере, час назад.

- Скалли?

Тишина. Скиннер включил лампу на столике у кровати. Ее одежды тоже не было видно. Откинув одеяло, он выбрался из постели. Он достал джинсы из верхнего ящика комода. Возможно, она на кухне делает кофе, успокаивал он себя, застегивая поношенные джинсы и натягивая свитер через голову. Он схватил свои очки со столика и направился к лестнице. Она, наверное, искала у него кофе, а он хранит его на верхней полке в том шкафу, который над плитой.

Но Скиннер сам не верил в собственные уверения. Он не верил в них, потому что из кухни не доносилось ни звука, да и света нигде не было, а еще какое-то непонятное чувство, которому Скиннер научился давным-давно доверять, говорило ему, что Скалли уже не было в его квартире.

ЧЕРТ ВОЗЬМИ!

Босиком он сбежал по ступенькам и включил на ходу свет в гостиной. Он даже не заглянул на кухню, а сразу направился к входной двери. Подойдя, он внезапно остановился. Внутренняя задвижка открыта. Скиннер рванул дверь на себя, зная, что в коридоре ее уже тоже нет.

ЧЧЧЧЕЕЕРРРТТТ!

Стена содрогнулась от силы, с которой он захлопнул дверь. Скорее всего, он разбудил соседей, но ему было все равно. Он проклинал себя за то, что доверился ей, а ее за то, что она солгала ему.

Скиннер мерил комнату злыми шагами и сам не осознавая схватил телефон, даже не зная толком, кому собирался позвонить.

Он должен был позвонить в полицию и объявить Скалли в розыск как сбежавшую подозреваемую. Он был офицером, защищающим закон, и должен был послать ищеек по ее следу, чтобы ее арестовали, предъявили обвинения и посадили обратно в тюрьму за то, что она так преступно предала его доверие. В этот раз она зашла слишком далеко.

Рука Скиннера крепко сжимала трубку телефона, другая рука уже намеревалась набрать номер отделения полиции, но он остановился, так и не нажав даже на первую цифру. Скалли объявят сбежавшей заключенной, скорее всего вооруженной и опасной, и несмотря ни на какие приказания быть с ней помягче, каждый офицер района будет готов стрелять в подозреваемого в убийстве федерального агента.

Скиннер вернул телефонную трубку на место.

Ему нужно было найти ее самому. Быстро.

Его ботинки стояли в шкафу у двери, он достал их и надел, одновременно обдумывая, почему она  сбежала. Куда она могла пойти? К кому она могла бы пойти? Он постарался вспомнить ее семью и друзей. К матери? Нет. Если Скалли знает, что ей грозит опасность, она вряд ли приведет эту опасность за собой к своей матери.

А если бы она попыталась скрыться, ей понадобились бы деньги, некоторые вещи и одежда. Решив, куда направиться, Скиннер надел плащ и вышел из дома.

***

Замок щелкнул, и дверь немного приоткрылась. Темные глаза Скиннера окинули взглядом холл, и он открыл дверь полностью, убирая отмычки во внутренний карман. Он ощупал стену, где обычно бывает выключатель, входя внутрь. Хотя Скалли никогда не приглашала его к себе в квартиру, он не обратил  ни малейшего внимания на подобранную со вкусом обстановку. Вместо этого он быстро обыскал комнаты.

В спальне Скиннер открыл верхний ящик ее комода. Одежда, когда-то опрятно сложенная, валялась в беспорядке, как будто кто-то что-то в спешке искал на самом дне ящика.

В ванной он нашел брошенные в белую плетеную корзину рубашку и кремовый кружевной бюстгальтер, которые были на ней вчера.

Она была здесь, но он явно опоздал.

Звонок его сотового нарушил мертвую тишину в квартире, и Скиннер сразу же ответил, молясь, чтобы это была Скалли.

- Скиннер, - отрывисто произнес он.

- Сэр, это детектив Торвальд.

Черт!

- Чем могу помочь, детектив?

- У меня есть предварительные результаты экспертизы, - голос Торвальда не был счастливым.

- И?

- И... Сэр, я думаю, Вам следует привезти агента Скалли в участок для дальнейшего допроса, - твердо сказал он.

- Что они обнаружили?

Определенно Торвальд не хотел этого говорить. Скиннер чувствовал его нерешительность и не мог вынести этого. В последнее время он очень часто терял терпение.

- Что они обнаружили, детектив? - повторил он грозно, давая детективу понять, кто здесь главный.

Помедлив еще немного, Торвальд ответил:

- Они обнаружили в крови Скотта Рестона следы наркотика рохипнола.

- Вы полагаете, что это она его накачала наркотиками?

- Я говорил с ее соседями. Они сказали, что человек похожий на Скотта Рестона вошел к ней в квартиру меньше чем за 8 часов до его смерти. У нас есть ордер на обыск ее квартиры.

Это звучало абсурдно и Скиннер сказал об этом:

- Рохипнол - наркотик, влияющий на сексуальную раскрепощенность, - обычно его принимают не мужчины - и я гарантирую, что Дана Скалли не из тех женщин, которым нужен этот наркотик, чтобы затащить мужчину в постель. Есть ли вероятность, что Рестон случайно сам выпил его, пытаясь опоить ее?

- Это то, что мы должны выяснить, когда Вы привезете ее в участок. Но это не объясняет исчезновения ее напарника и наличия его крови в багажнике ее машины, сэр, а будучи врачом, она имела доступ к наркотику и знала, как его использовать.

- Так же как и Рестон, будучи агентом ФБР, имел доступ к наркотику, как вещественному доказательству из другого расследования.

После паузы Торвальд согласился с возможностью такого поворота событий.

- Но два человека мертвы...

- Тело агента Малдера пока не найдено, - прервал его Скиннер.

- Мне кажется, - начал Торвальд с уверенностью, которая возмутила Скиннера, - При всем моем уважении, сэр, я думаю, что Ваши личные чувства к Вашему агенту мешают Вам трезво оценивать ситуацию.

Скиннер разозлился.

- Я привезу ее, как только смогу, - сказал он и отключился.

Правда слов детектива жгла сердце. Он сам позволил ей влиять на его мнение - не в первой уже - и ее предательство глубоко ранило. Прошлой ночью она открылась ему, позволила приблизиться, поверить, что она доверяет ему. И все это только для того, чтобы теперь он был вынужден гоняться за ней как за врагом? Это не имело смысла. Скалли не относилась к тем, кто может переспать для того, чтобы сбежать и он мог поклясться своей жизнью, что она не планировала соблазнить его и потом сбежать. Тогда почему она убежала? Где он ошибся?

Последнее, о чем они говорили, были ее воспоминания о Рестоне в ее квартире. Она говорила, что сделала что-то намного хуже, чем убийство Рестона. Черт возьми! Почему он не потребовал дальнейших объяснений вместо того, чтобы успокаивать ее.

Единственное, где он мог еще поискать ее, - убежище тех трех маленьких идиотов, которых Малдер называл друзьями. Когда Скиннер выключил свет в квартире, он заметил бледные красные блики в комнате.

Он подошел к столику и нажал кнопку на автоответчике.

- Скалли? Скалли... ты там?

Скиннер вздрогнул. Он в шоке прослушал безумный голос Скалли, быстро ответившей на вопрос Малдера.

Затем раздался другой голос с хрипотцой и оттенком превосходства:

- Вы, кажется, взволнованны, агент Скалли.

У Скиннера застыла кровь.
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