Серая радуга

13 сцена

- Скалли... ты там? Это я, - усталый голос Малдера слабо звучал из динамиков автоответчика.

Скалли молниеносно пересекла комнату и схватила телефонную трубку:

- Малдер! Слава Богу! - ответила она, затаив дыхание; в ее голосе явно чувствовались и страх, и облегчение. - Малдер, ты где?

- Скалли, не делай этого! Не верь им! - прокричал он в трубку. Она вздрогнула, когда услышала его сдавленный стон, как будто из его легких вышел весь воздух от сильного удара под дых.

- Агент Скалли, доброе утро, - прокуренный голос просочился через телефонные линии, заглушая стоны ее напарника.

- Черт вас возьми! Что вы сделали с Малдером? - взорвалась Скалли, выплескивая все напряжение, накопившееся в ней за неделю.

- Вы, кажется, взволнованы, агент Скалли. Агент Малдер не пострадал... пока.

Она почувствовала его ухмылку на расстоянии. "Я бы многое отдала, чтобы стереть ее с его лица навсегда", - подумала она с остервенением.

- Если вы что-нибудь сделаете с ним, я... - взорвалась она.

- Я уверяю Вас, агент Скалли, судьба агента Малдера целиком и полностью зависит от Вас. Я уверен, что Вы не забыли о нашем уговоре, спросил он многозначительно.

Скалли содрогнулась от нахлынувших на нее новых воспоминаний. Волна стыда накрыла ее, и ее голос стал испытывающим, когда она ответила:

- У меня есть то, что вам нужно. Я... сделала то, о чем вы просили.

- Да? Точно? - давил голос.

- Да, черт возьми! - огрызнулась она. Ей не хотелось вспоминать больше, чем было необходимо, она терпеть не могла быть ответственной перед *ним*.

- Очень хорошо. Тогда Вам осталось лишь вернуть мне то, что принадлежит мне, и я сделаю то же самое. У Вас есть два часа, агент Скалли. Вы знаете место встречи.

Это не было вопросом.

- Я знаю это место. Я буду там, - ответила она быстро и бросила трубку, не давая ему сказать последнее слово.

Телефон отозвался жалобным позвякиванием, Скалли замерла, уставившись на аппарат и ожидая очередного звонка и насмешек. Тишина накрыла ее с головой, гудя в голове, дошла до кончиков пальцев, по коже пробежали мурашки.

Медленно взгляд Скалли поднялся к единственному, что было на столике, - фотографии ее матери и Мелиссы в серебряной рамке. Ее сестра улыбалась ей, не зная, что через четыре месяца пуля оборвет ее жизнь. Мисси верила, что всегда можно выбрать Добро; Дана теперь знала, что иногда все, что возможно, - это выбрать из двух зол меньшее. "Мне жаль, Мисси", - подумала она. "Я пыталась".

Белая вспышка озарила комнату, и резкий раскат грома сотряс стекла, вырывая тем самым Скалли из ее раздумий.

"Надо двигаться", - подумала она.

- Держись, Малдер. Я уже иду, - прошептала она про себя и схватила рюкзак с дивана, надела его и решительно двинулась к входной двери, остановившись только для того, чтобы взять из шкафа темно-синий плащ.

У двери Скалли вспомнила о том, что сейчас она вне закона, несколько напряженных секунд она высматривала в глазок, нет ли в коридоре признаков или хотя бы тени засады. Скалли не думала, что Скиннер мог бы так поступить с ней - тихо затаясь, напасть из-за угла, но даже если он придет открыто, она хотела бы быть готова к встрече.

Аккуратно Скалли проскользнула в дверь, по привычке проверила, закрылась ли дверь на ключ. В конце коридора мелькнул свет сквозь стеклянные входные двери, Скалли нервно метнулась в поисках убежища, за вспышкой последовал всего лишь очередной раскат грома. Неконтролируемая волна страха заставила ее всполошиться в опасении, что гром может разбудить многих и привлечь тем самым к ней ненужное внимание. Скалли заставила себя глубоко вздохнуть, повернулась направо и направилась по коридору подальше от входной двери.

В самом конце коридора она снова повернула направо, открыла металлическую дверь пожарного выхода и попала в общую прачечную. Скалли приостановилась и осторожно прикрыла дверь за собой. Пока ее глаза привыкали к неяркому свету, проникающему через длинные грязные окна, расположенные высоко над полом на дальней стене, яркая вспышка молнии неожиданно осветила на мгновение ряд металлических контейнеров, стоящих вдоль стены. Застоявшийся запах кондиционера для белья и теплого хлопка накрыл Скалли с головой, она глубоко вдохнула и, как то ни странно, почувствовала себя успокоенной.

Она быстро прошла мимо огромных аппаратов, повернула налево к горящей над дверью красным светом надписи ВЫХОД.

Когда она подошла к этому выходу и протянула руку к дверной ручке, гроза грянула над ее головой в очередной раз. Скалли увидела ослепляющий свет по всему контуру двери, получился бросающийся в глаза силуэт; хотя дверь обычно запирали, сейчас она была открыта.

Скалли перестала дышать и медленно потянулась к рюкзаку. Она подумывала достать оттуда пистолет, но решила, что не стоит. Если она его достанет, то она должна будет им воспользоваться, а она была пока не готова так засветиться. Лучше, если Скиннер будет думать, что она все еще безоружна.

Скалли оглядела прачечную в поисках какого-нибудь предмета, который мог бы сойти за оружие для самообороны. Ее взгляд остановился на длинной ручке швабры, прислоненной в углу. Беря ее, Скалли уже распекала себя за глупость. Не было никаких признаков, что за дверью ее кто-то поджидал. Бывало, люди совсем забывали закрыть дверь. Взять хотя бы Мики сверху, он постоянно игнорировал меры безопасности.

Внезапный треск металлических мусорных контейнеров снаружи встревожил Скалли.

- Заткнись, идиот, - прошептал голос, и Скалли крепче вцепилась в швабру. Она расслышала ответное шипение, но не смогла разобрать слов. Скалли натянула капюшон плаща пониже, как будто это было забрало рыцарского шлема.

Тень упала на косяк двери, когда фигура приблизилась к двери. Бледная рука медленно толкнула дверь, а голос из-за двери произнес:

- Как мило, что кто-то оставил дверь открытой для нас.

Напарник говорящего тут же прошипел:

- Тихо!

Скалли вжалась в стену за дверью, вцепившись обеими руками в швабру. Затаив дыхание, она наблюдала, как высокая худая фигура в черной одежде и чулке на голове медленно прокралась в дверь. Когда человек аккуратно ступил на ступеньку, Скалли заметила, что он начал скользить по  намоченному дождем линолеуму, она решила, что момент для нападения удачный. Она молниеносно замахнулась ручкой швабры и ударила ей человеку прямо в солнечное сплетение. Скалли услышала резкий выдох и увидела, что фигура согнулась пополам, не в силах произнести ни звука.

Она быстро отдернула швабру и повернула ее так, что мягкая часть теперь возвышалась над головой, замерев в ожидании любого движения, которое совершит напарник согнувшегося.

- Что за че... - произнес мужской голос. Скалли показался знакомым этот голос, но не было времени вспоминать, кому он принадлежал. Адреналин шумел в ушах. Низкая полная фигура показалась в дверном проеме. "Эти двое не профессионалы", -  подумала она, обрушивая швабру на голову вошедшему человеку.

- Оу! - возопил мужчина, но все же сообразил ухватиться за швабру и резко дернуть ее на себя. Скалли не удержалась и полетела на него. Они оба споткнулись о первого человека, который только что начал подниматься на четвереньках с пола.

Скалли рухнула поверх, все еще сжимая швабру. Когда она пришла в себя, обнаружила, что лежит лицом к лицу с...

- Фрохики! - заорала она.
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