Серая радуга
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Дежурный полицейский долго и совершенно, на взгляд Скиннера, бессмысленно перекладывал кипы бумаг, разбросанных у него на столе, в поисках нужного документа. Скиннер с трудом подавил желание начальственным тоном приказать этому еле двигающемуся человеку поторопиться и осмотрелся вокруг, замечая серые стандартные стены и одетых в синюю форму офицеров. Он не бывал в этом здании с тех пор, как стал заместителем директора, и никогда бы не подумал, что вернется в отделение полиции округа Колумбия при таких обстоятельствах, такое ему не представлялось даже в самых страшных кошмарах.

Заполнив все нужные бумаги, Скиннер медленно положил ручку на стол и посмотрел на быстро идущего через шумную комнату человека, который явно направлялся к нему. На нем был темный костюм, человек хмурился и, остановившись перед Скиннером, протянул ему руку.

- Заместитель директора Скиннер?

Скиннер по голосу узнал, что это тот человек, с кем он говорил по телефону, детектив Торвальд. Он встал и торжественно пожал предложенную ему руку.

- Если Вы пойдете со мной, я провожу Вас к ней.

Детектив проводил Скиннера к камерам предварительного заключения, а он представил себе Скалли, сидящую в одной камере с проститутками, пьяными и более опасными преступниками округа Колумбия.

Должно быть, эти мысли отразились на лице Скиннера, потому что детектив Торвальд отрицательно помотал головой.

- Поскольку она федеральный агент, мы поместили ее в отдельную камеру, - сказал он. - Судья Блекберн звонил десять минут назад. Мы отпускаем ее под Вашу ответственность до понедельника.

Скиннер только кивнул. После того, как ему позвонили и сообщили об аресте Скалли по подозрению в убийстве одного из его агентов, отойдя от первичного шока, он задействовал кое-какие свои связи. Ему нужно было узнать, почему она это сделала. Должно быть какое-то объяснение тому, что Дана Скалли убила человека. И обязательно должна быть причина, почему она отказывается отвечать на все вопросы об убийстве.

Шаги, эхом отзывавшиеся в обычно тихом коридоре, привлекли внимание заключенных, которые провожали глазами двух проходящих мимо мужчин. Скиннер не обратил на них внимания, но задумался о том, что Скалли чувствовала, когда ее в наручниках проводили по этому коридору. Достигнув своей цели, они остановились. Скалли сидела в углу махонькой комнатки на маленькой скамейке из цемента. Голова - на коленях, руки обнимают поджатые ноги. Рыжие волосы скрывали ее глаза, но по напряженности плеч Скиннер понял, что она не спит. Она выглядела такой маленькой и совсем беззащитной.

Торвальд открыл дверь, и ее металлический скрип заставил Скалли встрепенуться и насторожиться. Она быстро встала и повернулась к ним, ее глаза встретились с глазами Скиннера, когда он вошел в камеру.

- Оставьте меня с ней, - сказал Скиннер, не смотря на детектива.

Двери с громким лязганьем закрылись, оставляя их наедине. Некоторое время они просто смотрели друг на друга, разделенные холодным серым пространством. На удивление, Скиннер не мог найти нужных слов, чтобы потребовать от нее каких-либо объяснений, а она продолжала молчать и, казалось, была одновременно рада и напугана видеть его здесь.

Она посмотрела на свои руки и сознательно обтерла их о свой грязный костюм, прежде чем решиться снова взглянуть на него.

- Сэр...

Ее еле слышный усталый голос эхом отозвался в пустой камере, задевая его за живое, но когда он заговорил, его голос был ровным, без единой эмоции.

- Вы убили его?

Она вздрогнула от его тона, в ее глазах отразилась злость обиды на так плохо замаскированное под простой вопрос обвинение. Она открыла рот, чтобы сказать что-то злобное в ответ на его обвиняющий тон, но затем возмущение исчезло из ее взгляда, она закрыла рот и отвернулась. Он шагнул к ней.

- Скажите мне, что Вы не делали этого, Скалли.

Пожалуйста.

Она смотрела на него широко открытыми глазами, мотая головой.

- Я не... я...

Она запнулась на полуслове и, не в силах смотреть ему больше в глаза, перевела взгляд на его грудь.

Хватит! Ему нужно было объяснение. И он хотел получить его прямо сейчас.

- Черт возьми, Скалли, посмотрите на меня и ответьте на вопрос! Вас нашли с его телом спустя много часов после его смерти. Вы были... - Скиннер посмотрел на темные пятна на ее одежде. - Вы и СЕЙЧАС еще в его крови. Нож, который торчал из его горла, весь в Ваших отпечатках.

С каждым словом об этих проклятых уликах он подходил все ближе и ближе, пока, наконец, пальцы их ног не встретились, и он остановился, нависая над ней.

- Помогите мне понять все это, Скалли. Вы отказались от адвоката и не хотите отвечать на вопросы о том, как Вы оказались в национальном парке одна с мертвым человеком.

Скалли с вызовом посмотрела на него.

- Я помню, что Вы когда-то сами отказывались отвечать на вопросы, хотя были невиновны.

Его глаза потемнели от гнева.

- И я помню Ваше упорное неверие в мою невиновность до тех пор, пока не появились доказательства оной, - прошипел в ответ Скиннер.

Высокомерно вздернув подбородок, она наградила его долгим взглядом.

- Я не могу Вам ничего объяснить.
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