Серая Радуга

3 сцена

Дома в ванной Скалли не узнала женщину, которая смотрела на нее из зеркала. Лицо незнакомки было заляпано кровью и грязью, волосы растрепаны, щеки впалые, с болезненным румянцем.

Скалли машинально сняла брюки и футболку, которые ей принес Скиннер. Ярко голубой верх одежды превосходно оттенял ее глаза, как будто Скиннер специально выбрал именно этот цвет.

Ее одежда была отправлена на анализ в криминалистическую лабораторию ФБР. Скиннер потребовал, чтобы расследование велось как федеральное. ФБР само разберется со смертью одного из агентов, в тем более, если подозреваемый - другой агент.

Дойдя до атласных трусиков и бюстгальтера, она задумалась. Полицейские разрешили ей оставить эту часть одежды, хотя она тоже была вся запятнана той же кровью, что пропитала ее костюм. Она провела пальцем по кружевному бюстгальтеру, наслаждаясь той единственной женской слабостью, которую она могла себе позволить под броней профессионализма. Или это были трещины в ее броне?

Она быстро сняла белье и швырнула его в мусорное ведро, за ним последовали и брюки.

Скалли включила душ, отрегулировала температуру до почти обжигающей и осторожно встала под его струю, задергивая шторку.

Не двигаясь, она очень долго стояла под душем, запрокинув голову навстречу потоку воду, не замечая пронизывающих щеки иголок. Горячий пар окружал ее голову и тело, медленно, миллиметр за миллиметром, проникая и расплавляя ее ледяное внешнее спокойствие.

Она глубоко вздохнула, расслабила напряженные плечи, не в состоянии больше контролировать свои эмоции, и всхлипнула. Чернота в глазах сменилась разноцветием - зеленый, как трава, синий, как небо, коричневый, как каштан, и ржавый смешались воедино, исчезая под мазками кроваво-красного. Сквозь тишину текущей воды послышались взрывы хохота, затем крики, ее и его, и их вместе.

Она посмотрела на свои руки, сжимающие рукоятку ножа. Кровь текла сквозь пальцы, капая на мягкую поверхность ее кожаных туфель.

Скалли открыла глаза навстречу яростной струе душа, порывисто и учащенно дыша. Вспышки ужасных событий все еще стояли перед глазами, но все было так непонятно.

Она опустила взгляд на грудь, на ней все еще виднелись бледные подтеки засохшей крови, так и не смытые водой, обрушивавшейся из душа с немалой силой. Потянувшись к полочке с  душевыми принадлежностями, вместо того, чтобы взять, как обычно жидкое мыло, Скалли схватила жесткую мочалку.

Она начала усиленно мыться... левая рука... живот... правая рука... пытаясь оттереть все следы того, что случилось в этот день; как слой кожи, содрать память об эгоистичных оправданиях, ошибочных суждениях, провалах малых и крупных. Вскоре, там, где чуть раньше рекой лилась чужая кровь, проступила ее собственная, как бы искупая те грехи, которые она, возможно, совершила.

Ее колени подкосились, и она рухнула на дно ванны, хватаясь за шторку в попытке удержаться на ногах. Пластиковые кольца, на которых крепилась штора, хрустнули, и она упала на Скалли. Женщина прижала к груди яркую нейлоновую пленку и заплакала.

Вода перестала хлестать из душа, с изумлением Скалли почувствовала, что из ее рук убрали шторку, затем чьи-то сильные руки завернули ее в махровое полотенце, нежно успокаивая.

- Все хорошо, Скалли. Все хорошо, - врал Скиннер, помогая ей выйти из ванны. Она совсем не стеснялась, пока он вытирал ее и одевал в махровый халат - опять же синий, подарок Билла, отрешенно подумала она.

Она позволила Скиннеру привести ее в комнату, и неподвижно сидела, пока он исчез в кухне, чтобы приготовить чай. Когда Скиннер принес ей кружку готового горячего чая, она глубоко вдохнула аромат мяты и ромашки и поблагодарила его.

- Скалли... - осмелился он обратиться к ней, когда она сделала несколько глотков, - Скалли, что случилось?

В первый раз после того, как он допрашивал ее в камере, она вновь посмотрела на него. В его лице она увидела замешательство, злость и сочувствие, которые сменяли друг друга. Ей неожиданно очень захотелось погладить его по щеке и сказать, что все будет хорошо, так же, как сделал он пару минут назад в ванной.

- Кто он? - спросила она.

- Что? - резко произнес Скиннер, недоумение и раздражение, сменили сострадание на его лице.

- Агент, которого я убила. Кто он? Это Малдер?
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