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Скиннер не думал, что Скалли могла бы стать еще бледнее, чем она уже была, но, тем не менее, она побледнела еще сильнее. На мгновение ему показалось, что она может потерять сознание. Она ухватилась за спинку дивана, как будто это была последняя вещь в мире, которая могла бы помочь ей удержаться на ногах при том, что мир рушился.

Едва дыша, она подняла лицо к по-прежнему нависающему над ней Скиннеру.

- Вы, в самом деле, думаете, что я могла бы убить Малдера? - спросила она.

В ее голосе было столько боли, что слова были еле слышимы.

Скиннер молча изучал ее, обдумывая заданный ему вопрос. Скалли, которую он знал, не могла бы убить Малдера. Но осталась ли она все той же Скалли, которую он знал? Или вес всех несправедливостей в ее адрес за эти семь лет, в конце концов, стал невыносим и сломил ее? Если бы она сошла с ума, то Малдер самая подходящая жертва, ведь из-за него произошло большинство потерь в ее жизни. А Рестон? Возможно, бедняга просто попал под руку, когда терпение Скалли лопнуло.

Симптомы очень знакомые - проблески воспоминаний о  прошлом, замешательство, плохая ориентация во времени, эти симптомы были ему хорошо знакомы - по собственному опыту. Если Скалли страдала от посттравматического шока, тогда, возможно, ее личность подверглась каким-то изменениям, из-за которых она могла сделать что-то... что-то очень несвойственное ей.

Тишина, повисшая между ними, с каждой секундой становилась все более ледяной.

Чистые синие глаза Скалли следили за ним и, казалось, требовали ответа. Но ему сначала нужны были от нее несколько ответов, прежде чем он сможет ответить на ее вопрос.

- Одевайтесь, - приказал он.

Она посмотрела ему в глаза с таким выражением, будто он ударил ее по лицу.

Когда она не двинулась с места, чтобы повиноваться ему, он, наконец, отступил, чтобы она все же смогла пойти одеться. Она наградила его злобным взглядом, встала, расправила плечи и, не говоря ни слова, повернулась и ушла. Но Скиннер успел заметить еще раз огонь в ее глазах, что укрепило его намерения.

*Это* была агент Скалли, к которой он привык, Скалли, которую он знал.

Теперь он знал ответ на ее вопрос.

- Нет, - ответил он тихо вслед, когда Скалли решительно закрыла дверь спальни за собой.

Но знание ответа и доказательство его достоверности - разные вещи.

***

Десять минут первого ночи Скиннер остановился и припарковал машину. Скалли неподвижно сидела, повесив голову и сложив руки на груди, будто защищаясь.

Она молча смотрела на панель приборов в течение тридцати минут, пока они ехали, даже ни разу не спросив, куда он везет ее, но сейчас Скалли отвела глаза от приборов и с удивлением обнаружила знакомую местность вокруг. Она расцепила руки и наклонилась вперед прежде, чем посмотреть на него.

Игнорируя ее немой вопрос, Скиннер открыл дверь машины и вышел, прохладный горный воздух окружил его, когда он ступил на пожухлую траву.

Осенний воздух здесь в горных лесах резче, ветер - более темный и зловещий, кусающий своими ледяными зубками кожу и шепчущий какие-то малопонятные секреты, забираясь высоко вверх в кроны деревьев. Левой рукой Скиннер поднял желтую ленту, которой оцепляют место преступления, и нырнул под нее. Он услышал, как открылась и закрылась дверца машины, затем за его спиной послышались легкие шаги, ускоряющиеся, чтобы догнать его. Он остановился рядом с местом, где нашли тело Рестона, и подождал ее.

- Вы помните, зачем Вы со Скоттом Рестоном пришли сюда? - спросил он, когда она догнала его.

Скалли тихо стояла и смотрела на клочок темной земли, Скиннеру показалось это время, пока она не отвечала, вечностью.

- Мы приехали на разных машинах. Мы по какой-то причине должны были решить встретиться именно здесь. - Она вздохнула, устало тряся головой. - Но я не помню, что было причиной, хоть убейте.

- Насколько хорошо Вы были знакомы с агентом Рестоном?

Явно не ожидав такого вопроса, она взглянула на него и быстро опустила глаза.

- Я... я не уверена, - сказала она, - Я вообще с трудом припоминаю, что мы были знакомы.

- Вы спорили? Боролись?

Она отрицательно помотала головой на оба вопроса.

- Думайте, Скалли. Что Вы помните? Не вел ли он себя странно когда-нибудь? Не был ли он агрессивен по отношению к Вам? Не напал ли он на Вас? Может, обидел? Припоминаете ли Вы хоть *что-нибудь*, что могло бы доказать, что Вы убили его из самозащиты?

- Я не знаю! - крикнула она.

- Скалли...

Скиннер потянулся к ней, когда она отшатнулась от него.

- Нет! Оставьте меня в покое. Если бы я знала, я бы ответила, но я не знаю! Я ничего не помню! - кричала она. - Я не знаю, что случилось со Скоттом Рестоном, я не представляю, что случилось с моим напарником, я не понимаю, что происходит со мной!

Ее каблук зацепился за корень дерева, и она рухнула на землю.

- Скалли!

Скиннер подбежал к ней и опустился рядом на колени.

Она закрыла лицо руками.

- Боже, что со мной происходит? - прошептала она.

Инстинктивно он обнял ее и прижал к груди.

Тихие рыдания, приглушенные его телом, смягчили Скиннера, и он обнял ее еще крепче.

- Дана, мы обязательно разберемся в том, что случилось с тобой.

Он почувствовал, что она отодвигается от него, и отпустил ее. Она подняла на него блестящие от недавних слез глаза.

- А что, если это я убила его? Что, если я хладнокровно убила Скотта Рестона?

Скиннер откинул ей волосы с лица.

- Если это сделала ты, мы как-то и с этим разберемся, - сказал он просто.

Скиннер долго смотрел на нее. Лунный свет контрастом отметил тени на ее лице и сиял в ее волосах, подчеркивая рыжие и золотые пряди в сочетании с серебристыми.

Восхищенно он наклонился к ней и, чуть помедлив, коснулся ее губ своими.

Он нежно целовал ее, крепко прижимая к себе, чувствуя солоноватый привкус слез на ее губах. Его руки сами по себе скользили по ее спине, а пальцы перебирали огненно-рыжие волосы. Скалли покачнулась в его сторону, когда его язык мягко пробежался по ее губам. С еле слышным стоном она приоткрыла рот и позволила ему углубить поцелуй.

Они, наконец, оторвались друг от друга, неровно дыша. Пытаясь успокоить дыхание, они смотрели друг на друга, шокированные тем, что только что сделали. Скиннер увидел удивленное осознание в ее глазах.

- Мы делали это раньше, - абсолютно уверенно прошептала она.
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