Серая радуга
9 сцена

- В Ваши обязанности также входит обеспечение безопасности напарника, - рявкнул Скиннер. - А Вы вместо этого застрелили его?

- Черт возьми! Хотела бы я знать! - сорвалась в ответ Скалли. - Скиннер, Вы что думаете, что мне так хочется верить в то, что я убила Малдера? Будь все проклято! Скиннер, он был моим напарником и лучшим другом.

- Тогда зачем Вы пытаетесь убедить меня - и себя, - что это Вы убили Малдера?

Его голос немного смягчился, и Скиннер попытался хотя бы не поддаваться гневу и разочарованию, которые заполняли все пространство.

- Ради Бога, Скалли, что бы там ни случилось вчера, что бы ни произошло с Малдером, я даже на минуту не поверил, что Вы убили напарника. Если Вы сейчас не можете положиться на себя, доверьтесь мне.

Скалли чуть не расхохоталась от абсурдности этого предложения. Доверится ему? На протяжении 6 лет она хотела доверять ему, старалась верить ему. Она знала, что Малдер доверял ему, или вынужден был доверять. Но даже когда она пыталась изо всех сил, какая-то часть ее постоянно оставалась в напряжении, она все равно опасалась его.

Скалли успокаивала себя тем, что он сам в этом виноват. По тому, как он смотрел на нее или наоборот избегал смотреть, она понимала, что он тоже ей полностью никогда не доверял. Обычно он не смотрел ей в глаза, только если был очень зол. А когда их глаза все же встречались, ее пугала сила в его взгляде, которую она никак не могла понять, от которой бросало в дрожь.

Скалли посмотрела ему в глаза, и дрожь электрическим разрядом прошла по ее телу, ослабляя и без того слабые колени. Скалли оперлась о стену, но в этот раз она дрожала не от страха, а от желания прижаться к сильному человеку перед ней. Воспоминание об их поцелуе холодной октябрьской ночью согревало ее, разливаясь по телу приятной неконтролируемой дрожью.

Когда Скиннер подошел ближе и обнял ее, она охотно повиновалась и обняла его в ответ. Она чувствовала, как сильные руки перебирали ее волосы и гладили по затылку, она запрокинула голову, ожидая его поцелуя, настолько же желанного, насколько их первый поцелуй был неожиданным. Но Скиннер не стал целовать ее. Вместо этого он крепко прижал ее к груди, ее голова оказалась на уровне его сердца. Они долго стояли в таком положении, Скалли слушала быстрый и ритмичный стук его сердца и шум проходящего через его легкие воздуха.

Вскоре ее дыхание тоже успокоилось, напряжение покинуло ее мышцы. Когда она полностью расслабилась, она скорее почувствовала, чем услышала его слова, прошептанные ей на ушко:

- До тех пор пока оно бьется, Скалли, я буду верить в тебя. Помни это, если ничего другого не сможешь вспомнить.

- Я буду помнить, - сказала она.

Затем Скалли повернулась в его руках и потянула его голову к себе, чтобы забыться в долгом и мягком поцелуе.

Что было дальше?

Продолжение вы можете прочитать с точки зрения Скиннера или с точки зрения Скалли.

Если же вы хотите избежать сцены с рейтингом NC-17, читайте сразу сцену 10.
С точки зрения Скиннера:

Это был поцелуй без нерешительности и колебаний, не из желания успокоить, как было в предыдущие два раза; на этот раз он был не ради утешения, это был поцелуй полный страсти, способный воспламенить двух людей, которые нуждались друг в друге больше, чем могли признать даже для самих себя.

Скиннер слегка отодвинулся от нее, опираясь правой рукой о прохладные плитки за ее головой, он нежно прижал ее спиной к стене. Скалли таяла в его руках, Скиннер прижал ее всем своим весом, его нога проскользнула между ее ногами, не позволяя ей упасть.

Хотя его разум приказывал ему остановиться, отпустить ее, отослать ее, как можно дальше от себя, поцелуй стал более страстным, и Скиннер еще крепче прижал Скалли к себе. Казалось, что ближе быть уже невозможно, только если снять всю одежду, чтобы он смог оказаться внутри нее.

Мысль о том, каково это быть в ней, пробудила его разум, и он, наконец, нашел в себе силы оторваться от нее и отстраниться. Они оба пытались отдышаться. Скиннер заметил, как быстро поднималась и опускалась ее грудь, посмотрев в ее синие глаза, он почувствовал, что тонет в красивой и опасной бездне. Скиннер чувствовал себя так, будто он старательно балансирует на краю пропасти. Любое неосторожное движение может вызвать его падение, но ему как никогда хотелось схватить Скалли и прыгнуть в эту бездну, чтобы посмотреть смогут ли они летать.

Скалли взяла его за руку, и он послушно позволил ей отвести себя в спальню. Ранее, пытаясь как можно быстрее убежать от нее в ванную, он не включил свет в спальне, она тоже не стала тратить на это время. Единственным источником освещения стал свет из ванной.

Не зная, чем все это кончится, Скиннер смотрел на Скалли и сомневался, следует ли ему отправить ее или позволить остаться. Скалли быстро сняла через голову свою футболку и снова взяла его за руку, будто боялась, что он убежит из комнаты. Его фигура отбрасывала тень на ее лицо и грудь, окрашивая их в мягкие цвета. Когда она потянула его руку к своей груди, он, наконец, очнулся и позволил своему телу властвовать над разумом.

Забыв о самообладании, он резко притянул ее к себе и склонился, чтобы поцеловать. Скалли тихо застонала, когда он начал ласкать ее грудь. Его пальцы нежно дразнили ее возбужденный сосок, а в это время его другая рука скользнула вниз по ее спине к бедру, прижимая ее еще крепче к своему напряженному члену и наслаждаясь ее удивленным вздохом.

Скалли гладила его голые плечи и спину, затем потянулась к ремню на его брюках. Она помогла ему снять брюки и трусы, а он пытался избавить ее от остатков одежды. Ему пришлось встать перед ней на колени, чтобы снять с нее белые носки и ботинки, а затем джинсы и трусики.

Задыхаясь от долгожданного соприкосновения обнаженных тел, они упали на кровать. Скиннер прижал Скалли всем телом, запустил пальцы ей в волосы и слегка потянул, чтобы добраться до нежной кожи ее уха и шеи. Ему так давно этого хотелось.

Они долго ласкали друг друга руками и языком. И хотя удовольствие затмевало разум, Скиннер чувствовал боль в руке. Его умиляло то, что Скалли, будучи врачом, старалась не сделать ему больно.

- Доктор Скалли, не бойтесь, я не рассыплюсь, - игриво проворчал он, целуя ее шею.

Он почувствовал, что она улыбнулась в ответ.

- Может быть, Вы и не рассыплетесь, а вот Ваши очки могут пострадать, если Вы их не снимете.

Хмыкнув, Скиннер ненадолго отвлекся от облизывания ее уха, чтобы положить очки на тумбочку возле кровати. Он хитро улыбнулся и взял ее за запястья.

- Вы слишком много думаете, – сказал он, прижимая ее руки к кровати за ее головой, - что означает, что я Вас не достаточно отвлекаю.

Скалли нервно вдохнула, когда Скиннер коленом раздвинул ее ноги.

Держа ее руки, Скиннер начал целовать ее более агрессивно, при помощи языка пытаясь показать ей его превосходство. Она сдалась со всхлипом только после того, как его вторая нога проскользнула между ее ног.

Прервав поцелуй, он начал медленно скользить языком вниз по ее телу, стараясь ощутить вкус каждого дюйма ее тела. Он дразнил языком и губами ее левую грудь до тех пор, пока она не начала биться под ним, пытаясь освободить свои руки.

Отпустив ее запястья, Скиннер повторил все это с другой грудью. Только когда Скалли вскрикнула от внезапного удовольствия, почувствовав, что два его пальца проскользнули в нее, Скиннер счел, что достаточно отвлек ее. Медленно его пальцы начали двигаться в ней, а сам он посасывал ее сосок. Он не останавливался до тех пор, пока она с криком не выгнулась.

Скалли задыхалась, в комнате было слышно лишь ее прерывистое дыхание. Скиннер продолжал целовать ее живот, продвигаясь все ниже к рыжим завиткам. Его пальцы по-прежнему были в ней, и Скиннер чувствовал растущее напряжение и ожидание следующей ласки. Когда Скалли почувствовала, что его язык присоединился к пальцам, она всем телом подалась ему навстречу. Ее тело требовало освобождения, которое он пока не собирался ей давать. Он держал ее на грани оргазма, замедляя движения каждый раз, когда чувствовал, что она вот-вот...

В любом случае, Скалли не позволила ему долго мучить ее, она потянула его на себя и обняла ногами. Она притянула его лицо к себе, чтобы поцеловать, требуя его губы и его душу и предлагая взамен всю себя, шире раздвигая ноги.

Хотя по ее поведению было видно, что она более чем готова, Скиннер медлил.

Его первой любовницей была вьетнамка такая же маленькая и хрупкая, как Скалли, поэтому он знал, что нужно быть осторожным, чтобы не сделать ей больно. Осознавая, какая она маленькая по сравнению с ним, Скиннер касался ее с нежностью и заботой. Внимательно смотря ей в глаза и тщательно прислушиваясь к звукам, которые она издавала, он начал медленно входить в нее. Услышав, что она на миг задержала дыхание, он замер. Стараясь не двигаться, он покрывал поцелуями ее щеки и гладил ее волосы.

- Тебе больно? - хрипло прошептал он.

- Бог мой! Нет! - выдохнула она и, смотря ему в глаза, добавила. - Я тебе доверяю.

Услышав эти слова, которых он ждал от нее 6 лет, он вошел в нее до предела.

Прежде чем начать двигаться в ней, он прижал ее к себе еще крепе, медленно и нежно целуя, повторяя мысленно ее слова.

Сначала его толчки были медленными и осторожными, чтобы она успела привыкнуть к нему, но когда Скалли начала все более требовательно и страстно двигаться под ним, Скиннер забыл обо всех предосторожностях и начал двигаться более резко, ослепленный калейдоскопом чувств и эмоций - ее криками, все более страстными, участившимся биением ее пульса под его пальцами, сжимавшими ее запястья. И когда Скалли вскрикнула особенно громко, а его накрыла волна удовлетворения, ужасная мысль пришла ему в голову – он понял, что влюбился в Дану Скалли.

С точки зрения Скалли:

Скалли поняла, что раньше они этого не делали. Каждое ощущение было новым - легкое прикосновение Скиннера к внутренней стороне ее бедра, жадность его поцелуев... Если бы они раньше занимались любовью, она бы не забыла вкус и запах его кожи.

Когда они в ванной, наконец, оторвались друг от друга, она молча взяла его за руку и отвела в спальню. Стоя посреди его темной спальни, она испугалась, как никогда за последние 6 лет. Пока страх и страсть боролись в ней, она серьезно подумывала о побеге. Скалли знала, что Скиннер не станет преследовать ее. В итоге вместо побега она, не обращая внимания на страхи, быстро стянула свитер и футболку через голову. Она представила, что его зрачки сузились от желания, и это дало ей мужества подойти к нему и положить его руку себе на грудь. Встав на цыпочки, она поцеловала его в губы и прижалась к нему всем телом, дразня бедрами его член. Скиннер, наконец, крепко обнял ее. Скалли продолжала действовать по зову инстинкта и импульса, боясь даже думать о том, что происходило. Они быстро избавились от одежды, и она со смехом отметила, что Скиннер не ожидал от нее такой агрессивности, когда она толкнула его на кровать. Сначала их ласки были неуверенными, как у подростков, которые в первый раз занимаются любовью. Руки путались, языки боролись за место в чужом рту, зубы клацали. Скиннер смущался и тянул время, и Скалли была приятно удивлена этим. Она не ожидала от него такого поведения.

- Я не рассыплюсь, - поддразнила она его и в доказательство страстно поцеловала в губы.

Скалли рассмеялась вслух, когда он все же прервал поцелуй, чтобы снять очки, бормоча что-то про то, что *они* могут сломаться.

Когда он снова начал целовать ее, удивление сменилось затмевающим разум удовольствием.

- Вы думаете, я смешной, не так ли? - проворчал он с поддельной строгостью. - Это значит, что Вы слишком много думаете!

Когда Скиннер занялся делом в полную силу, Скалли начала задыхаться. Схватив ее запястья и прижав их к кровати, он агрессивно, почти болезненно поцеловал ее. Затем его губы перебрались на ее шею и вниз, к груди.

Она застонала, когда его губы коснулись ее левой груди, а язык скользнул сначала по нежной коже под грудью, а потом к соску, который он лишь подразнил, но так и не коснулся по-настоящему. Затем он обратил свое внимание на другую грудь. Несмотря на все попытки контролировать ситуацию, Скалли застонала и забилась под ним, заставляя его коснуться, наконец, ее напряженного соска. Но Скиннер нигде не задерживался подолгу. Она слабо всхлипнула, когда его губы коснулись ее живота, а рука оказалась у нее между ног. Он раздвинул пальцами влажные розоватые складки и провел там языком, она выгнулась всем телом, издав резкий гортанный звук. Со знанием дела он ласкал ее, дразня то сильнее, то слабее, но не позволяя ей получить то, чего она так хотела. Когда его пальцы начали проникать в нее, она вцепилась ногтями в его плечи и голову и потянула его на себя, наслаждаясь теплом и весом его тела, которое прижимало ее к кровати. Она раздвинула ноги, обняла ими его бедра, крепко держась за него руками и ногами. Его пальцы продолжали готовить ее к нему. Затем он вошел в нее, и, несмотря на все желание, она почувствовала сладкую боль, от которой у нее задрожали ноги.

Она прерывисто вдохнула, и он замер. Нежно целуя ее лицо и шею, он спросил:

- Тебе больно?

От этого вопроса ей захотелось смеяться. Неужели он не чувствует, как это приятно? Так чертовски приятно!

Она улыбнулась ему и выдохнула:

- Боже! Нет! Просто я давно не... Но я доверяю тебе.

Наконец поверив самой себе, она расслабилась и доверилась ему полностью.

- Дана... - его голос дрогнул.

Она дотронулась до его щеки, затем нежно поцеловала в губы.

Он начал медленно двигаться. Она оценила его нежность, но сейчас ей хотелось совсем другого. Приподнимая бедра навстречу его движениям, она умоляла его не щадить ее. Ее страстные мольбы были услышаны, его движения ускорились, доставляя ей все больше и больше удовольствия.

Выступивший на их телах пот смешался, его запах подогревал желание Скалли. Неровное дыхание Скиннера обостряло ее ощущения. Словно со стороны, она слышала свой голос, который шептал ему слова страсти вперемешку с бессвязными вскриками, и его тело отвечало на них.

Скалли перестала замечать что-либо, кроме его тела, двигающегося в ней, прижимающего ее к кровати, заполняющего ее без остатка. Он вцепился в ее запястья, как утопающий хватается за соломинку. Ей показалось, что он прошептал, что любит ее, но когда волна запредельного удовольствия накрыла ее с головой, она забыла обо всем на свете. А вместе с этим нахлынули и ее воспоминания. Она приняла и то, и другое с бессвязным криком боли и удовольствия, усиливавших друг друга.

