TATTOO

By Dana
ГЛАВА 1
     Шёл дождь.  Уже часа полтора поливало,  как из ведра.  Всё вокруг казалось промокшим до нитки:  и дома,  и полуголые одинокие деревья, и припаркованные на стоянке машины... Еще через полчаса небо посветлело, дождь умерил  свои  рыдания,  но то там,  то тут проскакивали одинокие капли.

     Из захудалого  отеля вышли две девушки и направились к автобусной остановке, о чем-то тихо разговаривая.

     Блондинка была  выше и стройнее подруги.  Ее белый топик,  плотно прилегая к телу,  не скрывал от  чужих  глаз  красивую,  но  небольшую грудь, а  суперкороткие  голубые джинсовые шортики подчеркивали стройность фигуры и удлиняли без того некороткие ноги девицы.  Черные длинные, выше колен, сапоги и чулки в сеточку выдавали род деятельности их обладательницы. А вот походка и почти детское,  обрамленное  вьющимися волосами, овальное лицо говорили,  что если она и проститутка,  то еще только начинающая.  На вид ей было лет 18, а может и меньше. Ее тонкие черты лица и прелестная,  нежная кожа еще не были испорчены ежедневным макияжем и бессонными ночами.  Только голубые,  как ясное небо,  глаза были печальны и усталы.  По этому небу время от времени проплывали серые облачка.

     Девушкам не пришлось прождать и пяти минут,  как подошел автобус, и они с удовольствием вошли в теплый и  сухой  салон,  покинув  мокрую прохладу улицы.  Все так же тихо обсуждая что-то, они не заметили, как прошло время и чуть не проехали нужную остановку.

     Ночная улица  была  довольно  хорошо освещена.  По всей ее длине, насколько можно было видеть, порхали "ночные бабочки" различных размеров и окраски. Эта галерея ночных красавиц была основной достопримечательностью N.Street.

     Выйдя из автобуса, девушки пошли вдоль ярко освещенных витрин магазинов, обильно украшенных подружками на одну ночь различных  цветов, возрастов и калибров.

     - Привет, Делли. Привет, Милена.

     - Привет,-  дружелюбно отозвались девушки,  проходя мимо большого супермаркета и останавливаясь чуть в стороне  от  приветствовавшей  их женщины. Ее светло-русые волнистые волосы совсем не пострадали от дождя, как и роскошная грива льва,  уютно устроившегося на ее правой груди. Эта  татуировка была ее гордостью уже не первый год.  Три года назад, когда Делли приехала в город без денег,  без связей,  без друзей, Джоана, обладательница  роскошного  льва,  была в фаворе у знаменитого режиссера и приютила бедную Делли.  После недолгих поисков работы, закончившихся ничем,  как  это  часто бывает с провинциальными девицами, Делли бросила все попытки и занялась древнейшей профессией,  как и  ее

новая подруга,  которая  вскоре  оказалась  в немилости и вернулась на улицу. Делли была намного симпатичнее и моложе  Джоаны:  ее  заработок был побольше. Сначала четвертую часть она отдавала покровительнице, но вскоре смогла жить самостоятельно, уже не завися от старшей товарки.

     Остановившись на углу,  Милена в очередной раз подтянула сапоги и поправила топик, Делли в это время достала маленькое зеркальце и подправляла темно-малиновую помаду на пухлых губах.

     Мимо проносилось огромное количество машин разных марок и цветов, но девушек интересовали только те,  которые медленно проезжали рядом с тротуаром, на котором красовались "ночные бабочки". Вот медленно проплывает зеленый "ягуар" и останавливается недалеко, у соседней витрины. Стайка "бабочек" налетает на него,  как на яркий пахучий цветок. Через пару минут "ягуар" поглотил роскошную брюнетку в кожаном костюме-бикини.

     А вот следующий,  серебристо-черный "седан" медленно приближается по мокрой еще мостовой.  Когда он подъехал поближе к той витрине,  где стояли Милена с Делли и Джоана, последняя приблизилась к краю тротуара и наклонилась к открытому  окну  "седана",  предварительно  расстегнув верхнюю пуговицу зеленой жилетки, надетой на голое тело.

     - Привет, красавчик!

     - Привет,- ответил интеллигентный мужчина средних лет в темно-сером костюме с синим галстуком. Его изящные, почти женские, руки лежали на руле.

     - О, какой зверь!- восхитилась Джоана, заметив на манжете выставившейся из-под  костюма  рубашки  запонку в виде головы льва. - У меня тоже такой есть.  Смотри!- она расстегнула еще одну пуговицу на жилетке, обнажая полностью своего красавца.

     - Здорово!- в глазах мужчины загорелся огонек,  но  он  мгновенно потушил его усилием воли. Теперь только тонкие пальцы, нервно постукивающие по рулю, выдавали его волнение. - А нет ли у тебя или твоих подружек татуировки на ягодицах?

     Теперь огонек,  вспыхнувший в глазах Джоаны в ответ на его волнение, померк. "Опять сорвалась рыбка,"-подумала проститутка. Незнакомец ждал ответа. Джоана оглянулась на подошедших поближе Милену и Делли.

     - А, Милена! У тебя ведь есть прекрасный цветок на заднице.

     Милена удивленно посмотрела на Джоану, затем на Делли.

     - Клиент просит, - объяснила Джоана.

     - Ну, подружка, помни, что я тебе говорила,- дала краткое напутствие подруге Делли.

     Милена открыла дверцу  серебристо-черного  "седана",  прежде  чем скрыться в  его чреве,  она еще раз попрощалась с Делли,  встретившись взглядом с ее всегда веселыми глазами.

     После влажного  прохладного воздуха улицы в салоне Милене показалось душновато. "Седан" мягко тронулся, и они понеслись вдоль по почти высохшей улице.

     Мужчина, откровенно рассматривая севшую к нему проститутку, отметил ее  свежесть  и привлекательность.  В полном молчании они проехали несколько кварталов.

     - Мне  нужно  заглянуть  на  работу, -  наконец заговорил мужчина, когда "седан" подкатил к зданию медицинского центра  пластической  хирургии. - Тебе придется пойти со мной:  я не хочу, чтобы кто-нибудь заметил тебя у меня в машине.

     - Ну,  надо - так надо.  В салоне все равно слишком душно. С удовольствием проветрюсь.

     Милена направилась было к парадным дверям клиники, но мужчина увлек ее к черному входу,  где, вопреки ожиданиям девушки, они не поднялись наверх,  а наоборот, спустились в подвал и некоторое время шли по темному коридору. Поскольку проститутка шла впереди, она постоянно натыкалась на невидимые во тьме каталки,  инвалидные кресла,  горы медицинской утвари.  "Кладовщиком он что ли тут работает?"- промелькнуло у нее в голове,  но тут она заметила мягкий,  еле различимый в этой кромешной тьме, свет. Милена направилась к нему и вскоре поняла, что это сияние просачивается в щель под дверью,  ведущей в слабо,  но все-таки освещенную комнату.

     Клиент мягко отстранил девушку от запертой двери и,  слегка звякнув невидимыми ключами, легко отворил довольно массивную дверь.

     Мягкий свет,  показавшийся  Милене сиянием сотни прожекторов,  на несколько мгновений ослепил ее, но, подталкиваемая мужчиной, она осторожно, ощупью  вошла в комнату.  Дверь тихо закрылась за ними,  только громко щелкнул замок в мертвящей тишине подвала.

     - Что  это? -  испуганно спросила все еще ослепленная проститутка, поворачиваясь на звук.

     - Да ничего особенного. Автоматический замок, только и всего.

     - А-а.

     Постепенно глаза  девушки освоились с освещением,  и она начала с интересом осматривать помещение.  Как это ни странно, но они оказались в великолепно  оборудованном  медицинском кабинете-операционной.  Чего тут только не было!  И все самого лучшего качества, созданное  в  соответствии с новейшими технологиями.

     Милена хоть и училась когда-то на мед.факультете,  но о некоторых приборах и аппаратах,  находящихся в этой комнате,  даже и не слыхала. Мужчина тем временем сел в кресло в углу и наблюдал за ней. Милена даже вздрогнула, когда он заговорил.

     - Покажи мне свой цветок.

     - Что?

     - Татуировку покажи. Она ведь в виде цветка?

     - Прямо сейчас и здесь? Может все-таки доберемся до твоей квартиры... или отеля сначала?

     - Нет! Здесь и сейчас!

     В голосе мужчины появились нотки раздражения.

     Но тут случилось то,  что очень редко случалось с Миленой,  но уж если случалось, то ничем от этого не избавиться. Она уперлась, как баран.

     - А я не хочу здесь!  Мне это место не нравится!  Либо мы едем  к тебе или в мотель, либо я ухожу!

     Милена бросилась к двери, но та была закрыта на этот чертов автоматический замок.

     - Покажи мне татуировку!- грозно прогремел мужчина, вставая.

     В диком  страхе проститутка метнулась от него в другой конец комнаты и обнаружила незапертую дверь.  Недолго думая, Милена бросилась в соседнюю комнату,  но...  замерла от ужаса на пороге...  Никогда еще в жизни она такого не видела...  Даже в самом кошмарном сне ей такое  не могло привидеться... 
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