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by Dana

ГЛАВА 3.

К полудню дождь прекратился, но небо было таким же черным и мрачным, готовым в любую минуту снова заплакать. N.Street стала обычной улицей, такой же, как все остальные улицы этого города.

«Ночные бабочки» разлетелись к утру кто куда: кто-то с очередным клиентом, кто-то, так и не дождавшись своего ночного принца, вернулись домой. Часть их более удачливых подружек возвращалась только сейчас.

Из синего Порша вышла Джоана. В эту ночь ей повезло: попался щедрый клиент. Он даже привез ее назад, что случается крайне редкою Обычно женщины этой профессии возвращаются домой пешком под утрою Джоана поправили маленькую зеленую жилетку, надетую на голое тело так, чтобы все прохожие могли видеть ее гордость – льва с роскошной шевелюрой. Это действительно был шедевр искусства татуировки. Он был, как живой. Казалось, вот-вот спрыгнет с груди и зарычит. Проститутка гордо прошествовала мимо супермаркета, у витрин которого еще ночью стояла, ожидая клиента. Пусть все видят, что ей сегодня повезло, она подцепила «хорошего» парня…

Изрядно проголодавшись, она зашла в закусочную на углу. Джоана часто забегала сюда, потому что кормили здесь неплохо, и стоило это не слишком дорого. Но сегодня Джоане хотелось показать всем, что она живет не хуже, а лучше многих, поэтому она заказала самое дорогое блюдо в меню, фирменную картошку с рыбой и анчоусами.

Народу было не очень много, но каждые пять минут приходил кто-нибудь еще. И вскоре почти все столики были заняты.

Джоана уже съела свой ланч, запив его большой кружкой отличного прохладного пива, и собиралась уходить, когда в дверях закусочной появилась Делли. Испуганно озираясь по сторонам, она заметила подругу и чуть не бегом ринулась к ней.

· Джоана… Ты знаешь?.. – Делли заглянула в серые глаза бывшей товарки.

· Привет, Делли. Ты что такая переполошенная? Чего я знаю?

· Милена… она… убили ее… или сама умерла… не знаю…

· Что?! Ты что, шутишь? Идиотские у тебя шуточки! Сегодня что, День Дураков, 1-е апреля?

· Нет, Джоана. Мне не до шуток, – Делли очень волновалась. – Сегодня утром ее нашли мертвой. Даже ФБР вызвали. Он считает, что Милену убили. Очень уж все гладко.

· Подожди… Как убили? Кто? Кто считает, что это убийство?

· ФБРовец… Ну тот, которого вызвали расследовать. Он мне сам рассказывал, когда подвозил, что полиция, найдя труп, никак не могла установить причину смерти. Милена ведь была здорова, а тут на тебе! Необъяснимая смерть, а он и его напарница, рыжая такая, как я, как раз такими делами и занимаются. А вообще он душка!

· Кто? – недоуменно спросила Джоана, никак не веря в то, что такое могло случиться.

· Да этот… Малдер… из ФБР…

· А-а… а ты уверена, что Милена ничем не болела?

· Вроде ничем. Она никогда не жаловалась на здоровье и не раз говорила, что она сильная, вынесет все, ведь она здорова, как бык.

· Да уж… а наркотики? Это ведь очень легко… Не могла она увлечься наркотиками?

· Кто? Милена? Да ты что?! Нет, только не она. Я бы заметила. нет, однозначно.

· Тогда… тогда я не знаю…

· Джоана, я боюсь! Что творится в этом городе? – Делли сжала руку Джоаны так, что та чуть не вскрикнула. 

· Но как так? Еще вчера вечером с ней было все в порядке… Неужели тот молодчик, что увез ее, какой-то извращенец? Или может, что-то случилось, когда она возвращалась от него?

· Да, кстати, Джоана, тебе, наверное, надо в полицию. Точно, надо!

· Это еще зачем?

· Где же она? – Делли нервно рылась в маленькой красной сумочке, ища визитку Малдера. – А, вот… Я совсем забыла ему, этому, из ФБР, сказать, что ты тоже видела того парня, что снял вчера Милену. Он, как я понимаю, последний, кто ее видел.

–    Или тот, кто ее убил…

· Ой, Джоана, а ведь и правда, если он извращенец какой… Матерь божья!!! Что творится?! Мне страшно, Джоана…

· Бррр! Мурашки по спине… Теперь уже и до нас добралось это бесчинство. Кошмар какой-то! Ну и как теперь работать? Что от каждого клиента справку из психбольницы требовать?

· Джоана-а-а, я боюсь! – Делли уже чуть не плакала, пораженная такой неожиданной опасностью.

· Тише, Делли. Не кричи на всю закусочную. Если тот парень маньяк, то он может выследить нас и убить, потому что мы его видели. Я даже разговаривала с ним. Успокойся, Делли. Может это вовсе и не он, может кто-то напал на нее , когда она возвращалась домой. Вчерашний клиент на психа-то не похож. Такой интеллигентный мужчина… У него такие красивые голубые глаза и… запонка в виде льва, почти как у меня… –  она погладила своего красавца.

· Джоана, тебе точно надо позвонить этому парню из ФБР, Малдеру. Ты единственная, кто может описать Милениного клиента подробно, потому что ты видела его близко.

· Да ну тебя, Делли! Не хочу я связываться с полицией, а уж тем более с ФБР.

· Джоана, ты должна это сделать ради всех нас. Даже если он не убийца, он может помочь разобраться в смерти Милены. И вообще, этот ФБРовец довольно милый малый. Вот его визитка. Позвони ему пожалуйста, – Делли сунула ей в руку маленькую карточку с номером сотового Малдера. – Только я сначала запишу себе его номер, на всякий случай.

Она спросила у хозяина заведения ручку и записала уже выученный наизусть номер телефона на тыльную сторону ладони, сверилась с номером на визитке и, попрощавшись с подругой, осторожно оглядываясь, вышла.

Все это время за ними наблюдал темноволосый статный мужчина, появившийся за стойкой бара через пару минут после появления Делли. А когда Джоана, описывая запонку вчерашнего интеллигентного мужчины, погладила свою татуировку, его голубые глаза, так редко встречающиеся у темноволосых людей, вспыхнули жадным огнем, тонкие женские руки вцепились крепче в стакан с виски.

Джоана вышла из закусочной почти сразу же после Делли, но ее уже и след простыл. Волнение и страх Делли передались Джоане, и она, настороженно оглядываясь, чуть не бегом понеслась домой, осознав грозившую ей теперь опасность. Ведь действительно, только она близко видела того парня, и если это он убил Милену, он захочет убрать свидетеля, который сможет опознать его.

Как тщательно Джоана ни оглядывалась, никого подозрительного не заметила. Всем этим людям, проходившим и пробегавшим мимо, было совсем не до нее. Никто не обращал внимания на серьезную и не очень симпатичную женщину, которая со всех ног неслась куда-то так же, как и они.

Ну вот, до двери в родную комнату осталось десяток шагов, а уж там Джоана сможет спрятаться и защититься. Все-таки не зря говорят, мой дом – моя крепость.

«Что за незадача? Куда ключи подевались?» – Джоана торопливо рылась в сумочке дрожащими руками. « Э, нет, так дело не пойдет! Ну кто тебе сказал, что это тот парень с запонкой? Чего ты трясешься, как дура? Меньше надо телевизор смотреть! Да где же они, черт возьми?! – проститутка затравленно оглянулась на шорох, донесшийся откуда-то сзади, готовая защищаться до последнего. – Тьфу ты, кошка! Ну, чего струхнула, дура?! Теперь от каждой тени шарахаться будешь?! Ну наконец-то… И чего было полчаса копаться в такой маленькой сумочке, когда здесь же они, родные мои ключики, в кармашке. Слава богу, нашлись!»

Ключом в трясущейся руке женщина пыталась попасть в замочную скважину. Наконец ей это удалось, женщина собиралась, как обычно, толкнуть дверь и войти в свою комнату, но кто-то сзади опередил ее, и она кубарем полетела прямо на угол стола, стоявшего посреди комнаты напротив двери. Дверь захлопнулась, а в замке жалобно звякнули ключи. Щелчок. Второй. Кто-то закрыл дверь, но с какой стороны?  Изнутри? Или снаружи? Джоана собиралась посмотреть, но не успела. Что-то кольнуло руку повыше локтя –  и все поплыло перед глазами. Женщина еще раз попыталась встать, но не хватило сил. Все еще инстинктивно защищаясь, она ухватилась за ножку стола, но та не выдержала, и стол с грохотом обрушился проститутке на ногу. Видимо, когда ее толкнули, и она налетела на стол, ножка треснула, а теперь, не выдержав нагрузки, отломилась совсем. Потом кто-то взял Джоану на руки и куда-то понес… А вот куда – это осталось для женщины тайной.

***

«Вот он, красавец! Аккуратно срезан, не повреждена ни одна линия. Действительно, копия запонки. Роскошная грива… Зубастая пасть… Прямо как настоящий – мастерски сделан. В банку его, в специальный раствор, чтобы, не дай бог, не попортился. Так… прикрыть сверху крышкой поплотнее… Осторожно! Ни в коем случае нельзя шуметь. Там, за дверью, надежно, стоят эти старики из соседней квартиры. Черт их принес на шум упавшего стола! Сидели бы у себя и не высовывались! Ладно хоть теперь замолкли, а то сначала орали и мешали работать. Полицию грозились вызвать, если мисс Кэллер не откроет им дверь, чтобы они смогли убедиться, что с ней все в порядке. Да в порядке она, ничего с ней не случилось! Вот лежит себе тихонько на собственной кровати и никому не мешает. Может, она спит, а вы, уроды, орете в коридоре, честным людям спать,  а мне работать мешаете. Тут она, живая, только крепко спит и уж извините, открыть вам не может, а может и не хочет… Что это?! Неужели эти вонючие старики в самом деле копов вызвали?! Ну, гады, совсем с ума посходили, чуть что, сразу полицию вызывают, маразматики хреновы. Надо убираться, пока сюда толпа копов не понаехала. Вы там стойте у двери-то, можете для пущей уверенности еще и пушку взять, а только я через окно, пожалуй, выйду. Вот черт! Я же ей еще рану не перевязал! Но теперь не до этого! Главное, улик не оставлять. Так… пинцет… скальпель… экземпляр… А хорош красавец!..»
