TATTOO

by Dana

ГЛАВА 4.

Закончив вскрытие Милены Фолстер и не обнаружив ничего нового, Скалли почувствовала себя безнадежно больной. В более спокойное время она бы ни за что не пошла к врачу, так как сама медик, а просто отлежалась бы дома. Но сейчас обстоятельства и Малдер требовали, чтобы она была в форме и как можно скорее. 

Обреченно вздохнув, Дана вошла в кабинет терапевта. Если бы в приемной не было столько народу, она бы ни за что на свете не стала бы ждать целых полчаса в душной комнате, а улизнула бы потихоньку. Но здесь она была в центре внимания. Ей даже как агенту федерального Бюро выделили время вне очереди, так что уйти было бы просо свинством с ее стороны. Да еще этот молодой человек в углу на стуле уставился на Дану и довольно бесцеремонно с интересом ее разглядывал. Хотя у Скалли было медицинское образование, посещать кабинеты коллег в качестве пациента она не любила ужасно и всеми силами старалась избегать этих тошнотных визитов.

В результате осмотра обнаружилось, что у Даны острая респираторная вирусная инфекция. Дабы не нажить осложнений, она даже согласилась на антибиотики. Вообще-то их делают внутримышечно четыре раза в сутки через равные промежутки времени, то есть каждые 6 часов. Два раза в день Скалли могла сходить в процедурный кабинет, но как быть с еще двумя уколами? Придется самой себе ставить. Ну не Малдера же просить!

Проклиная погоду и свою болезнь, агент нехотя поплелась в регистратуру, чтобы узнать, где находится этот злосчастный процедурный. Парень из угла проводил ее все таким же беспардонным взглядом.

Найдя нужный кабинет без особых усилий, Скалли устроилась в уютном кресле в коридоре. Ожидая своей очереди, она незаметно задремала, утомленная ночным перелетом, противной погодой и совсем не занимательным расследованием.

· Девушка… – кто-то тронул ее за плечо. Это был тот самый парень, голубоглазый блондин, что пялился на нее в приемной. – Ваша очередь.

Если бы Скалли он не надоел тогда, в ожидании приема, она бы, наверное, даже улыбнулась этому красавцу одной из своих самых очаровательных улыбок (о которых ее напарник и понятия не имел). Но сейчас она буркнула что-то вроде благодарности и нахмурилась. «Что ему нужно? Он ее преследует?»

Замерев на мгновение перед дверью, Скалли решительно толкнула дверь и вошла в пахнущую лекарствами особенно сильно комнату.

· Мисс Дана Скалли? – спросила стройная брюнетка с карими глазами.

· Да, это я.

Скалли чувствовала себя очень неуютно. Стол с грудой медицинских бумаг: различных направлений, рецептов, регистрационных журналов, белые стены, окно с тюлевой занавеской, белый шкаф со стеклянными дверцами, за которыми хранились различные медикаменты, голубо-зеленоватая ширма, белая же дверь и немолодая уже, но все еще красивая женщина, сидящая за столом и отмечающая что-то в одном из журналов.

· Так… Вам ампицилин 4 раза в сутки внутримышечно. Проходите туда и раздевайтесь, – женщина указала на ширму, вставая из-за стола и направляясь к шкафу.

Дана замешкалась. Да уж, не часто ей приходилось бывать в таких местах в качестве пациентки. С трудом подавив желание поскорее сбежать отсюда, объявив, что она врач, и сама может сделать себе укол, Дана покорно опустилась на кушетку за ширмой и приготовилась позволить продырявить себя иглой. Тут же появилась медсестра со шприцем наперевес и смоченным спиртом ватным тампоном. Скалли ощутила приятную прохладу от прикосновения влажного тампона к разгоряченной коже и попыталась расслабиться. «Что подумает медсестра, заметив ее напряженность? Точно решит, что пациентка смертельно боится уколов. Не дай Бог, еще успокаивать начнет… Лекарство в шприц набрано… вот сейчас будет в твоей шкурке, агент Скалли, одной дыркой больше…»

Но у медсестры просто не было шанса заметить тревожность пациентки, так как только она собиралась снять колпачок с иглы, откуда-то из-за ширмы послышалось:

· Миссис Келли, кома в 4 палате! Миссис Келли, кома в 4 палате!

Женщина быстро отложила шприц с лекарством в лоток на столе и опрометью вылетела из кабинета, бросив краткое извинение.

«О, Боже! Этого мне еще не хватало для полного счастья! Ей Бог, если бы я так не устала, встала бы и ушла, не дожидаясь укола. Надеюсь, она ненадолго, а то мне еще к Малдеру надо заскочить.»

Утомленная недавними событиями и болезнью и мало обрадованная перспективой разговора с Малдером, который, скорее всего, опять закончится спором, агент прикрыла глаза и… не заметила, как в кабинет через боковую дверь кто-то вошел.

Голубоглазый брюнет в сером, слегка помятом пиджаке с миниконтейнером в руке явно кого-то искал в комнате. С целью убедиться, что в помещении никого нет, он заглянул за ширму, к изумлению своему обнаружив там кого-то… он так и не понял, кого, мужчину или женщину, так как был не в состоянии заметить что-либо, кроме маленькой и довольно простенькой по композиции и выполнению татуировки в нижней части спины лежащего на кушетке человека. Вроде, ничего особенного в этой тату и не было, если бы не ее цвета: синий и ярко-красный. Странно, как красный мог быть таким ярким. Он вообще в татуировках редко встречается. Уж в этом-то мужчина был стопроцентно уверен. Кому, как не ему, повидавшему их не одну сотню, это знать.

Краем глаза он заметил. как на кушетке зашевелилось что-то рыжее. Мужчина отпрянул за ширму. Теперь ему были видны лишь туфли на высоченном каблуке, стоящие рядом с кушеткой.

«Так это женщина! Хотя мог бы догадаться по коже, очень уж белая и нежная… Не у всякой женщины такая бывает.. Она, наверное, очень чувствительна. С подобного рода кожными покровами нужно быть очень осторожным… малейшее облучение ультрафиолетом и такая кожа сгорает…

Идиот! Что же я тут стою и жду, пока меня кто-нибудь заметит. Нужно уходить, причем бесшумно и незаметно… Нет… ну еще хоть разок взглянуть на эту цветную змею, пожирающую свой хвост… нет, нет, нельзя, в любую минуту может войти Лилиан и обнаружить мое присутствие здесь. Надо будет у нее спросить, кто эта пациентка.»

Брюнет, пятясь, нехотя вышел из кабинета и остановился за дверью, сбитый с толку только что увиденной картинкой, холстом для которой послужила нежная женская кожа.

«Она должна быть моей! Эта змея будет достойным украшением моей коллекции…»

За дверью послышался стук каблуков – это вернулась Лилиан Келли. Мужчина не шелохнулся, хотя несколько минут назад он искал именно ее.

***

Наконец-то Скалли вырвалась из этого злосчастного кабинета, где была заточена на 10 – 15 минут. Настроение сразу поднялось, да и самочувствие вроде улучшилось. Наверное, лекарство подействовало. Дана улыбнулась собственной глупости и чуть не налетела на красавца-парня, который так досаждал ей недавно. Она не смогла удержать улыбку. Взгляд скользнул по другим «осужденным», покорно ожидающим своей очереди в зловещий кабинет, который она, к счастью, уже покинула. Все взоры были устремлены на нее как на лицо новое в этом маленьком городишке, где почти все знали почти всех. Да и строгий костюм выдавал в ней чужую. 

«Они смотрят прямо и с интересом. Ну, что ж, посмотрите, когда еще федерального агента увидите!.. А это что-то странное… человек отводит глаза… хотя мало ли что… Старбак, тебе бегом пора к Малдеру, ты и так сильно задержалась в этом заведении. Хоть и нечего тебе, собственно, сказать напарнику о причине смерти, поскольку ничегошеньки ты не обнаружила при вскрытии, но именно это и странно!»

Один из «осужденных» действительно отвел глаза, встретившись взглядом с сияющими очами рыжеволосой женщины.

Он уже присмотрелся ко всем ожидающим в приемной и понял, что обладательницу тату будет довольно легко вычислить, даже не прибегая к помощи Лилиан. Зачем лишний свидетель его интереса к жертве? Здесь осталось всего три человека: один мужчина (уж с ним-то он незнакомку точно не перепутает!), девчонка-подросток (мала слишком) и бабулька лет семидесяти. Получается, что вместе с тем парнем, что только что вошел, после этой женщины будут еще 4 человека, а значит, ее направление будет лежать пятым сверху, а если Лилиан вдруг перепутает бумажки, то выбрать правильную будет несложно ввиду разницы пола с мужчинами и возраста со старушкой и подростком.

«Интересно, кто она, и как ее зовут, откуда у нее такая татуировка…» Он сжал ручку миниконтейнера сильнее.

