TATTOO

by Dana

ГЛАВА 6.

После длительных уговоров и обильных слез Делли, пролитых в ногах у Малдера, ей все же позволили остаться с агентами. Конечно, Скалли всячески противилась тому, чтобы с ними вместе находился совершенно посторонний человек, который явно будет отвлекать напарника, но сделать ничего не смогла. Последнее слово, как это часто бывало, осталось за Малдером, растаявшим, от женских умолений и слез… а может и от чего другого…

Теперь агентам уже не пришлось обсуждать версии насчет причин пересадки кожи Милены Фолстер. Все без слов стало ясно: при осмотре описанной проститутками татуировки у жертвы обнаружено не было. не было даже того куска кожи, на котором должна была располагаться тату. Принимая во внимание похищение еще одной татуировки у Джоаны Милфорд, ФБРовцам и без слов стало ясно, что человек, или маньяк (кому как больше нравится) охотится за накожными произведениями искусства. Хотя то, что он по-разному обошелся с хозяйками, шедевров немного смущало. Почему он не убил мисс Милфорд, как поступил с Миленой Фолстер? Не успел? Или он и не собирался отправлять в мир иной и первую жертву? Тогда что же случилось такого, что вынудило его покончить с девушкой?… Вопросов меньше со временем не становилось, впрочем, как всегда в их расследованиях: вопросов всегда было много, они лишь со временем сменяли друг друга, но не иссякали…

Странное это хобби – собирать татуировки. Зачем они могут кому-то понадобиться – совершенно не понятно. Такое не укладывается в голове ни у одного нормального человека.

Поскольку двум разнополым агентам запрещается жить в одном номере, то номера они сняли, как обычно, смежные. Скалли совсем не радовала мысль о том, что с ней в комнате будет находиться Делли, но не снимать же для нее отдельный номер. Поскольку штаб всегда находился на половине Малдера, то Скалли просто надеялась, что Делли останется в их комнате, а сама агент большую часть времени будет проводить либо в штабе у напарника, либо вообще за пределами отеля. Но отнюдь, Делли ни в коем случае не хотела оставаться одна. Даже вместе со Скалли ей было страшно. То ли дело с ее напарником… Как только они прибыли в отель, Делли обосновалась в комнате Малдера, заявив, что с ним спокойнее и надежнее. Взглянув на довольную физиономию напарника, Скалли фыркнула и отправилась к себе, решив, что сейчас говорить с Малдером о работе бессмысленно. «И что он нашел в этой курве? Странно, обычно на работе он такой сдержанный в отношениях с женщинами, а тут какая-то проститутка для него дороже работы. Ну и плевать мне на них! Какое мое дело? Что это я так разнервничалась? Мне лечиться надо, а не наблюдать, как напарник пытается отвлечься и развлечься.» Постояв задумчиво перед зеркалом, Скалли решила, что ей не помешает принять горячий душ, выпись аспирин и лечь поспать хоть немного, пока там напарник с подопечной развлекаются. Скалли от этой мысли передернуло, но зря она дернула головой. Она разболелась еще сильнее. Желая побыстрее согреться, Скалли включила в ванной горячую воду и оставила наполняться, а сама тем временем откопала затерявшуюся в сумочке упаковку аспирина и, предварительно погипнотизировав пару таблеток, – а вдруг исчезнут с ладони – поморщившись, проглотила, запив водой из бутылки, стоявшей на тумбочке у кровати.

«Да уж, обстановочка… прям как в больнице, причем не самой лучшей: кровать, прикроватная тумбочка… ох… тоска зеленая! У-у-у-у… башка моя чугунная-а-а-а…» Скалли почти в голос завыла, но опомнилась, сообразив, что за дверью могут услышать. А объяснять эти звуки напарнику ей совсем не хотелось, тем более в присутствии этой… мадемуазель…

Наконец, ванна наполнилась, и Дана смогла опуститься в мягкую, воздушную пену, получившуюся от взаимодействия упругой, сильной струи горячей воды с пеной для ванны, которую Скалли всегда брала с собой, когда они выезжали на дело, дабы вдали от дома и комфорта хоть как-то можно было расслабиться. Нельзя же все время находиться в пограничном состоянии, тем более при их работе, где любое нервное перенапряжение агентов может привести к непоправимому. Скалли утомленно прикрыла глаза, наслаждаясь приятным запахом пены и теплом. Небольшое овальное зеркало запотело от влажного горячего воздуха, заполняющего комнату. но тем не менее внимательный наметанный глаз мог бы заметить промелькнувшую в тумане тень…

Вот уже цель близка… голубая полупрозрачная занавеска, по которой медленно стекали капли конденсированного пара… за ней неподвижная тень… хотя видна лишь голова, слегка запрокинутая… скорее всего, глаза закрыты, но нельзя рисковать… так-так… ресницы… кажется, они опущены, значит… пора действовать… платок… хлороформ… еще раз проверить надо… только бы не нашуметь… копна рыжих волос, заколотых на затылке серебристо черной заколкой с каким-то странным рисунком, напоминающим разорвавшуюся нитку перламутровых бус… так, и как бы туда влезть наиболее незаметно для женщины… одна рука… так… кажется, есть…

Голубые глаза широко распахнулись… зрачки расширились…

***

Делли удобно устроилась на ручке кресла, в котором сидел Малдер и пила апельсиновый сок из высокого стакана, взятого в баре. Пожалуй, Малдера она несколько смущала –  он даже не завалился на кровать по своему обыкновению… Пришлось бедняге сидеть в кресле…

Делли без умолку болтала о чем-то, но вместе с тем совсем ни о чем… У Малдера аж голова начала ныть от ее трепотни. «Да уж, одним ты хуже Скалли… она хотя бы в большинстве случаев молчит!» – подумал агент ФБР. Делли вдруг замолчала… мужчина недоуменно взглянул на нее. неужели она услышала, что он подумал? Заметив удрученное лицо ФБР-овца, проститутка поняла, что уже порядком наскучила ему. Вмиг ее лицо изменилось с обычного выражения жалующейся на жизнь женщины на обожающе-страстное… в глазах появилась хитринка и какой-то потаенный блеск…

Небольшие каре-зеленые глаза Фокса Малдера раскрылись шире обычного… в них заплясали озорные чертики… Мужчина сразу повеселел… ему совсем не улыбалась перспектива провести весь вечер и ночь в компании постоянно кислой, но симпатичной женщины. Ведь можно же заняться чем-нибудь более полезным и интересным…

На проститутке была все та же суперкороткая юбка и красная кружевная блузка с глубоким декольте, из которого теперь выглядывал краешек черного бюстгальтера… а ведь еще пару секунд назад его не было видно… «Да, эта девочка умеет заинтересовать и зажечь мужчину», – промелькнуло у агента в голове. 

Делли тем временем отставила стакан с недопитым соком на журнальный столик, что стоял около кресла, и положив ногу на ногу, чуть склонилась к Малдеру, позволив бюстгальтеру еще на чуть-чуть выглянуть наружу, посмотреть мир… который, впрочем, он видел уже столько раз… Интересные мысли… Конечно, эта девушка могла выполнить любые его желания, сделать реальностью даже самые смелые фантазии. Но что-то… Что-то казалось Малдеру немного слишком сладким, то ли улыбка была чересчур слащава, то ли все шло слишком быстро для него… Он резко встал с кислой улыбкой и стремительно направился к окну, как будто что-то там увидел.

· Мне нужно принять ванну, – пробормотал агент, пристально смотря в никуда, взъерошивая обеими руками каштановые коротко-стриженые волосы. Шумно выдохнув, он направился к двери ванной. Делли своих попыток не оставила. она подошла к нему сзади, ее руки, нежно гладя, прошлись по спине агента, перебрались на грудь… Пальцы правой руки нашли лазейку между пуговицами и пробрались под рубашку… Галстука уже давно не было. Что ж поделаешь, если не любил агент ФБР эти «удавки», как он их называл. Находясь не в штабквартире, он вообще предпочитал более удобные джинсы, футболку и кожаную куртку.  Довольно теплые, длинные, нежно ласкающие пальцы коснулись гладкой кожи груди спецагента, и в тот же момент по его телу пробежали, как ни странно, ледяные импульсы… мужчина вздрогнул…

·  Тебе не помочь? Я люблю принимать ванну, – произнес ласковый теплый голос из-за спины…  

