TATTOO

by Dana

ГЛАВА 7.

«Холодно… что же так холодно-то?.. Как будто в прорубь нырнула зимой… да у нас и прорубей не бывает, даже зимой… такое чувство, что я в Канаде… лежу в снегу голышом… Стоп! … Что это такое… кажется. я и вправду голая… Свет… такой яркий… откуда?… Боже! Как слепит… ничего не вижу… я что, ослепла? Скалли, не придуривайся…  Одежды на тебе нет, но мозги-то остались – зрачки слепых обычно не реагируют на свет, а значит, они не могут его видеть… Господи, я что, на самом деле голая?… мамочка… Да где же я?» – женщина приподняла голову, пытаясь увидеть хоть что-то в этом слепящем свете. Она нервно провела по себе рукой, стараясь понять, действительно ли на ней ничего нет. Догадавшись все же посмотреть на себя, она склонила голову, все еще лежа на животе и опираясь на одну руку. «Что-то серое… металлическое и холодное…» – промелькнуло в глазах. – «Какие-то желобки… кюветы… Что?! Господи, на чем я лежу?!» 

Женщина мигом вскочила с операционного стола, путаясь в простыне, которой была прикрыта сверху, пока лежала. «Господи, так вот откуда такой мертвенный холод… металлический стол… но что Я здесь делаю?» – агент не на шутку испугалась. Ее трясло от холода и страха вместе взятых… кутаясь в простыню, она все пыталась понять, где она, и что здесь делает. Судорожно окинув помещение взглядом, Скалли поняла, что находится в маленькой операционной.

«Так… я была в больнице, но это было… я же оттуда ушла.» Женщина стояла посреди комнаты, одной рукой придерживая простыню, а другой, схватившись за голову, которая безбожно кружилась. Все плыло перед глазами.

«Хлороформ! – агента осенило, – хлороформ! так… а где я его видела, то есть чувствовала? Странно, вроде и нигде в последнее время не имела дела с этим препаратом.  А запах, хоть и очень легкий, но чувствуется… Конечно, если меня зрение не обманывает, это действительно операционная, и подобными веществами вполне возможно, здесь пользуются. Интересно, что это за больница, и что делали в этой операционной совсем недавно, судя по еще не выветрившемуся запаху? Еще интереснее, что здесь делаю Я? Господи, так это же меня этим хлороформом вырубили! Так, стоп. Меня вырубили, но я здесь не была, это точно. Что бы мне делать в этом месте, да еще в таком виде? Может, уже потом раздели?… да нет же… я бы все равно помнила помещение, хоть и смутно. Тут столько интересных и новых аппаратов… да хоть этот, например, – женщина подошла к небольшому монитору с всего одной квадратной кнопкой; откуда-то из-за прибора тянулись два толстых шнура в изоляции… – Вот ненормальная! нашла, чем заняться… а оборудование и впрямь очень занятное… но не сейчас… холодно-то как… еще и подташнивает. Это точно от хлороформа. Боже мой! Что бы со мной ни случилось, надо отсюда выбираться.»

Не успела Скалли додумать это до конца, как ей послышался легкий шорох откуда-то из левого угла. Выучка спецагента служила Дане и днем, и ночью, и в боевых условиях, и в мирных. Она вся сжалась, чуть присогнула колени, собралась в один живой комок. Шорох больше не повторился, но Скалли по-прежнему до рези в глазах всматривалась в совершенно пустой угол. Неизвестно, каким образом один из скальпелей, что лежал на столике с остальными инструментами, оказался у женщины в руках. Видимо, она схватила первое. что попало под руку. Убедившись, что в углу действительно ничего и никого нет, она слегка расслабилась и мягкой кошачьей походкой к подозрительно ничем не заставленной стене. Внимательно осмотрев ее, женщина заметила едва различимые даже при неплохом освещении операционной полоски на стене, или лучше сказать, в стене по периметру прямоугольника.

«Ай! Что это? – Дана от неожиданности даже слегка подпрыгнула. Что-то ледяное и маленькое коснулось ее груди, а потом скользнуло вниз по коже под простыню. – А! Мамочка! Как же я испугалась, – вздох облегчения тут же опять сменился напряжением. – Холодная капля… Да это же с моих волос! Как я раньше не заметила? У меня мокрые волосы… господи, неужели Донни Пфастер? О, нет… – женщина шарахнулась в испуге в сторону, но моментально совладала с эмоциями, – Нет, определенно. Это не может быть он… Он же сидит и никогда, никогда не выйдет! А может, он сбежал? Да, нет. не его почерк, – профессионально заметила Скалли, – нет ни свечей, ни ножниц… ну не скальпелем же он собирается волосы состригать, – улыбнулась сама себе спецагент, обрадованная тем, что все на этот раз обошлось без этого извращенца Пфастера. Воспрянув духом, Дана шагнула обратно в угол, к тем линиям в стене с точным намерением определить, что это за линии.

«Ну, конечно же, это дверь. Обычная, не очень большая по размерам дверь, похоже, потайная. И где же здесь ручка, или замок, или что-то похожее?»

Не прикасаясь к стене, Скалли быстро обследовала необычную дверь по периметру, но искомой ручки или замочной скважины не нашла.

«Так. Значит, ты совсем потайная? А может, ручка есть только с обратной стороны? Вполне возможно, но во следов врезания замка не видно. Либо дверь очень толстая, либо замка нет вовсе. Странно как-то, но надо же что-то делать! Нельзя сидеть в этом морозильнике с мокрой головой, завернувшись лишь в тонкую  простыню. Я и так уже простыла на том месте, где нашли труп.»

Странно, но хлороформ стер в памяти спецагента только последние события. Она совершенно не помнила, как оказалась в операционной, и что было незадолго до этого, хотя прекрасно осознавала, что они с Малдером приехали в этот город расследовать смерть, которая оказалась не такой уж загадочной, как все думали сначала. Она вполне отчетливо помнила весь ход расследования, но не могла объяснить себе, что ее привело туда, где она теперь находилась. Видимо сочетание хлороформа с усталостью оказали на ослабленный простудой организм сильное воздействие.

Предварительно оглянувшись несколько раз и прислушавшись к звукам операционной, которых, честно говоря, было очень мало – лишь чересчур громкое биение ее сердца – Скалли, затаив дыхание, осторожно, кончиками пальцев обеих рук слегка надавила на дверь. Как это ни странно, она легко подалась, но совсем не так, как этого ожидала спецагент. От неожиданности она даже слегка присела, отдернув руки от странного прямоугольника в стене, а он совершенно бесшумно медленно продвинулся прямо от агента Скалли сантиметров на десять, а затем отъехал в сторону.

За дверью оказалась совершенно темная комната. Оттуда явно пахло формальдегидом. Ладно, Скалли, понимаю, тебе совсем не весело, но ведь все равно свет там где-то должен включаться. Может, там выход? В любом случае, лучше попытаться выбраться отсюда, чем сидеть в этой холодине и ждать… ждать? А кого ждать-то? Некого тебе, подруга, здесь ждать! Малдер?… занят с этой Делли, – неожиданно подсказала изменница-память. Но сколько Скалли не силилась, больше ее память ничего не выдала.

Собравшись с духом, женщина наконец переступила через порог, а вернее, черту, отделяющую потайную комнату от операционной. Как только ее босая нога коснулась пола за чертой, в комнате вспыхнул мягкий неяркий свет, напугав неожиданностью спецагента до смерти. Женщина даже перестала дрожать на несколько секунд. 

«Господи! О, Боже! Что это? Слава богу, свет оказался неярким и не ослепил меня, а то ведь так и с сердцем с перепугу может плохо стать. Странный он какой-то… не поймешь, с какой стороны. Женщина попыталась из-под руки, которой прикрыла сначала глаза, разглядеть комнату и источник света.

«Боже Милостивый!» – в который уже раз произнесла Скалли за последние десять-пятнадцать минут. 

Прямо на нее в упор смотрели ярко-зеленые глаза… Скалли могла бы чем угодно поклясться, что они были живые… настоящие… Дальше пугаться было уже некуда. Женщина еще примерно с полминуты стояла, не шелохнувшись, глядя в зеленые глаза с затаенным дыханием.

 Казалось, они гипнотизируют ее. Краем глаза Скалли уловила, что существо с зелеными глазами с легким шорохом шевельнулось. Осознание опасности ситуации отрезвило спецагента, и она наконец заставила себя отвести взгляд от глаз существа.

«Господи! – сорвалось в очередной раз. – Вот это да!» существо оказалось каким-то сказочным змеем с вытянутой зелено-синей чешуйчатой головой и длинной шеей. На верхней половине огромной, но закрытой пасти были видны две ноздри, по сторонам от которых находились какие-то странные длинные жгутики, похожие на усы, как у сома. Неудивительно, что Скалли привлекли глаза змея, они отчетливо выделялись на голове своей яркостью и живостью. Существо снова пошевелилось. Только теперь Скалли заметила, что, собственно говоря, кроме шеи и головы ничего больше нет. Огромный змей помещался в аквариуме высотой примерно полметра и шириной сантиметров сорок и был, похоже… нарисован на чем-то… вот только на чем, Скалли так и не поняла, даже подойдя поближе. Обойдя аквариум, женщина поняла, почему периодически существо шевелилось. Обычно в аквариумах для рыбок бывают специальные устройства, которые выпускают воздух со дна аквариума, и он пузырьками всплывает на поверхность. именно эти пузырьки, правда слишком редкие для рыбок, в этом аквариуме заставляли картинку шевелиться время от времени, что создавало иллюзию движения змея. Еще большую живость и правдоподобность ему придавало специальное фиолетовое освещение.

«Интересно, чем и на чем это нарисовано? – думала Скалли, обходя аквариум кругом. – А зачем держать это в воде или даже формальдегиде в тайном месте?! В воде или формальдегиде… Формальдегид!» Скалли осенило. Она содрогнулась от собственных мыслей. В формальдегиде можно хранить… временно, конечно, но… особенно, если добавить в него… Что нужно добавить туда для лучшего законсервирования, Скалли уже не вспомнила… лихорадочно осматриваясь по сторонам, она ужаснулась: в маленькой комнате то тут, то там в различных емкостях с разной подсветкой было более двух десятков изображений серо-синего цвета на бледно-розовом… череп с перекрещенными костями, паук, голова девицы, сердце, пронзенное стрелой, крест, роза ветров… экзотический остров, лист папоротника, ангел с распростертыми крыльями, Статуя Свободы, лилия… лилия?! это не та лилия?… лев с роскошной гривой и оскаленной пастью… «Боже мой! Это татуировки! Те самые… А этот змей… Господи! Он же величиной в спину человека… – Скалли опять подошла к диковинному змею и остановилась прямо напротив него. –  Неужели целую спину…»

· О, я вижу, Вы уже оценили мои сокровища! 

