TATTOO

by Dana

ГЛАВА 8.

Высокий темноволосый мужчина приятной наружности стоял а пороге, скрестив руки.

· Извините, что заставил ждать…

· Вы кто?

Скалли попыталась хоть немного спрятаться за аквариум со змеем. Ее снова бил озноб.

Мужчина медленно опустил руки, но не сдвинулся с места. Поскольку освещение в комнате с татуировками было намного тусклее, Скалли никак не могла повнимательнее рассмотреть неожиданно появившегося незнакомца в белом халате. Хотя…такого ли уж незнакомца? Скалли была уверена почти на сто процентов, что уже где-то видела этого человека… или, может, он очень походил на кого-то из ее знакомых?

· Я не рассчитывал. что вы очнетесь так скоро. И уж никак не предполагал, что это случится в мое отсутствие, – задумчиво произнес мужчина, оставаясь стоять в дверях.

· Кто вы такой? – Скалли сорвалась на крик.

· Еще меньше я ожидал того, что вы войдете в эту комнату и увидите все это, – мужчина жестом указал на свою коллекцию живописи на холсте под названием кожа.

· Я федеральный агент и требую объяснения, кто вы, и что здесь делаете, – секунду помедлив, она добавила. – И что здесь делаю я?

· Жаль, что все получилось именно так… – мужчина замер в недоумении и нерешительности, совсем не глядя на перепуганного агента ФБР, видимо, размышляя о ом, как ему лучше поступить в сложившейся ситуации.

Женщина, заметив, что незнакомец задумался  и не следит за ее движениями, лихорадочно пыталась  найти в комнате что-нибудь подходящее для самообороны. Как назло, ничего не попадалось на глаза. Кругом стояли лишь странные «экспонаты» этой выставки произведений искусства. Выставки, собранной одним человеком для одного посетителя… Правда иногда «счастье» насладиться шедеврами частной коллекции выпадало и другим… как теперь, например, Скалли…

Мужчина, по-видимому, решив все терзающие его вопросы, решительно шагнул в комнату. Спецагент отступила на шаг, пытаясь не позволить расстоянию между ней и незнакомцем сократиться.

· Что вам от меня нужно?

Мужчина молча продолжал приближаться… Скалли сделала еще шаг назад, но дальше уже было некуда, она уперлась спиной в полку, на которой стояла шкатулка с прозрачной крышкой, через которую был виден печальный ангел с распростертыми крыльями и сложенными на груди руками. Мужчина сделал еще один шаг и оказался в фиолетовом свете, которым был подсвечен аквариум со змеем. Его спокойное лицо наконец-то стало видимым для Скалли. Хоть и мало что можно разглядеть при таком освещении, но спецагенту хватило и этого. Ее поразило, как молнией. Совершенно неожиданно она вспомнила это лицо с довольно крупными чертами… только в тот раз она не видела этих колючих и в то же время теплых глаз…

· Это Вы! Я Вас уже видела… тогда… в больнице… Вы сидели в очереди… с маленьким таким контейнером для мед. образцов.

Мужчина на мгновение замер… он не ожидал, что она его заметит и уж тем более запомнит… Почему эта женщина опять спутывает ему карты? Ну нет, в этот раз он не позволит ей даже чуть-чуть изменить его замыслы.

Еще более полный решимости, он с каменным лицом двинулся к жертве с полной уверенностью и пониманием, как эта женщина опасна для него и его детища. Он должен был взят у нее то, что должно принадлежать ему и уничтожить источник опасности – женщину, которая не только увидела и запомнила его, но и проникла в его тайну. 

Понимая, что отступать ей уже некуда, Скалли еще раз беспомощно оглянулась – нет ли где-нибудь поблизости чего-нибудь, что сошло бы хоть за плохонькое, но оружие.

Расстояние между спецагентом и незнакомцем резко и неумолимо сокращалось… осталось каких-нибудь два-три шага…

Рука попыталась еще крепче держать намотанную простыню, как будто это могло спасти от неумолимо приближающейся опасности… всего шаг… всего один маленький шаг… и…

Вдруг беспокойно метавшийся по комнате взгляд зацепился за высокую банку, одну из тех, в которых в лабораториях держат заспиртованные экземпляры. В банке в специальных зажимах неподвижно висел прямоугольный кусок кожи с вытатуированной Статуей Свободы.

«Статуя Свободы… что ж… за Свободу!»

Скалли схватила длинную узкую банку левой рукой и уже было замахнулась ей на незнакомца.

· Нет! Нет! Только не это! Не трогайте! – спокойное безразличие мгновенно испарилось с лица мужчины. – Не надо! не трогайте… пожалуйста, Вы же можете нечаянно разбить мою Статую Свободы…

· Что? – Скалли была удивлена до предела. еще мгновение назад этот человек мог бы хладнокровно убить ее (сама не понимала как, но спецагент чувствовала это и… была полностью уверена, что интуиция ее не обманывает). А теперь этот человек умолял ее не трогать какую-то банку. Его лицо исказил ужас… нет не просто страх, а именно ужас… боль и опасения… за свое сокровище, которое стоило человеческой жизни… и не одной… Клочок кожи 10х20 с серо-синим изображением…

Банка покачнулась в руке, заставив Статую Свободы трепетать. Мужчина весь напрягся… Банку было жутко неудобно держать в одной руке, но если бы Скалли попыталась держать ее двумя руками, простыня могла бы выскользнуть из потной руки, Скалли выпустила незнакомца из поля зрения… 

Нервы мужчины не выдержали… «Сейчас эта ненормальная уронит мою Статую Свободы… Хорошо, если банка не разлетится на кусочки, разрывая мою бедную Статую… а вдруг… Эта женщина приносит только проблемы и неудачи…» мужчина, воспользовавшись тем, что его пленница отвлеклась, бросился к ней, выхватывая банку, накренившуюся еще ниже.

Скалли лишь боковым зрением успела отметить какое-то движение и тут же почувствовала толчок. Не удержав равновесия, женщина налетела на полку, где стояла шкатулка с ангелом. Шкатулка отлетела на другой конец полки, но не упала. Мужчина с безумным взглядом метнулся к ней, держа в руках банку со Статуей Свободы.

· О, нет!… нет… мой ангел…

На его счастье, шкатулка все же не упала. Прижимая к груди Статую Свободы правой рукой, мужчина левой накрыл шкатулку, чтобы та, не дай Бог, все же не упала.

· Слава Богу! Слава Богу! – бормотал мужчина, устанавливая на место свои сокровища и в десятый раз проверяя прочность полки. – Эта женщина меня погубит… это плохой знак… она уже чуть не угробила часть моей великолепной коллекции, – при мысли о своем сокровище мужчина невольно улыбнулся, нежно и как-то по-детски. – Я должен избавиться от нее, – улыбка сменилась гримасой страха. – Я должен уничтожить ее, но прежде… я должен получить это кольцо в виде змеи… или змею в виде кольца… это все неважно… эта татуировка с красными вкраплениями будет моей… О, Боже! Двухцветная змея… такой прелести у меня в коллекции еще не было… Где же ты, радость моя, моя ненаглядная, моя двухцветная богиня…

Наконец мужчина очнулся от блаженных мыслей о своих сокровищах и оглянулся в поисках обладательницы чудесной змеи. Скалли, естественно, уже давным-давно пришла в себя от всего случившегося в «сокровищнице» и пулей вылетела из потайной комнаты обратно в операционную.

· Вот черт! Эта маленькая рыжая дрянь натворила тут дел и сбежала! Ну ничего – далеко все равно не убежит! – успокоил себя мужчина. – Слава Богу, я всегда запираю дверь в мою тайную операционную, чтобы никто не смог мне помешать.

Он решительно направился к двери, внимательно прислушиваясь к звукам, доносившимся из операционной… точнее, к их отсутствию… в соседней комнате было совершенно тихо. Мужчина замер в шаге от двери, разделяющей два помещения. Еще раз прислушался – а в ответ лишь гнетущая тишина, не сулящая ничего хорошего. «Куда подевалась эта бешеная кошка? Выйти она никак не могла – значит она притаилась в соседней комнате и… скорее всего у двери с чем-нибудь увесистым. От этой дикой кошки всего моно ожидать. Нельзя забывать, что она из ФБР, их там, наверное, хорошо натаскивают… Это же надо было догадаться схватить мою Статую Свободы для самообороны! Ужас!» – мужчина еще раз поразился человеческому святотатству.

Еще раз внимательно прислушавшись, он как можно бесшумнее двинулся к двери. Чуть пригнувшись, он осторожно проскользнул в операционную, готовый в любую секунду отразить атаку. Ничего… В голове вдруг загудело… Краем глаза мужчина заметил молниеносную тень движения слева. Хотя он ожидал удара именно оттуда, потому что спрятаться с другой стороны было невозможно – там была стена, мужчина не успел среагировать, обманутый тем, что в первое мгновение, как он переступил порог операционной, ничего не обрушилось на него. Бдительность была потеряна хоть и всего на мгновение, но это и подвело парня. Он споткнулся, прислонился к стене, но устоял на ногах, все-таки удар был наполовину ожиданным. Это обстоятельство не позволило мужчине потерять сознание, хотя удар спецагента мог бы вырубить и здорового амбала.

Скалли, видя, что преступник легко отделался, бросилась подальше от двери потайной комнаты и схватила с операционного столика скальпель. Она прекрасно понимала, что бежать к которой-нибудь из дверей бесполезно: одна вела в комнату без окон и дверей, а другая – спасительная – заперта на ключ; это агент Скалли уже неоднократно проверила.

В голове звенело, но мужчина собрал всю свою волю и силу  и заставил себя ровно стоять на ногах. Он прикоснулся к дверному проему, и дверь в его тайник с татуировками закрылась. Еще немного помедлив, преступник. окончательно придя в себя, двинулся к женщине. Рука сильнее сжала скальпель… «Эх! Жаль нет с собой табельного оружия… А то бы сейчас… но верного друга – Bernadelli 7.65 – сейчас с собой не было, а время шло. Мужчина медленно приближался… Скалли отступила за операционный стол… так они некоторое время двигались по кабинету, не сокращая и не увеличивая расстояние между друг другом. Пятясь, Скалли случайно задела какой-то лоток с мед. инструментами на операционном столе. Инструменты жалобно звякнули, лишь на мгновение отвлекая Скалли от преследователя. Мужчина молниеносно бросился на нее и зажал ей рот платком с каким-то приторно-сладковатым запахом. Скалли и глазом моргнуть не успела, как он обхватил ее сзади за плечи. Понимая, что неизвестно откуда взявшийся в руках маньяка платок вряд ли принесет ей что-то хорошее. она попыталась задержать дыхание и одновременно достать мужчину скальпелем. Она изогнулась и довольно сильно полоснула его по ноге чуть выше колена. Скальпель оказался очень острым, и преступник не почувствовал боли. Просто вдруг ноге выше колена стало сильно жарко. Он ни на секунду не ослабил хватку, несмотря на сопротивление женщины. Силой его Бог не обидел, и как бы сильна и ловка ни была Скалли, вырваться из стальных тисков его рук она не смогла. Мысли стали путаться, и она наконец позволила себе немного вдохнуть. Для усталого и нездорового организма этого было достаточно. Ноги стали ватными и уже не слушались… стоять стало неимоверно тяжело… Стоящий у изголовья операционного стола прибор почему-то накренился и поплыл куда-то влево.

Преступник, все еще зажимая жертве нос и рот платком, опустил обмякшее тело на пол. Затем, убедившись, что женщина заснула, он аккуратно поднял ее на руки и положил обратно на операционный стол. Еще раз проверив, точно ли спецагент в отключке (мало ли, может она притворяется), мужчина все же заметил, что нога горит неспроста. Рядом на полу валялся окровавленный скальпель. «Вот зараза! Порезала меня как-то. Эх, придется доставать второй комплект инструментов. Этот уже никуда не годится…» 

