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ГЛАВА  9.

Заместителю директора ФБР

У.С. Скиннеру

отчет

по делу №160504, отдел «Секретные материалы»,

спецагенты Ф.У. Малдер и Д.К. Скалли.

Дело №160504 было заведено 11 января 1998 г. в связи с необъяснимой смертью мисс Милены Фолстер, уроженки … . На месте, где был обнаружен труп, отсутствовали какие-либо улики и местная полиция привлекла наш отдел к расследованию обстоятельств гибели мисс М. Фолстер. Осмотрев место, где нашли тело, мы с агентом Скалли не обнаружили ничего нового. При опросе свидетелей выяснилось, что мисс Фолстер занималась уличной работой. В последний раз ее видели с высоким брюнетом приятной наружности, который нанял девушку. По показаниям подруги мисс Фолстер, мисс Аделины Спенсер, мужчина обладал самой обычной внешностью, вел серебристо-черный Седан (был взят напрокат в одной из фирм города N неизвестным) и искал девушку обязательно с татуировкой. У первой жертвы, как и у пострадавшей сутками позже Джоаны Милфорд неизвестным были удалены татуировки. По замечаниям агента Скалли, удаление участков кожи с тату было произведено со знанием дела, профессионально. На основании этого мы предположили, что преступник имеет медицинское образование и имеет доступ к инструментам и медикаментам. Это предположение позволило значительно сузить круг подозреваемых. Мисс А. Спенсер со времени совершения второго преступления находилась под моей личной охраной как важный свидетель. 

Показания мисс Дж. Милфорд убедили нас в том, что на мисс Фолстер напал именно ее клиент. Раны мисс Милфорд тоже были профессионально обработаны. Странно, что вторая пострадавшая осталась жива. Может быть, это случилось благодаря быстрому вмешательству полиции и бдительности соседей мисс Милфорд. Преступник, мы полагаем, и не имел намерения убивать свои жертвы, иначе, зачем так тщательно обрабатывать раны и тем самым оставлять следствию ярко видную ниточку-улику. Если принять во внимание желание преступника оставить жертв в живых и лишь заполучить их татуировки, непонятно, почему погибла первая жертва. Это обстоятельство не позволяет точно уяснить прогрессирует ли маниакальная настроенность подозреваемого. Обычно подобные психические расстройства развиваются от желания лишь заполучить фетиш в начале заболевания до желания убить прежнего владельца привлекшей маньяка вещи, видимо из-за страха, что прежний владелец может вернуться за тем, что ему принадлежало. Но в данном случае подобная схема прогресса заболевания не оправдывает себя, так как маньяк убил только первую жертву, явно не намереваясь делать это со второй. У следствия также есть предположение, что и первая жертва погибла случайно или в ходе сложившихся обстоятельств. 

Третьей известной следствию жертвой стала агент Скалли. Вечером 12 января 1998 г. агент Скалли исчезла из номера в отеле «Ламинария», как оказалось позже, была похищена из ванной комнаты преступником.  Поскольку он близок к медицинским кругам или даже сам является врачом (что более вероятно), следствие полагает, что преступник заприметил агента Скалли в больнице, куда она обратилась как пациент. По ее медицинской карте он узнал, кто она, а затем без особого труда вычислил, где может остановиться на ночь приезжий человек в N. Городишко маленький, и о присутствии ФБР знали многие. Портье отеля «Ламинария» опознал подозреваемого. от осведомился у него, в каких номерах остановились агенты ФБР, притворяясь, что не верит, что в таком захолустном отеле могли остановиться настоящие ФБР-овцы. Преступник проник в номер агента Скалли, воспользовавшись отмычкой, и усыпил принимавшую ванну женщину с помощью смоченного хлороформом носового платка, который он по неосторожности оставил на полу в ванной. Преступник вынес тело агента Скалли через черный ход, предположительно. 

Получив данные на всех жителей N., имеющих отношение к медицине, я пошел поделиться информацией с агентом Скалли и обнаружил похищение. Судя по температуре воды в ванне, с момента похищения агента Скалли прошло не более 15 минут.

Проанализировав данные о медиках и опросив мед. персонал и врачей, я выяснил, что подозреваемым, подходящим по всем пунктам составленной мной ориентировки является некто доктор Дэриэн Маккаули, 32-х лет. Он работал в области кожных заболеваний. Мед. персонал часто замечал, что доктор Маккаули проводит много времени в подвале, где хранятся образцы тканей на случай пересадки кожи. Поскольку в самой больнице доктора Маккаули не оказалось, мы обыскали и подвальные помещения, где и обнаружили подозреваемого и агента Скалли в бессознательном состоянии. Подозреваемый намеревался сделать агенту Скалли какую-то операцию, но был перехвачен нами как раз перед началом. Сейчас агент Скалли проходит курс лечения против ОРВИ. Она рассказала о том, что в подвале существует потайная комната. Еще раз все тщательно обыскав, мы ее обнаружили и изъяли всю коллекцию доктора Маккаули, состоящую из 27 экземпляров, включая и татуировки, похищенные у двух последних жертв. Этот человек похищал людей с единственной целью завладеть их татуировками.

Как выяснилось позже, доктор Маккаули «собирал» образцы для своей коллекции по разным городам, начиная с трупов и заканчивая живыми людьми. До того, как появиться в N., доктор Маккаули поорудовал еще в шести городах. Пополнив свою коллекцию двумя-тремя образцами, он спешно переселялся в другой город. Нигде ранее не встречались случаи с летальным исходом. благодаря чему до сих пор мистер Маккаули и его деятельность оставались в тени. Убить в первый раз преступника заставил страх перед разоблачением – мисс Фолстер случайно обнаружила его коллекцию. Агент Скалли также утверждает, что преступник хотел убить ее, обнаружив, что она вошла в потайную комнату и увидела его коллекцию. Доктор Маккаули взят под стражу, сопротивления при аресте не оказал. Признает, что коллекция принадлежит ему, но не считает способ ее собирания преступным. В убийстве Милены Фолстер сознался, но не раскрывает способ умерщвления. В ближайшее время будет проведена судебно-медицинская экспертиза, которая решит вопрос о вменяемости мистера Дэриэна Маккаули.

Дело № 160504 можно считать раскрытым полностью. За исключением одного факта – мне так и не понятно, почему подозреваемый похитил агента Скалли. Она не была свидетелем и на момент похищения не могла ничего знать ни о подозреваемом, ни о его коллекции. Почему его выбор пал на агента Скалли? Отступление ли это от главных целей его деятельности или еще одна сторона его психического расстройства?

THE END.

